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off & =2

2019'4 4%t =7 M Y-MIZ 0 HQh KR
L 20193 FFH(A) 2019'A7|’4 A (B) SZ(A-B)
ToE 2o 24| 2o 24| 3o sus
11,156,489 100.0% 11,156,489 100.0%
g 9 3 5,914,513 53.0% 5,914,513 53.0% 0 0.0%
2 = 2 2,268,300 20.3% 2,268,300 20.3% 0 0.0%
N - 2,973,676 26.7% 2,973,676 26.7% 0 0.0%




Mgl - MEojlat EEE(MEE)

2019'3 4Kt =7 MY -MZ 0] L2 [EEREN]
Ml of Al g
ol szt 2019FZAH(A) | 20199714(B) 5 Z-B) . 201995 4%(A) | 201997 %(E) T
2 % | Fgd| F A | F4dd| = 94 SUE = Y | #dul| 3 o | g8l ] SUE
11,156,489 100.0% 11,156,489 100.0% 0. 11,156,489 100.0% 11,156,489 100.0% 0.

FeiQ|4ol 9,102,952| 81.6% | 9,102,952 81.6% 0| 0.0% ArdH| 8,233,596 | 73.8% | 8,233,596| 73.8% 0| 0.0%
XX EXEHS 4,313,212 38.7% | 4,313,212| 38.7% 0| 0.0% | Q1#H| 3,584,276| 32.1% | 3,584,276| 32.1% 0| 0.0%
HEZHYEASASDE) | 1,601,301| 14.4% | 1,601,301 14.4% 0| 0.0% | &@H| 1,410,242| 12.6% | 1,410,242| 12.6% 0| 0.0%
ZEAHEEZ 2,094,820| 18.8% | 2,094,820 18.8% 0| 0.0% | SHALAH| 861,590 7.7% 861,590| 7.7% 0| 0.0%
ngHEExa 136,780 1.2% 136,780 1.2% 0| 0.0% | ZEAHEXSAAH| 2,094,820| 18.8% | 2,094,820| 18.8% 0| 0.0%
J|EtREF 36,700| 0.3% 36,700 0.3% 0| 0.0% | WKHAHH| 136,780| 1.2% 136,780| 1.2% 0| 0.0%
O| Xt=2} 2,321| 0.0% 2,321| 0.0% 0| 0.0% | ZIELR=ZAIYH| 36,700| 0.3% 36,700 0.3% 0| 0.0%
Heldda 50,000| 0.4% 50,000 0.4% 0| 0.0% | XpiatFSH]| 17,740| 0.2% 17,740| 0.2% 0| 0.0%
Olgda % EXtEAUE 855,684 7.7% 855,684 7.7% 0| 0.0% | daz 91,448 0.8% 91,448| 0.8% 0| 0.0%
7|EtE 2l 12,134| 0.1% 12,134| 0.1% 0| 0.0%

A4l ($9) 2,053,537| 18.4% | 2,053,537 18.4% 0| 0.0% AL H| 2 ($=2)) 2,922,893 26.2% | 2,922,893| 26.2% 0| 0.0%
XHH|AFRI4=2 1,461,416| 13.1% | 1,461,416| 13.1% 0| 0.0% | XFH[AHQIZIH| 340,390 3.1% 340,390 3.1% 0| 0.0%
7|EtE 2 26,939| 0.2% 26,939 0.2% 0| 0.0% | XFHAIAZAH| 388,171| 3.5% 388,171| 3.5% 0| 0.0%
o2 248,599| 2.2% 248,599| 2.2% 0| 0.0% | XtH[AMH| 1,269,655| 11.4% | 1,269,655| 11.4% 0| 0.0%
MHEX|EZ 50,783| 0.5% 50,783| 0.5% 0| 0.0% | XFHAAXFLIFSH| 769,289| 6.9% 769,289| 6.9% 0| 0.0%
olda 265,800 2.4% 265,800 2.4% 0| 0.0% | McHx|AF 37,684| 0.3% 37,684| 0.3% 0| 0.0%

HolHAUZ 81,909 0.7% 81,909 0.7% 0| 0.0%
O|Xpitet 2 (abd &) 2,321| 0.0% 2,321| 0.0% 0| 0.0%
O[H|H| (X7 =0 ¥ 3 33,474| 0.3% 33,474| 0.3% 0| 0.0%




M MM (FEE)

[YLut3| )] -2019' 4%t 37 M Y-HIZ 0l A (Ergl:M8)
of| Aats
T 710 4t s SUE
Tags M= M=
DA A AT T 11,156,489 11,156,489 (] 0.0%
600 Ati=2] 9,985,005 9,985,005 0 0.0%
610 2 1,736,954 1,736,954 0 0.0%
611-1 AtA2F 59 1,316,196 1,316,196 0 0.0%
611-2 B7I3+9 145,220 145,220 0 0.0%
617 7|EtE A+ 26,939 26,939 0 0.0%
617-1 A|[ @Al 29 26,124 26,124 0 0.0%
617-3 7|Et=2 9 815 815 (] 0.0%
248,599 248,599 0
618-1 METhof 2] 248,599 248,599 0 0.0%
620 Fe|+< 8,248,051 8,248,051 0 0.0%
0

172 O| & 1,171,484 1,171,484

2,268,300 2,268,300 0
623-1 TEAHEZZ 2,094,820 2,094,820 0 0.0%
623-2 ngHExF 136,780 136,780 0 0.0%
623-3 7|EtR X 36,700 36,700 0 0.0%
625-2 X|XIH|EXIEH T 5,914,513 5,914,513 (] 0.0%
o XPAMEXIEAT 4,313,212 4,313,212 0 0.0%
o EIAN P EXIENT 1,601,301 1,601,301 0 0.0%
625-3 XCTHX| S 50,783 50,783 0 0.0%
0
628-6 7|EtE L2 12,134 12,134 0 0.0%
100 X=X 4 1,171,484 1,171,484 0 0.0%
170 X240 3+¢ 1,171,484 1,171,484 0 0.0%
0
0

172-3 MEEZ O EAHH| 1,171,484 1,171,484 0.0%




Mg MFUHSAM (MEE)

(L3 H)] 20199 4%t 327 M Y-HIZ 0 4H(QH (THSI: M)
Aszs FH0 A 7170l A = s5UE
TR b=
DAAHAETY T 11,156,489 11,156,489 (] 0.0%
700 AtH|E 11,156,489 11,156,489 0 0.0%
710 EYH[E 5,103,706 5,103,706 0 0.0%
101 29 1,886,948 1,886,948 0 0.0%
102 M2 1,005,223 1,005,223 0 0.0%
104 RI|A A2 2R E 88,337 88,337 0 0.0%
105 7|ZHH| 2 2XtE 346,765 346,765 0 0.0%
106 E|&Z0] 257,003 257,003 0 0.0%
201 S| M| 375,755 375,755 0 0.0%
202 OfH| 35,235 34,275 960 2.8%
203 3383 % HA 63,491 63,491 0 0.0%
204 =2 EH| 294,251 295,571 21,320 A0.4%
206 2 EH| 37,225 37,225 0 0.0%
208 T AMQIafiH| 21,130 18,400 2,730 14.8%
209 X| 2 YA 99,615 99,615 (] 0.0%
210 =M {X|H| 225,436 222,416 3,020 1.4%
211 AR X|H| 4,200 5,040 A840 A16.7%
212 B¥= 12,186 13,536 A1,350 A10.0%
213 X2 5FRE 116,606 116,606 0 0.0%
214 YR FTIH| 10,076 10,076 0 0.0%
215 A FH| 8,790 8,790 0 0.0%
216 IR ZHH| 16,491 16,611 A120 A0.7%
217 X 2H|7|E} 5,996 5,996 0 0.0%
218 YAIS EH| 16,030 19,110 3,080 A16.1%
220 2|o|-2gH| 18,860 18,860 0 0.0%
221 A7 2| 15,000 15,000 0 0.0%
401-1 AJ[H| 33,869 33,869 0 0.0%
405 XM SH| 17,740 17,740 0 0.0%

713 datg 91,448 91,448 0.0%

713-1 ‘datg 91,448 91,448 0 0.0%
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of| A3t
FH0 A 717 of| & = S48
s =
720 HAEAAH| 3,129,890 3,129,890 0 0.0%
721-1 R AH EZF ALY 2,094,820 2,094,820 0 0.0%
721-2 B HALYH| 136,780 136,780 0 0.0%
721-3 7|EtEH = Z ALY H| 36,700 36,700 0 0.0%
2 EXAIAH| 861,590 861,590 0
722-1 A d&ojet 3 261,710 261,710 0 0.0%
722-2 HAH RSO 36,486 36,486 0 0.0%
722-3 X|YALZH ES 558,034 558,034 0 0.0%
722-4 BAIA2H 1H 5,360 5,360 0 0.0%
730 XtH|ALH| 2,805,189 2,805,189 0 0.0%
101 29 19,220 19,220 0 0.0%
102 M= 14,422 14,422 0 0.0%
105 7| M 22X R 5= 303,577 303,577 0 0.0%
106 E|%Z0] 3,171 3,171 0 0.0%
200 ZH| 388,171 388,171 0 0.0%
201 52|=4H| 103,709 102,233 1,476 1.4%
202 OfH| 49,805 49,805 0 0.0%
203 3323 U HA 16,962 16,962 0 0.0%
205 24| 1,333 1,333 0 0.0%
206 2B EH| 25,481 25,481 0 0.0%
207 T 5H| 960 960 0 0.0%
208 T A{QlaffH| 12,018 12,018 0 0.0%
209 X| S Xtz 28,820 28,820 0 0.0%
210 =M {X|H| 57,252 57,252 0 0.0%
212 ¥R 4,485 4,485 0 0.0%
213 X @R 34,558 34,558 0 0.0%
214 YR FTH| 6,800 6,800 0 0.0%
215 A FH| 12,700 12,700 0 0.0%
216 I ZHH| 16,628 18,104 A1,476 A8.2%
217 X| 2H|7|E} 0 0 0 #DIV/0!
218 YALZ EH| 14,900 14,900 0 0.0%
220 39| 23H| 1,760 1,760 (] 0.0%
405 XFAHE| EH| 769,289 769,289 0
405-1 Xp4kE SH| 769,289 769,289 0 0.0%
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Aszs FH0 A 717 of| & = S48
s =
731 EGArgH]| 888,237 888,237 0 0.0%
731-1 FAAE O etEE 715,191 715,191 0 0.0%
731-2 YA H S 9orH 3,460 3,460 0 0.0%
731-3 X|YALZH E 169,586 169,586 0 0.0%
732-1 BaAEolEE 82,774 82,774 0 0.0%
732-2 YA AR S QOHH 18,404 18,404 0 0.0%
732-3 X|YALZH E 237,040 237,040 0 0.0%
732-4 BEA 2R 1F 1,900 1,900 0 0.0%
732-5 M 2HALQIH| 33,500 33,500 0 0.0%
732-6 XHEt7|ALQH| 6,800 6,800 0 0.0%
732-7 CHZHALHH| 1,000 1,000 0 0.0%
733 METHX| A S 0
733-1 MEHX| Y 37,684 37,684 0 0.0%
750 Hel MU= 81,909 81,909 0 0.0%
0
210 =M FX|H| 9,000 19,000 210,000 A52.6%
405-1 Xt&b SH| 54,978 32,710 22,268
732-1 HAAER oS 7,888 7,988 A100 A1.3%
732-3 XA H EHZ 10,043 22,211 A12,168
770 SAHJH|E 35,795 35,795 0 0.0%

775 7|EtEiIH| &

775-4 7|EfE U lH| & 35,795 35,795 0 0.0%
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Mgl - MiSolldt SEE(E2E)

2019'3 4%t =7 MI-MZ ol 2h(2h [EEEE)
= 20193 FZAA(A) 20194 7| HH(B) S#U(A-B) SUE
A E9g | Bx3 | ARE A £93 | Bx3 | AEE A 3 LES e A £03 | Bx3 | *EE
11,156,489 5,914,513 2,268,300 2,973,676 11,156,489 5,914,513 2,268,300 2,973,676 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ALR 4,129,707| 3,222,569|  38,420| 868,718|4,129,707| 3,222,569 38,420 868,718 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
OtEHAESAA 1,202,607 318,913  75540| 808,154(1,202,607| 318,913| 75,540 808,154 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2SA 662,417| 61,258/ 590,630 10,529 662,417 61,258 590,630, 10,529 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
’éi.’n‘.'r_’.‘_'i'.‘ﬂE‘I o . " 0 o . 0 0 U7 .U7 U7 .U7
24 456,563 184,082| 252,562| 19,919| 456,563 184,082| 252,562| 19,919 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AW ST X . 5 , X : 5 A .0% .0% .0% .0%
B
HausstoE 203,232| 86,947| 27,080 89,205 203,232 86,947| 27,080 89,205 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
FEREHAEIH 37,449 16,041 0| 21,408 37,449| 16,041 0| 21,408 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0%
UM T
AL 944,153| 423,402| 145,770| 374,981| 944,153| 423,402 145,770 374,981 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
S LT
ECtAAESRE (1,833,731 931,104| 243,042| 659,585( 1,833,731 931,104| 243,042| 659,585 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
DA HAE
AErE x| e 1,335,136 375,948 895,256 63,932| 1,335,136 375,948 895,256 63,932 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
HEEXA
S A A AT 157,291 116,324 0| 40,967| 157,291 116,324 0| 40,967 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0%
ol MAETHH | 102,266 89,380 0| 12,886| 102,266 89,380 o 12,886 0 0 0 o| 0.0% 0.0% 0.0%
STAHEA AT 91,937 88,545 0 3,392| 91,937 88,545 0 3,392 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0%
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2019'F 4X} FZ MY-MIE4(2h

Mgl - MiSoflah M SEE(EZ]H)

P o Al =
201995 FY(A) 2019971 %(B) (A-B) 20198 FFAH(A) 2019378 (B) (A-B)

ofj Atat2
2 o [ FAH | = 4 | FgH S2UE il 2 o [ FHH [ = o | FuH S2UE

11,156,489 100.0%

11,156,489 100.0%

11,156,489 100.0%

11,156,489 100.0%

0 0
9,153,735 79.7% 9,153,735 79.1% 0| 0.0% A8 8,233,596| 71.8% 8,233,596| 70.8% 0| 00%
K| XA & X} 4,313,212| 37.6% 4,313,212| 38.0% 0| 0.0% 3,584,276 31.3% 3,584,276 31.2% 0| 0.0%
MNEF 3,222,569| 28.9% 3,222,569| 28.9% 0| 0.0% 2,200,111| 19.7% 2,200,111| 19.2% 0| 00%
OtEEAUSHE 318,913| 2.9% 318,913| 2.9% 0| 0.0% s 18,760 0.2% 18,760 0.2% 0| 0.0%
DYAFLAHTIZME 61,258 0.5% 61,258 0.5% 0| 0.0% LATIZME 35420 0.3% 35420 0.3% 0 00%
dArdaERetelH 184,082 1.6% 184,082 1.6% 0| 0.0% AP 2EESOE 37,340 0.3% 37,340 0.3% 0| 0.0%
ARSI 86,947 0.8% 86,947 0.8% 0| 0.0% B ARSI 35516 0.3% 35516 0.3% 0| 00%
FREHAUH 16,041 0.1% 16,041 0.1% 0| 0.0% FREHLAT 14,672 0.1% 14,672 0.1% 0| 0.0%
R e B 423,402| 3.8% 423,402| 3.8% 0 0.0% UMMPHAE LAY 155,959| 1.4% 155,959| 1.4% 0| 0.0%
HxF+(EAd3octny) 1,601,301 14.0% 1,601,301 14.1% 0| 0.0% ECHHAESAT 612,394| 5.5% 612,394| 5.3% 0| 0.0%
EQYEAESUB 931,104 8.3% 931,104 8.3% 0 0.0% bl HAEEX|ME 309,399 2.8% 309,399 2.7% 0| 0.0%
DEAFLHYEEXAE 375,948| 3.4% 375,948 3.4% 0| 0.0% 7| 60,750 0.5% 60,750 0.5% 0| 0.0%
SPEH A AT 116,324 1.0% 116,324 1.0% 0| 0.0% Azt 57,190 0.5% 57,190 0.5% 0| 00%
Ope] M A EFHH 89,380 0.8% 89,380 0.8% 0| 0.0% A7 46,765 0.4% 46,765 0.4% 0| 0.0%
s3gYLad 88,545 0.8% 88,545 0.8% 0| 0.0% 1,410,242| 12.4% 1,410,242 12.5% 0| 00%
FEAMHEEF 2,094,820| 18.3% 2,094,820| 18.1% 0| 0.0% 393,390 3.5% 393,390 3.5% 0| 0.0%
AR 38,420 0.3% 38,420| 0.3% 0| 0.0% OREHAESHE 226,549 2.0% 226,549 2.0% 0| 00%
OtEHAESHE 65,880 0.6% 65,880 0.6% 0| 0.0% DYAHAETIZME 34,794 0.3% 34,794 0.3% 0| 00%
DEAFLETZME 487,630| 4.4% 487,630| 4.4% 0 0.0% BAPEAE R3O 86,150 0.8% 86,150 0.8% 0| 0.0%
dArd2E RSl H 252,562 2.3% 252,562| 2.3% o 0.0% EEEAE RSO 28,890 0.3% 28,890 0.3% 0| 0.0%
SHEEAEHES oY 27,080 0.2% 27,080 0.2% o 0.0% FusPaET 13,424| 0.1% 13,424| 0.1% 0| 0.0%
YLMPHL S 140,070 1.3% 140,070 1.3% 0| 0.0% UM HAESHB 181,724 1.6% 181,724 1.6% 0| 0.0%
Ed¥adsu 187,922 1.7% 187,922 1.7% 0 0.0% Eg¥adsu 311,110 2.8% 311,110 2.7% 0| 0.0%
DEAFHLEY 895,256 8.0% 895,256 8.0% 0| 0.0% DYABLHYEHEX|HE 59,640 0.5% 59,640 0.5% 0| 00%
nEFYAY 136,780 1.1% 136,780 0.4% 0| 0.0% SPEHAETH 25,251 0.2% 25,251 0.2% 0| 0.0%
e 9,660 0.1% 9,660 0.1% 0 SOt H A E I 27,240 0.2% 27,240 0.2% 0| 0.0%
DA HAETIZM 103,000 0.9% 103,000 0.9% 0 0.0% STYEAET 22,080, 0.2% 22,080, 0.2% 0| 0.0%
ESPAESHD 24,120| 0.2% 24,120| 0.2% 0| 0.0% SXAGH| 861,590| 7.5% 861,590| 7.5% 0| 0.0%
IR =S 36,700 0.3% 36,700 0.1% 0| 0.0% AR 528,000| 4.7% 528,000 4.6% 0| 0.0%
UMM PHL S 5700 0.1% 5700, 0% 0| 0.0% E 72,704| 0.7% 72,704| 0.6% 0| 0.0%
Ed¥adsu 31,000 0.3% 31,000, 0% 0 0.0% BAPEAHE3OH 60,592 0.5% 60,592| 0.5% 0| 0.0%
O|Xp5=2f 2,321 0.0% 2,321 0.0% 0| 0.0% B A RS oI 28,600 0.3% 28,600 0.2% 0| 00%
AR 900| 0.0% 900| 0.0% 0| 0.0% FRSHLET 6,307 0.1% 6,307 0.1% 0| 0.0%
OtEdaES 200| 0.0% 200| 0.0% 0| 0.0% UMM HAESAR 84,599 0.8% 84,599| 0.7% 0| 00%
bl EES] 240| 0.0% 240| 0.0% 0| 0.0% EQdadsAY 7,600 0.1% 7,600 0.1% 0| 0.0%
AAEAER 100 0.0% 100 0.0% o 0.0% YA HAAMEHEX| ME] 17,168 0.2% 17,168 0.1% 0| 00%
A RSO 70| 0.0% 70| 0.0% 0| 0.0% HHEAET 30,000/ 0.3% 30,000/ 0.3% 0| 0.0%
FREHLA 10| 0.0% 10| 0.0% 0| 0.0% [ E BN 7,520 0.1% 7,520 0.1% 0| 00%
YLM P LS 233| 0.0% 233| 0.0% 0| 0.0% TP 18,500 0.2% 18,500 0.2% 0| 0.0%
EGELESHB 500| 0.0% 500| 0.0% 0| 0.0% FEAH EZZALHH| 2,094,820| 18.3% 2,094,820| 18.1% 0| 00%
DU A EE X ME] 24| 0.0% 24| 0.0% 0| 0.0% 38,420 0.3% 38,420 0.3% 0| 0.0%
IEsEE 20| 0.0% 20| 0.0% 0| 0.0% S 65,880 0.6% 65,880| 0.6% 0| 00%
wopel 14| 0.0% 14| 0.0% o 0.0% AATIZME 487,630| 4.4% 487,630 4.3% 0| 0.0%
Ss59% 10| 0.0% 10| 0.0% 0| 0.0% HEsto| 252,562| 2.3% 252,562 2.2% 0| 00%
TR 50,783| 0.5% 50,783| 0.2% 0| 0.0% wasto|y 27,080 0.2% 27,080 0.2% 0| 0.0%
kbl AL} 8956/ 0.1% 8956/ 0.1% 0| 0.0% UMM HAESAE 140,070 1.3% 140,070 1.2% 0| 00%
HEE-E 6,059 0.1% 6,059| 0.1% 0| 0.0% EQdadSAR 187,922 1.7% 187,922 1.6% 0| 0.0%
FoEH 19,762 0.2% 19,762 0.2% 0| 0.0% DYAFLAHYEEX|WE 895,256| 8.0% 895,256 7.8% 0| 00%
InINE:| 12,259 0.1% 12,259 0.1% 0| 0.0% DSHAH| 136,780 1.1% 136,780 0.4% 0| 0.0%

SHeEA 1,177| 0.0% 1,177| 0.0% 0| 0.0% OEEAESHE 9,660 0.1% 9,660 0.0% 0
wopel A 2,570 0.0% 2,570 0.0% 0| 0.0% DYAHAETIZME 103,000/ 0.9% 103,000/ 0.9% 0| 0.0%
oz % 855,684 7.4% 855,684 7.8% 0| 0.0% ECPHAESHT 24,120 0.2% 24,120| 0.2% 0| 00%
MEF 855,684 7.8% 855,684 7.7% 0| 0.0% 7|EtE ZZALAH| 36,700 0.3% 36,700 0.1% 0| 0.0%
HolH 50,000 0.4% 50,000 0.4% 0| 0.0% Hadsap 5700 0.1% 5,700 0.0% 0| 00%
ESHNA 50,000 0.4% 50,000 0.4% 0| 0.0% e 31,000 0.3% 31,000 0.2% 0| 0.0%
7|Erg 12,134| 0.1% 12,134| 0.0% 0| 0.0% | 17,740 0.1% 17,740 0.2% 0| 00%
MEF 12,134| 0.1% 12,134| 0.1% 0| 0.0% 9,620 0.1% 9,620 0.1% 0| 0.0%
L 900| 0.0% 900| 0.0% 0| 00%

AATIZME 0| 0.0% 0| 0.0% 0
FRESFLET 1,400| 0.0% 1,400| 0.0% 0| 00%
UAMLH A B 1,120| 0.0% 1,120| 0.0% 0| 0.0%
DEA B2 HLEHEX M 2,000| 0.0% 2,000/ 0.0% 0| 0.0%
P EA AT 1,500 0.0% 1,500 0.0% 0| 0.0%
EE R h | 1,200 0.0% 1,200 0.0% 0| 0.0%
ESins 91,448 0.8% 91,448 0.8% 0| 0.0%
AR 91,448 0.8% 91,448 0.8% 0| 0.0%




Ml ] Ml =
e 201995 FA(A) 201937[H%(B) = #4(A-B) . 20199 FFN(A) 20193718 (B) 5 #(A-B
E TH| E TH| E BLE = % | i | R

A+ 2,002,754| 20.3% 2,002,754| 20.9% 0| 0.0% XA A8 2,922,893| 28.2% 2,922,893| 29.2% 0

REHIAME =2 1,461,416 15.5% 1,461,416 16.7% 0| 0.0% KM AR Q1 | 340,390 3.0% 340,390 2.8% 0
AL 660,050 6.0% 660,050 6.2% 0| 0.0% OEHAESHE 199,400 1.8% 199,400 1.8% 0
SAPEAEESOE 8,280 0.1% 8,280 0.2% 0 0.0% UMMPHAE LA 48,490 0.4% 48,490 0.4% 0
ARSI 66,680 0.6% 66,680 0.8% 0| 0.0% ECHHAESAR 61,438 0.6% 61,438 0.5% 0
FnsPLEIH 480| 0.0% 480| 0.0% 0 0.0% DYAHLH LS| HE 9,624| 0.1% 9,624| 0.1% 0
YLM P L ST 270,444 2.5% 270,444| 2.4% 0| 0.0% SPEHAETH 19,038 0.2% 19,038 0.2% 0
EQTELESUB 417,682| 3.8% 417,682| 5.7% 0 0.0% U Oy A Tt 2,400 0.0% 2,400| 0.0% 0
DYAHLANEER| 36,480 0.3% 36,480 0.3% 0| 0.0% REH A A ZH| 388,171 3.5% 388,171| 3.0% 0
SPEEA AT 1,320 0.0% 1,320| 0.0% 0 0.0% AR = 18,000\ 0.2% 18,000| 0.2% 0
7|EFE A= 26,939 0.3% 26,939 0.3% 0| 0.0% OEHAESE 77917 0.7% 77,917| 0.7% 0
e B e b 2,000| 0.0% 2,000| 0.0% o 0.0% DYAHAETIZME 1,333| 0.0% 1,333| 0.0% 0
dArgaERetelH 1,800 0.0% 1,800| 0.0% 0| 0.0% AArd A 2310l F 5752 0.1% 5,752| 0.0% 0
ARSI 1,280 0.0% 1,280 0.0% 0| 0.0% e ARSI 25,483| 0.2% 25,483| 0.3% 0
YLM P LS 1,503| 0.0% 1,503| 0.0% 0| 0.0% UM HAESAR 62,614 0.6% 62,614 0.6% 0
EQdAdsHY 19,960 0.2% 19,960 0.2% 0 0.0% ECtdAESHT 188,413 1.7% 188,413 1.7% 0
3P H AT 360 0.0% 360 0.0% 0| 0.0% AYABLHYEEX|AE 5,245 0.0% 5245 0.0% 0
sSSP AHET 36| 0.0% 36| 0.0% 0 3P A AT 2,432 0.0% 2,432| 0.0% 0
a2 248,599 2.2% 248,599 2.3% 0| 0.0% STZAYLAT 982| 0.0% 982| 0.0% 0
e B e b 42,336 0.4% 42,336 0.4% 0 0.0% KM AR RFA S 769,289 1.4% 769,289 1.0% 0
YLM P LS 84,000 0.8% 84,000 0.8% 0| 0.0% At 712,134| 6.4% 712,134 1.0% 0
ECtyAEHS A 71,868 0.7% 71,868 0.6% 0 0.0% OFERA ST 18,995 0.2% 18,995 0.1% 0
3PP ATH 37,713| 0.3% 37,713| 0.3% 0| 0.0% AP 2EESOE 4,728| 0.0% 4,728| 0.0% 0
Hope YA A7t 9,375| 0.1% 9,375| 0.1% o 0.0% SHEdAURSoH 8,500| 0.1% 8,500 0.1% 0
STZAH LT 3,307 0.0% 3,307 0.0% 0| 0.0% FREHALAT 1,156 0.0% 1,156 0.0% 0
oj#Z 265,800 2.3% 265,800 1.6% 0| 00% R B EC 13,890 0.1% 13,890 0.1% 0
OtEHAESHE 103,568| 0.9% 103,568| 0.9% 0| 0.0% ECHHAESAT 9,886 0.1% 9,886 0.1% 0
DA P LHTI 2 ME 1,333| 0.0% 1,333| 0.0% 0 0.0% XM AL H] 1,269,655| 16.3% 1,269,655 17.7% 0
dArdaE RSl H 9,739| 0.1% 9,739 0.1% o 0.0% AR 100,000 0.9% 100,000 3.5% 0
ARSI 15,116 0.1% 15,116 0.1% 0o 0.0% OREMAESHE 484,470| 4.3% 484,470| 4.6% 0
FuSYLEH 1,156 0.0% 1,156 0.0% 0| 0.0% AP 2EESOE 4,800 0.0% 4,800 0.1% 0
YN T YL AU 18,801 0.2% 18,801 0.2% 0 0.0% EHEEAERSeY 48,733 0.4% 48,733 0.6% 0
EGELESHB 99,575 0.9% 99,575 0.9% o 0.0% FunSHAEI 480| 0.0% 480| 0.0% 0
DA P L HYGEX|ME 15,169 0.1% 15,169 0.1% o 0.0% UMM PAHAESAH 249,754| 2.2% 249,754 2.1% 0
3PP ATH 377| 0.0% 377| 0.0% 0| 0.0% ECHHAESAT 316,036| 2.8% 316,036| 4.8% 0
S Ope] 3 A A 7| 927| 0.0% 927| 0.0% 0| 0.0% DU HA A EEX| ME 36,780 0.3% 36,780 0.3% 0
STZAHL AT 39| 0.0% 39| 0.0% 0| 0.0% SPEHAETH 18,300 0.2% 18,300 0.2% 0
E Lk ESLE ] 7,902 0.1% 7,902 0.1% 0

SEYYAAT 2,400| 0.0% 2,400 0.0% 0

HEHK| 2 37,684 2.9% 37,684| 3.2% 0

MEF 37,684 0.3% 37,684 2.9% 0

Heldeza 81,909| 0.7% 81,909| 0.4% 0

ECHHAESAT 81,909| 0.7% 81,909| 0.7% 0

O| XjHbetZ (T =) 2,321 0.0% 2,321 0.0% 0

MEF 900| 0.0% 900| 0.0% 0

OEdAESHE 200| 0.0% 200| 0.0% 0

DYAFAEATIZME] 240| 0.0% 240| 0.0% 0

‘dardadgstold 100 0.0% 100 0.0% 0

B A RS oI 70| 0.0% 70| 0.0% 0

FRSHLET 10| 0.0% 10| 0.0% 0

UMM HAESHE 233| 0.0% 233| 0.0% 0

EQdadSAR 500| 0.0% 500| 0.0% 0

DYAF LAY EEX| ME 24| 0.0% 24| 0.0% 0

SPEHA AT 20| 0.0% 20| 0.0% 0

o F A AT 14| 0.0% 14| 0.0% 0

STAYAAT 10| 0.0% 10| 0.0% 0

of| | B[ (X}7]'A = 0] E F) 33,474| 0.4% 33,474 0.9% 0

OFFEAESHR 27,172 0.2% 27,172 0.3% 0

‘dArdadRetold 4,539| 0.0% 4,539 0.1% 0

EHi A RSOl 360| 0.0% 360| 0.0% 0

ECPHAESHT 1,403| 0.0% 1,403| 0.0% 0
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Mgl MISLHSAM (=ZE)

2019'd 4X} =7 MY-HIE0LH(2h CHQl:
Ohl
oAE 30:019'.-3-’.5 g;ow‘.—ﬂl’g"—ﬂ(?gul < e
11,156,489 11,156,489 0 0.
R Lol Rl 9,153,735 9,153,735 82.0% 0 0.0%
XXM EXEH T 4,313,212 4,313,212 38.7% 0 0.0%
AR= 3,222,569 3,222,569 28.9% 0 0.0%
OtEMAEST 318,913 318,913 2.9% 0 0.0%
DUAHAATIZME 61,258 61,258 0.5% 0 0.0%
G A A 25t H 184,082 184,082 1.6% 0 0.0%
EHEEA ARSI 86,947 86,947 0.8% 0 0.0%
FuFHAAT | 16,041 16,041 0.1% 0 0.0%
UMM AL EHSHH P 423,402 423,402 3.8% 0 0.0%
HEZL(ESAHZQEIRY) 1,601,301 1,601,301 14.4% 0 0.0%
ECtdAALRT 931,104 931,104 8.3% 0 0.0%
DU HAEYEHEX] A 375,948 375,948 3.4% 0 0.0%
SPEEA AT 116,324 116,324 1.0% 0 0.0%
i of o M A H 7 89,380 89,380 0.8% 0 0.0%
STYHEA AT 88,545 88,545 0.8% 0 0.0%
ZEAHEEZ 2,094,820 2,094,820 18.8% 0 0.0%
AR 38,420 38,420 0.3% 0 0.0%
OFEMAES2T 65,880 65,880 0.6% 0 0.0%
DUAHAAZIZME 487,630 487,630 4.4% 0 0.0%
HAd A E 250 H 252,562 252,562 2.3% 0 0.0%
EHE A EES o H 27,080 27,080 0% 0 0.0%
UMMRHLEHSHE 140,070 140,070 1% 0 0.0%
ECtdAASRT 187,922 187,922 1.7% 0 0.0%
DU HAAMEEX|ME 895,256 895,256 8.0% 0 0.0%
N8PEEZ 136,780 136,780 1.2% 0 0.0%
OFEMAES2T 9,660 9,660 0.1% 0
DUAHAAZIZME 103,000 103,000 0.9% 0 0.0%
ECtdAHSRT 24,120 24,120 0.2% 0 0.0%
J|EtE =2 36,700 36,700 0.3% 0 0.0%
UMM AL EHS AP 5,700 5,700 0% 0 0.0%
ECtdAASRT 31,000 31,000 0.3% 0 0.0%
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Al 2

oaTE E;mg'ﬂ-’.‘-%‘ﬂ.‘(ggul E;ow'ﬂ?l’g"-ﬂ'(?gul w Z ZH(A-B) =
O| Xp=< 2,321 0.0% 2,321 0.0% 0 0.0%
AR 900 0.0% 900 0.0% 0 0.0%
OtEMAESHT 200 0.0% 200 0.0% 0 0.0%
DUAHAEZIZME 240 0.0% 240 0.0% 0 0.0%
A A E 23l H 100 0.0% 100 0.0% 0 0.0%
EtSdAH 2501 70 0.0% 70 0.0% 0 0.0%
FusHAEIH 10 0.0% 10 0.0% 0 0.0%
UMM A EH S 233 0.0% 233 0.0% 0 0.0%
EQdEAASHM 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
DY HAAMEEX|ME 24 0.0% 24 0.0% 0 0.0%
SHEHEAETLH| 20 0.0% 20 0.0% 0 0.0%
uiof e H A H 7 14 0.0% 14 0.0% 0 0.0%
STEHAEI | 10 0.0% 10 0.0% 0 0.0%
MEHX|E = 50,783 0.5% 50,783 0.5% 0 0.0%
DUAHAAZIZME 8,956 0.1% 8,956 0.1% 0 0.0%
CHedAEESo|H 6,059 0.1% 6,059 0.1% 0 0.0%
FuSHEAET 19,762 0.2% 19,762 0.2% 0 0.0%
YA HA AL EEXHE 12,259 0.1% 12,259 0.1% 0 0.0%
SPEEA AT 1,177 0.0% 1,177 0.0% 0 0.0%
Oy A 7| 2,570 0.0% 2,570 0.0% 0 0.0%
Holdel = 50,000 0.4% 50,000 0.4% 0 0.0%
ECtHAHS2R 50,000 0.4% 50,000 0.4% 0 0.0%
Olga % EXt=d= 855,684 7.7% 855,684 7.7% 0 0.0%
AR 855,684 7.7% 855,684 7.7% 0 0.0%
7|EtE el 2) 12,134 0.1% 12,134 0.1% 0 0.0%
AR = 12,134 0.1% 12,134 0.1% 0 0.0%

RaBalsl 2,002,754 18.0% 2,002,754 18.0% 0 0.0%
XM A = 1,461,416 13.1% 1,461,416 13.1% 0 0.0%
O HAEHSHP 660,050 5.9% 660,050 5.9% 0 0.0%
HAd 2 E 250 H 8,280 0.1% 8,280 0.1% 0 0.0%
EHE A EES o H 66,680 0.6% 66,680 0.6% 0 0.0%
FuFHAAT | 480 0.0% 480 0.0% 0 0.0%
UMM AL EHSH P 270,444 2.4% 270,444 2.4% 0 0.0%
ECtdAHSRT 417,682 3.7% 417,682 3.7% 0 0.0%
DU HA AL EHEX|ME 36,480 0.3% 36,480 0.3% 0 0.0%
SPEH AT 1,320 0.0% 1,320 0.0% 0 0.0%
7|EtE A+ 26,939 0.2% 26,939 0.2% 0 0.0%
OFEMAES2T 2,000 0.0% 2,000 0.0% 0 0.0%
AP AEEZe|H 1,800 0.0% 1,800 0.0% 0 0.0%
EtEEAA RSO 1,280 0.0% 1,280 0.0% 0 0.0%
UMM AL EHSHH P 1,503 0.0% 1,503 0.0% 0 0.0%
ECtdAHL2T 19,960 0.2% 19,960 0.2% 0 0.0%
PEHEAET| 360 0.0% 360 0.0% 0 0.0%
SEYHEA AT 36 0.0% 36 0.0% 0
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M o
2019'AFFH(A H7178 T H(A-

A= = i (;%HI E.“’-:m ~ (2%H| = 9 - SUE
o =< 248,599 2.2% 248,599 2.2% 0 0.0%
OtEHAEHSHE 42,336 0.4% 42,336 0.4% 0 0.0%
UMMPHLEHSHA 84,000 0.8% 84,000 0.8% 0 0.0%
ECtHAHSA 71,868 0.6% 71,868 0.6% 0 0.0%
SHEHEAETLH| 37,713 0.3% 37,713 0.3% 0 0.0%
uiof e H A H 7 9,375 0.1% 9,375 0.1% 0 0.0%
STEHAEI | 3,307 0.0% 3,307 0.0% 0 0.0%
olEa 265,800 2.4% 265,800 2.4% 0 0.0%
OfEEAESHB 103,568 0.9% 103,568 0.9% 0 0.0%
DUAHAEZIZME 1,333 0.0% 1,333 0.0% 0 0.0%
QAN EAEER O 9,739 0.1% 9,739 0.1% 0 0.0%
EtSdAH 2501 15,116 0.1% 15,116 0.1% 0 0.0%
FusHAEIH 1,156 0.0% 1,156 0.0% 0 0.0%
UMMAHLHSHA 18,801 0.2% 18,801 0.2% 0 0.0%
EgddAdHY 99,575 0.9% 99,575 0.9% 0 0.0%
DU HAEYEHEX|ME 15,169 0.1% 15,169 0.1% 0 0.0%
SPEEA AT 377 0.0% 377 0.0% 0 0.0%
i of o M A H 7 927 0.0% 927 0.0% 0 0.0%
STYHEA AT 39 0.0% 39 0.0% 0 0.0%
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MiE MIFLHSAM (=={E)

2019'4 4Xt F=Z M- -M|=of £H(2hH

Ml =
O & ap= 20199 FZA(A) 2019'37| 84 (B) = 7ZHA-B)
=% Td| =% Td| z

11,156,489

11,156,489

(]

AtdH| & 8,233,596 73.8% 8,233,596 73.8% 0

QI ZAH| 3,584,276 32.1% 3,584,276 32.1% 0
AR 2,200,111 19.7% 2,200,111 19.7% 0
OtEMAEHS2HR 18,760 0.2% 18,760 0.2% 0
DUAHAEHTI Z ME 35,420 0.3% 35,420 0.3% 0
dArgAE25e1d 37,340 0.3% 37,340 0.3% 0
EHHEAHESIOH 35,516 0.3% 35,516 0.3% 0
FUZHLET | 14,672 0.1% 14,672 0.1% 0
UMM ESH B 155,959 1.4% 155,959 1.4% 0
EQdAdLHT 612,394 5.5% 612,394 5.5% 0
DUAH A EHAEE X ME 309,399 2.8% 309,399 2.8% 0
SPEEAAT 60,750 0.5% 60,750 0.5% 0
o Oy A EH 7| 57,190 0.5% 57,190 0.5% 0
SSYHAHEI| 46,765 0.4% 46,765 0.4% 0
ZH| 1,410,242 12.6% 1,410,242 12.6% 0
AR 393,390 3.5% 393,390 3.5% 0
OtEMAEHS2D 226,549 2.0% 226,549 2.0% 0
DUAHAHEHZIZME 34,794 0.3% 34,794 0.3% 0
dAgAE 23| 86,150 0.8% 86,150 0.8% 0
EHHHAEHESIOH 28,890 0.3% 28,890 0.3% 0
FuSHAHEI | 13,424 0.1% 13,424 0.1% 0
UMM HAASHE 181,724 1.6% 181,724 1.6% 0
ECtEAESHT 311,110 2.8% 311,110 2.8% 0
DUAH A H M EE X ME 59,640 0.5% 59,640 0.5% 0
P A A7 25,251 0.2% 25,251 0.2% 0
i Op e A 7| 27,240 0.2% 27,240 0.2% 0
STYHAHEI | 22,080 0.2% 22,080 0.2% 0
SEHAHH]| 861,590 7.7% 861,590 7.7% 0
AR 528,000 4.7% 528,000 4.7% 0
OhEHAEHSAY 72,704 0.7% 72,704 0.7% 0
BAEAEEROIY 60,592 0.5% 60,592 0.5% 0
B HAEHESIO|H 28,600 0.3% 28,600 0.3% 0
FuSHELET | 6,307 0.1% 6,307 0.1% 0
UMMAHL LA 84,599 0.8% 84,599 0.8% 0
EYdEAASHY 7,600 0.1% 7,600 0.1% 0
DA - A HEH A EHEX]HIE 17,168 0.2% 17,168 0.2% 0
SPYEAEIHH| 30,000 0.3% 30,000 0.3% 0
i Of o A H 7| 7,520 0.1% 7,520 0.1% 0
SEYHPAET| 18,500 0.2% 18,500 0.2% 0
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=

Ml =
Of| Ab= 20199 FZHA(A) 20199 7|8 (B) S #(A-B)
29 4| 2 | 2 o suE
FZEAHEZFALAH| 2,094,820 18.8% 2,094,820 18.8% 0 0.0%
AR 38,420 0.3% 38,420 0.3% 0 0.0%
OfEHAEHSHY 65,880 0.6% 65,880 0.6% 0 0.0%
DUAHAEHTI Z ME 487,630 4.4% 487,630 4.4% 0 0.0%
BAELARSOIH 252,562 2.3% 252,562 2.3% 0 0.0%
EHHEAHESICH 27,080 0.2% 27,080 0.2% 0 0.0%
UMMAHLELH A 140,070 1.3% 140,070 1.3% 0 0.0%
ECdAESHT 187,922 1.7% 187,922 1.7% 0 0.0%
DYAHAEHMEE X ME 895,256 8.0% 895,256 8.0% 0 0.0%
nSHALHH| 136,780 1.2% 136,780 1.2% 0 0.0%
OtEMAEHSZHR 9,660 0.1% 9,660 0.1% 0
YA HAEHTI 2 ME 103,000 0.9% 103,000 0.9% 0 0.0%
EQtdAELHT 24,120 0.2% 24,120 0.2% 0 0.0%
7|EtE = Z ALY 36,700 0.3% 36,700 0.3% 0 0.0%
UMMAHL AR 5,700 0.1% 5,700 0.1% 0 0.0%
ECtdAESHY 31,000 0.3% 31,000 0.3% 0 0.0%
N L] 17,740 0.2% 17,740 0.2% 0 0.0%
AR 9,620 0.1% 9,620 0.1% 0 0.0%
OtEMAESZHT 900 0.0% 900 0.0% 0 0.0%
DYAHAEZIZ ME] 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0!
FuSHAETH| 1,400 0.0% 1,400 0.0% 0 0.0%
UMMAHLELHA 1,120 0.0% 1,120 0.0% 0 0.0%
DUAH A H M EHE X ME 2,000 0.0% 2,000 0.0% 0 0.0%
SPd A EIHH| 1,500 0.0% 1,500 0.0% 0 0.0%
SHYHAEI | 1,200 0.0% 1,200 0.0% 0 0.0%
‘dat= 91,448 0.8% 91,448 0.8% 0 0.0%
AS 91,448 0.8% 91,448 0.8% 0 0.0%
XM At iH| & 2,922,893 26.2% 2,922,893 26.2% 0 0.0%
XEM| ALY Q1 Z4H| 340,390 3.1% 340,390 3.1% 0 0.0%
OtEMAEHS2 199,400 1.8% 199,400 1.8% 0 0.0%
UMMPAHAESH B 48,490 0.4% 48,490 0.4% 0 0.0%
EQdAESHT 61,438 0.6% 61,438 0.6% 0 0.0%
DU HAEHAEE X ME 9,624 0.1% 9,624 0.1% 0 0.0%
SPEEAAT 19,038 0.2% 19,038 0.2% 0 0.0%
s O A 7| 2,400 0.0% 2,400 0.0% 0 0.0%
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=

Ml =
o[ N gn /8= 20199 FZHA(A) 20199 7|8 (B) S #(A-B)

=94 | =94 | 2 AL
K| At ZH| 388,171 3.5% 388,171 3.5% 0 0.0%
AR 18,000 0.2% 18,000 0.2% 0 0.0%
OFEHAEHS2AT 77,917 0.7% 77,917 0.7% 0 0.0%
DUAHAEHTI Z ME 1,333 0.0% 1,333 0.0% 0 0.0%
BAEAEEROIY 5,752 0.1% 5,752 0.1% 0 0.0%
EHHEAHESICH 25,483 0.2% 25,483 0.2% 0 0.0%
UMMAHLELH A 62,614 0.6% 62,614 0.6% 0 0.0%
ECdAESHT 188,413 1.7% 188,413 1.7% 0 0.0%
DYAHAEHMEE X ME 5,245 0.0% 5,245 0.0% 0 0.0%
SPYEA AT 2,432 0.0% 2,432 0.0% 0 0.0%
SZAHHAET| 982 0.0% 982 0.0% 0 0.0%
K| AL XpLHE S H| 769,289 6.9% 769,289 6.9% 0 0.0%
AR = 712,134 6.4% 712,134 6.4% 0 0.0%
OtENAEHS2 18,995 0.2% 18,995 0.2% 0 0.0%
BMNELARSO1H 4,728 0.0% 4,728 0.0% 0 0.0%
EHHEAHESIOH 8,500 0.1% 8,500 0.1% 0 0.0%
FuSHAETH| 1,156 0.0% 1,156 0.0% 0 0.0%
UMMAHL LT A 13,890 0.1% 13,890 0.1% 0 0.0%
EQdAdALHT 9,886 0.1% 9,886 0.1% 0 0.0%
XEH| At | 1,269,655 11.4% 1,269,655 11.4% 0 0.0%
AR 100,000 0.9% 100,000 0.9% 0 0.0%
OLEHAEHSHE 484,470 4.3% 484,470 4.3% 0 0.0%
AP A 230 H 4,800 0.0% 4,800 0.0% 0 0.0%
B AEHESIOH 48,733 0.4% 48,733 0.4% 0 0.0%
FuUSHAETH 480 0.0% 480 0.0% 0 0.0%
UMM LA HFH R 249,754 2.2% 249,754 2.2% 0 0.0%
ECtAESHT 316,036 2.8% 316,036 2.8% 0 0.0%
DA H A H M EHE X ME 36,780 0.3% 36,780 0.3% 0 0.0%
SPd A EIHH| 18,300 0.2% 18,300 0.2% 0 0.0%
i Op e A 7| 7,902 0.1% 7,902 0.1% 0 0.0%
SHAPAETH| 2,400 0.0% 2,400 0.0% 0 0.0%
HEHX| = 37,684 0.3% 37,684 0.3% 0 0.0%
AR 37,684 0.3% 37,684 0.3% 0 0.0%
HoldMAUS 81,909 0.7% 81,909 0.7% 0 0.0%
EQt™AEHLHHT 81,909 0.7% 81,909 0.7% 0 0.0%
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=

Ml =
ofl M} = 2019 3FZA(A) 2019'37|%8 %4 (B) T €(A-B)

=94 | =94 | 3 9 AL
O| Xtetzh= (it k) 2,321 0.0% 2,321 0.0% 0 0.0%
AR 900 0.0% 900 0.0% 0 0.0%
OtFEAESHE 200 0.0% 200 0.0% 0 0.0%
DUAHAEHTI Z ME 240 0.0% 240 0.0% 0 0.0%
BAELARSOIH 100 0.0% 100 0.0% 0 0.0%
EHHEAHESICH 70 0.0% 70 0.0% 0 0.0%
FuUSHAETH 10 0.0% 10 0.0% 0 0.0%
UMMAHLELHA 233 0.0% 233 0.0% 0 0.0%
EQdAdALHT 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
DUAF A EHAEE X ME 24 0.0% 24 0.0% 0 0.0%
SPd ™A A7 20 0.0% 20 0.0% 0 0.0%
i Of o A H 7| 14 0.0% 14 0.0% 0 0.0%
SZAHHAET| 10 0.0% 10 0.0% 0 0.0%
olH|B|(Xt7|H 20| H ) 33,474 0.3% 33,474 0.3% 0 0.0%
OtEHAEHSHT 27,172 0.2% 27,172 0.2% 0 0.0%
GAEAE 23 4,539 0.0% 4,539 0.0% 0 0.0%
EHSHA ARSI 360 0.0% 360 0.0% 0 0.0%
ECtdAESHT 1,403 0.0% 1,403 0.0% 0 0.0%
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2019'd 4X} £ DYAFHAETYT ALRS M0 2hA (2h
[2HH3] A (EHRl: M)
= ME Ao | Jmon | 57 | 3B
EEEY LR
DU HAET CIA RS 4,180,490 4,180,490 0 0.0%
600 Ar+2 3,274,023| 3,274,023 0 0.0%
620 FYel+ 3,274,023| 3,274,023 0 0.0%
0]
621-1 0| 50| X}+9 900 900 0| 0.0%
o 0| 30| Xt+=2 (900,000) 9200 900 0 0.0%
- G| =3 0| X} 900,000 x 14 = 900,000
6 T = Q 3,420 3,420 0 0.0°
623-1 I A|HEXZ 38,420 38,420 0 0.0%
o YA AHKIM|CH |22 (2,800,000) 2,800 2,800 0 0.0%
DFAIE XM CH I 2] 2,800,000 x 13| = 2,800,000
o FI|=HAESRo=H| (35,620,000) 35,620 35,620 0 0.0%
- Mg E xS 23,620,000 x 13| = 23,620,000
R il = 12,000,000 x 13| = 12,000,000

625 =X}

3,222,569

3,222,569

625-2 X| XM EXEAH 3,222,569 3,222,569 0| 0.0%
o NFAX| S (3,222,569,000)| 3,222,569| 3,222,569 0| 0.0%
- MEXHS 3,222,569,000 x 14 = 3,222,569,000
628 Lok, 0 4 4 0 0.0%
628-6 7|EtE 2|2} 12,134 12,134 0| 0.0%
o NFAX| S (12,134,000) 12,134 12,134 0| 0.0%
- HelMga 434,240 x 14| = 434,240
- 7|EtE = 11,700,000 x 14| = 11,700,000
100 Xt ¢ 906,467| 906,467 o 0.0%
170 12403+ 906,467| 906,467 0| 0.0%
O| &3 906,46 906,46 0 0.09
172-3 T'E O Z ALY H]| 906,467| 906,467 0| 0.0%
oMEEO|EZ (906,467,000)| 906,467 906,467 0 0.0%
- X ES 88,467,000 x 1'd = 88,467,000 88,467 88,467
- 2018 ALY H|O|HE 818,000,000 x 1 = 818,000,000 | 818,000/ 818,000
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AuES| A (EHQl: Mgl
L) AU FEo1 | JMoM | Iz | 2B
ZHEE NS NS
1,202,607 1,202,607 (]

600 At+=2 1,099,039| 1,099,039 0| 0.0%
610 ¥+ 704,386 704,386 0| 0.0%
611-1 At 552,000/ 552,000 0| 0.0%
omWMpgEZ W (28,800,000) 28,800/ 28,800 0| 0.0%

-Ozuy 40,000 x 10 x 18 x 128 = 4,800,000

- & 30,000 x 10 x 18 x 12¥ = 3,600,000

- 7|Etud 40,000 x 10 x 18 x 128 = 4,800,000

- ST0{(HoT) 40,000 x 10H x 28 x 12¥ = 9,600,000

- doldoj(»ola) 50,000 x 10 x 1€k x 12¥ = 6,000,000
odEgNg==H (219,300,000)| 219,300/ 219,300 0| 0.0%

-a7% 40,000 x 20% x 4%k x 128 = 38,400,000

- Zatg x> 40,000 x 20% x 4%t x 128 = 38,400,000

- 40,000 x 20 x 3% x 12¥ = 28,800,000

- g 40,000 x 20% x 38t x 12¥ = 28,800,000

- 2feleia 30,000 x 15% x 18 x 128 = 5,400,000

- B 40,000 x 20 x 2%t x 128 = 19,200,000

- 22to| Y 45000 x 158 x 3% x 12¥ = 24,300,000

-3 ELA 30,000 x 100% x 1% x 128 = 36,000,000
oHMUSER I WAAL) (60,600,000)| 60,600, 60,600 0| 0.0%

-0z 40,000 x 10 x 28t x 12¥ = 9,600,000

- 7|Etu i 30,000 x 10 x 1€k x 12¥ = 3,600,000

- B2EFGo{(-ofa) 45000 x 10% x 2%k x 128 = 10,800,000

- MY 35000 x 15% x 28k x 12¥ = 12,600,000

-BME=E 40,000 x 10 x 3Htx 12% = 14,400,000

-85 40,000 x 10 x 28k x 12¥ = 9,600,000
o MTHSE2 U HA) (237,300,000)| 237,300/ 237,300 0| 0.0%

- R7taEetE A 30,000 x 20% x  48F x 12¥ = 28,800,000

- gy 40,000 x 20 x 3% x 128 = 28,800,000

- HEHANFES) 30,000 x 15% x  48F x 12¥ = 21,600,000

- HEHAFT) 35000 x 15% x 28k x 12¥ = 12,600,000

- 8YEHIFSD) 40,000 x 15% x 28k x 128 = 14,400,000

- S4EHIFED 30,000 x 15% x 28k x 12¥ = 10,800,000

- EFRAFEER) 40,000 x 158 x 4db x 128 = 28,800,000

- ST RMEFEY) 30,000 x 15 x 3% x 128 = 16,200,000

- 22t0|Y(FSH) 35000 x 15% x 3% x 12% = 18,900,000

- 22H0|Y(FY) 30,000 x 15% x 6% x 128 = 32,400,000

-3 ElA 20,000 x 100%E x 18 x 128 = 24,000,000
o WatEZ(FAH) (6,000,000) 6,000 6,000 0| 0.0%

- gtz 40,000 x 15" x 58t x 18 = 3,000,000

-7swsz2ay 40,000 x 15% x 58k x  1® = 3,000,000
611-2 #7352 108,050| 108,050 0| 0.0%
o St A F 7| 4,075,000 x 27w = (8,150,000) 8,150 8,150 0| 0.0%
oFAHINnFHZ 3,700,000 x 273 = (99,900,000)| 99,900/ 99,900 0| 0.0%
o R7}ZHHAHDE MDTelecom 0 0 0| #DIV/0!
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e AEy S0 | "ol | B2 | BuUE
ZHEE NS NS
1] 6 p:Rre Eae. 000 000 0 0.0%
617-1 A|2AIE 259 1,500 1,500 o 0.0%
o L2t (1,500,000) 1,500 1,500 0| 0.0%
-CHEAE R 100,000 x  15%] = 1,500,000
617-3 7|Et=x2 Y 500 500 0| 0.0%
o BIL7Hx| Mg (400,000) 400 400 0| 0.0%
- BItMgE 200,000 x 23| = 400,000
o7|Et=¢Y (100,000) 100 100 o 0.0%
- 7|Et=¢ 100,000 x 14 = 100,000
618 THOH 20 4 6 4 6 0 0.0%
618-1 & EOj=2f 42,336 42,336 0| 0.0%
odald ItH 2% (42,336,000) 42,336 42,336 0| 0.0%
- o= 2,400 x 7070 x 21¥ x 12¥ = 42,336,000
620 YL 394,653| 394,653 0| 0.0%
Il 521 oixi+2 0
621-1 0| 30| Xt=2} 200 200 o 0.0%
o 0| S 0| x}+=2 (200,000) 200 200 0| 0.0%
- 0|5 0| X} 200,000 x 14 = 200,000
6 T = > 40 40 0 0.0%
623-1 FEAHEEZ 65,880/ 65,880 0| 0.0%
ogado{Sanrg (24,000,000) 24,000 24,000 0| 0.0%
- gado 2RO 24,000,000 x 13 = 24,000,000
o HAEX| = AHHY X X| & (25,080,000) 25,080 25,080 0| 0.0%
- HAEX| EAY XX 25,080,000 x 13 = 25,080,000
0ZZYAESTHUAMTE Y (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- 33Y2ESUNMZ2IY 4,800,000 x 13] = 4,800,000
o N IIER T EAIY (12,000,000) 12,000 12,000 0| 0.0%
-UFAZRHE 10,000,000 x 13 = 10,000,000
- BHRHINES 2,000,000 x 13] = 2,000,000
623-2 nSHEXZ 9,660 9,660 (]
o ZA7|nYgUASntSsn (9,660,000) 9,660 9,660 0
- A7|ngwatzorg st 9,660,000 x 13 = 9,660,000
6 A= > 8,9 8,9 0 0.0%
625-2 X| XM EXIEAS 318,913| 318,913 o 0.0%
o NUYAIX|AZ (318,913,000)| 318,913 318,913 0| 0.0%
- OHEX| S 318,913,000 x 14 = 318,913,000
100 XHEHY 103,568 103,568 0| 0.0%
170 AHE2Lo Y 103,568| 103,568 0| 0.0%
O| &2 0 68 0 68 0 0.0%
172-3 M 0| HAFYH| 103,568 103,568 0| 0.0%
oMHEEO[EF (103,568,000)| 103,568 103,568 0| 0.0%
- 2018 EALAH|O| 2 F 103,568,000 x 14 = 103,568,000
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20194 4%t 27 DA HAATIZHME AN (2

[ A]) [ Bk))
L MEY FFoly | o | =2 | S2E
d 2 E S A ANS

LA HLETZHE 662,417 662,417 0 0.0%
600 A2l 661,084 661,084 0| 0.0%
620 ¥Yel9 661,084| 661,084 0| 0.0%
621 O| Xt 240 240 0 0.0%
621-1 Ol 50| Xt=¢ 240 240 o 0.0%
o 0f| 30| Xt==2} (240,000) 240 240 of 0.0%

- Ol Z0| X} 240,000 x 14 = 240,000
623 Ex 249 590,630 590,630 0 0.0%
623-1 FEAHE=Z 487,630 487,630 0| 0.0%
o NYNEZF (487,630,000)| 487,630/ 487,630 0| 0.0%

- HUEHE A 447,630,000 x 14 = 447,630,000

- YA 40,000,000 x 14 = 40,000,000
623-2 nSHEZZ 103,000( 103,000 0| 0.0%
oNUYUIX|ABEEF (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%

- RME 2gx|82 15,000,000 x 14 = 15,000,000
oA/ ERnSHREZ (88,000,000) 88,000 88,000 0| 0.0%

- RME 2gx|82 28,000,000 x 14 = 28,000,000

- LrEYEAA AYUE LY 10,000,000 x 1% = 10,000,000

- HANERG AAE 29 50,000,000 x 14 = 50,000,000
625 ExtEd I+ 70,214 70,214 0 0.0%
625-2 X|XIH|EXtEAS 70,214 70,214 o 0.0%
o NAAX| S (70,214,000) 70,214 70,214 of 0.0%

-XEX A 61,258,000 x 14 = 61,258,000 61,258 61,258
- xS 8,956,000 x 14 = 8,956,000 8,956 8,956
00 X2+ 1,333 1,333 0| 0.0%
170 X240 F+Y 1,333 1,333 o 0.0%
(]

172-3 M AT 0| EArHH| 1,333 1,333 o 0.0%
oXMAzO|YZ (1,333,000) 1,333 1,333 0| 0.0%

- 2018 AtAH|O| E S 1,333,000 x 1 = 1,333,000
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2019'3 4%t =7 SAPEAEZ2H MU0 LhA (2
[ ut3|A)] (Sl
L M A0 | AN | B sus
33 s A4S

600 AtYH=9l 446,824 446,824 ol 0.0%
610 P+ 10,080 10,080 0| 0.0%
611 XtM| At =< 8,280 8,280 0 0.0%
611-2 H7Ia+ 8,280 8,280 0| 0.0%
o T2 17X 7HH| (8,280,000) 8,280 8,280 0| 0.0%

- THESIIZRHE 500,000 x 6% = 3,000,000

-2REW= 30,000 x 259 = 750,000

-Ho|H=Z=aH 30,000 x 209% = 600,000

- G{AX| A ALYS 30,000 x 209% = 600,000

- St AHA ALY 1,200,000 x 14 = 1,200,000

SMEA= 30,000 x 109 = 300,000

- BAPE e g st 30000 x 8F = 240,000

- BAE e et w2 30,000 x 233 = 690,000

- BAE e E e w3 30,000 x 15%F x 24t = 900,000
617 7|EtE €+ 1,800 1,800 0 0.0%
617-1 M| @A 29 1,800 1,800 o 0.0%
olLfz+¢ (1,800,000) 1,800 1,800 o 0.0%

- CHEAIE R 450,000 x 4&7| = 1,800,000
620 ¥y el 436,744 436,744 0| 0.0%
621 O| X< 100 100 0 0.0%
621-1 Ol 50| X} =2} 100 100 o 0.0%
o 0| 50| xt=< (100,000) 100 100 0| 0.0%

- Ol 50| X} 100,000 x 14 = 100,000
623 HEZ 49 252,562 252,562 0 0.0%
623-1 T EAHEZZ 252,562| 252,562 0| 0.0%
oHAH2AEL I (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%

- HAE2G9Y 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o ZZHAASHUNNT2IY (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%

- BZPAUSANMZEIY 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o HAU SOl B EX|AAY (52,500,000) 52,500 52,500 0| 0.0%

- M2 SO0 B E X YAAY 52,500,000 x 14 = 52,500,000
0 EHAHBETBAIY (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%

- AV EHAUEEZINY 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o a2 ofZ}Cf| O] ALY (168,982,000)| 168,982 168,982 o 0.0%

- Yat2opFHH 0| AFY 168,982,000 x 1 = 168,982,000
o A A A X| = AHHY X| X| 2 AHY (25,080,000) 25,080 25,080 0| 0.0%

- H 2K EAMHK| K| R AFY 25,080,000 x 1 = 25,080,000
625 EXEH I+ 184,082 184,082 0 00%
625-2 X|XIH|EXEH S 184,082| 184,082 o 0.0%
o LA X|RF (184,082,000)| 184,082 184,082 o 0.0%

- BARIEE 184,082,000 x 14 = 184,082,000
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=3
il = =
T ERENEANE =N =404k | 7o At 3% SUE
100 AHEHsH 9,739 9,739 0.0%
170 X2z +¢ 9,739 9,739 0.0%

0
0
0
0
0

172-3 HAZ 0| EALHH]| 9,739 9,739 0.0%
oMHALO[EF (9,739,000) 9,739 9,739 0.0%
-HEzolEE 9,739,000 x 14 = 9,739,000
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2019\ 4%} 7 EHEMAUESIO|T M0 AhA (2h
[ uts| A CHl M9
LI L . MEUY xR0y | mos | 37 | SuE
S EAHESO 203,232 203,232 0 0.0%
600 At =2l 188,116| 188,116 0| 0.0%
610 ¥+ 67,960 67,960 0| 0.0%
6 4 Q 66,680 66,680 0 0.0%
611-1 Al 2F2f 63,680 63,680 o 0.0%
onSFsmZ= (63,680,000) 63,680 63,680 0
- Sxtn M ELAY) 35000 x 10% x 12¥ = 4,200,000
- 238 A Y HLY) 40,000 x 58 x  12¥ = 2,400,000
- Gxf et M dAE) 30,000 x 9% x 12¥ = 3,240,000
-CEDMELY) 50,000 x 6F x 128 = 3,600,000
- 3™ (HAY) 40,000 x 6F x 128 = 2,880,000
- nEEHACEAE) 45,000 x 15%° x 128 = 8,100,000
- g Eay) 40,000 x 25% x 12¥ = 12,000,000
== ImESTE S L)) 50,000 x 5% x 128 = 3,000,000
-3 EY) 40,000 x 5% x 128 = 2,400,000
- glojTl UEojm () 40,000 x 5% x 4% = 800,000
- Hi2tm 8 7k Q) 45000 x 20%H x 12¥ = 10,800,000
- WY A G ) 45000 x 158 x 12¥ = 8,100,000
- S I EL A KM 45000 x 4% x 128 = 2,160,000
611-2 &7ta 9 3,000 3,000 0| 0.0%
0%7|HAH INRUEI} ZRYE (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%
- &7H| 500,000 x 63 = (3,000,000)
6 BETC 80 80 0 0.0%
617-1 A|MAL8 B9 1,280 1,280 0| 0.0%
orfizt+¢ (1,280,000) 1,280 1,280 o 0.0%
- e R 320,000 x 47| = 1,280,000
620 e+ 120,156| 120,156 0| 0.0%
621 O| X} 0
621-1 Of| 50| Xp=2} 70 70 o 0.0%
o 0f| S 0| Xt==2f (70,000) 70 70 o 0.0%
- 8| 0| X} 70,000 x 14 = 70,000
6 T = Q 080 080 0 0.09
623-1 FEAHEXZ 27,080 27,080 0| 0.0%
0ZZYAESHUAMTEIY (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%
- BIY2ULAUNLZT2IY 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o YA HHIX|X| = ALK & (25,080,000) 25,080 25,080 o 0.0%
- HAUX| =AY K] X & 25,080,000 x 14 = 25,080,000
6 A= O 93,006 03,006 0 0.0°
625-2 X| XK EXtEH S 93,006 93,006 o 0.0%
o NAA XS (93,006,000) 93,006 93,006 o 0.0%
- BRI S 86,947,000 x 14 = 86,947,000 86,947 86,947
- kx| 3 6,059,000 x 14 = 6,059,000 6,059 6,059
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T S A TAE MEU RO | uoly | F% | Z2E
100 XH2X ¢ 15,116 15,116 0| 0.0%
170 X240+ 15,116 15,116 o 0.0%
0
172-3 HEA £ 0| EALRAH| 15,116 15,116 o 0.0%
oXydzolgz (15,116,000) 15,116 15,116 0| 0.0%
- HEEOlEE 15,116,000 x 14 = 15,116,000
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20198 4k} =4 FuUSHL

a)

H7EH Mol A ()

2EIA) (EHSL:H )
L MEY ol | Mol | % | SUE
S 2= S HAS
FunsEAETH| 37,449 37,449 0 0.0%
600 At 36,293 36,293 0| 0.0%
610 U=+ 480 480 0| 0.0%
b 4 Q 480 480 0 0.0
611-2 H71a3+9 480 480 of 0.0%
oHAHIIH FE 29 (480,000) 480 480 0| 0.0%
-FE 0188 2,000 x 5% x 8YU x 6¥ = 480,000
620 Fe|+2 35,813 35,813 0| 0.0%
0
621-1 0| 20| X} =2 10 10 0| 0.0%
o 0| 30| Xt (10,000) 10 10 o 0.0%
- G20l xt 10,000 x 1 = 10,000
b H= O 80 80 0 0.0
625-2 X|XtHIEXIEH S 35,803 35,803 0| 0.0%
o UM X[ AZ (35,803,000) 35,803 35,803 o 0.0%
- Fux|YE 16,041,000 x 14 = 16,041,000 16,041 16,041
- MEX|E S 19,762,000 x 14| = 19,762,000 19,762 19,762
100 XX 49 1,156 1,156 0| 0.0%
170 X2Lo 2+ 1,156 1,156 0| 0.0%
0 = b b 0 0.0
172-3 HE 0| EALAH]| 1,156 1,156 o 0.0%
oXMArO[EZ (1,156,000) 1,156 1,156 o 0.0%
- 2018 AL H[O| 2 S 1,156,000 x 1 = 1,156,000
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2019'd H4%] F3 LM FHLE A2 MU0 LA (2

LS| A)] [ Bk))
L MEY FFoly | o | =2 | S2E
d 2 E S A ANS

ULA LA A SHE 944,153 944,153 0 0.0%

600 A2l 944,153| 944,153 0| 0.0%

610 =+ 355,947| 355,947 0| 0.0%
611-1 At 2F+9 269,544 269,544 o 0.0%
oMEH gz 2 Aol (87,300,000) 87,300 87,300 0| 0.0%
- SHiHA 35000 x 15% x 4%t x 12¥ = 25,200,000
-87t 30,000 x 15% x 38k x 12¥ = 16,200,000
- Zate A 35000 x 15% x 3%k x 128 = 18,900,000
- 22| (H+3) 40,000 x 10 x 3% x 128 = 14,400,000
- 22to|Y(3E) 35000 x 10% x 34 x 128 = 12,600,000
oRe|=23(A9l) (15,120,000) 15,120 15,120 0| 0.0%
-8 Z23H 42,000 x 108 x 14 x 128 = 5,040,000
-Hat==a 42,000 x 108 x 18 x 12¥ = 5,040,000
B = 42,000 x 108 x 1Hb x 128 = 5,040,000
o MENSZEIWHA) (48,456,000) 48,456 48,456 0| 0.0%
- SU4EHI| (X 5EY) 32,000 x 14F x 28b x 128 = 10,752,000
- 827t 22,000 x 14%F x 248t x 12€ = 7,392,000
- Zate A 27,000 x 14F x 28F x 128 = 9,072,000
- 22| (E+3) 32,000 x 10 x 34k x 12¥ = 11,520,000
- 22to|U(3}=) 27,000 x 10%H x 38k x 12¥ = 9,720,000
oMSEFTZIAM(HA ) (36,600,000) 36,600 36,600 0| 0.0%
- S7|Et 27,000 x 10%H x 38k x 12¥ = 9,720,000
-AMFg=Z2a 57 32,000 x 7%F x 108t x 12%¥ = 26,880,000
o RE|ZRIMW(HAH) (15,120,000) 15,120 15,120 0| 0.0%
-gaZzHEE 42,000 x 10 x 1Hh x 128 = 5,040,000
-Huz==HE 42,000 x 10 x 1Hb x 12® = 5,040,000
-HuzzNE 42,000 x 10 x 14 x 128 = 5,040,000
0EQY m2IUWHAH) (66,948,000) 66,948 66,948 0| 0.0%
- UEHA 32,000 x 108 x 24k x 12¥ = 7,680,000
-87t 17,000 x 10 x 38 x 128 = 6,120,000
- "atg & 22,000 x 10 x 34k x 12¥ = 7,920,000
- 22toly 22000 x 7¥ x 7dx 12¥ = 12,936,000
- SaEY 32000 x 7" x 34 x 12¥ = 8,064,000
- @23zt 27,000 x 7™ x 34 x 12¥ = 6,804,000
- AMg=Z2a 37 22,000 x 11%H x 68F x 128 = 17,424,000
611-2 73+ 900 900 o 0.0%
o O] AWK EA A2 x|2 100,000 x 49 = (400,000) 400 400 0| 0.0%
o7t% A8 M ZRHE 50,000 x 10 = (500,000) 500 500 0| 0.0%
617-1 M| 2ALE R 9] 1,224 1,224 o 0.0%
o [ 2=l (1,224,000) 1,224 1,224 0| 0.0%
- CjEAE R 102,000 x 13 x 128 = 1,224,000
617-3 7|Ets++24-¢ 279 279 0| 0.0%
o BIITIX|H B2 M (279,000) 279 279 0| 0.0%
- BIHK M B2 278,650 x 13| = 279,000




s s oy | o | 57 | SuE
84,000 84,000 0| 0.0%
(84,000,000) 84,000 84,000 0| 0.0%
- Hof=¢ 3,500 x 807 x 25% x 12¥ = 84,000,000
620 FHL 2 569,405 569,405 0| 0.0%
621 O| X}4=2 233 233 0 0.0%
621-1 0| 50| Xt=< 233 233 o 0.0%
o 0f| S 0| Xt=2} (233,000) 233 233 o 0.0%
- Ol 20| X} 233,000 x 14 = 233,000
6 T = 9 4 0 4 0 0 0.0%
623-1 IEAHHZEZ 140,070 140,070 0| 0.0%
o Wt ot7tH|0f (89,825,000) 89,825 89,825 o 0.0%
- W ap2 o7 }Ci| O At H 89,825,000 x 14 = 89,825,000
o atZ 07| O (72X &) (50,245,000) 50,245 50,245 0| 0.0%
- WL ZOLTHH D] AR (P A K| ) 50,245,000 x 14 = 50,245,000
623-3 7|EtR =3 5,700 5,700 o 0.0%
oZTHAYUS (5,700,000) 5,700 5,700 o 0.0%
- Aol nd 1,900,000 x 33 = 5,700,000
625 EXtEd I+ 423,402 423,402 0 0.0%
625-2 X|XIH|EXtEAS 423,402 423,402 o 0.0%
o NAAX| S (423,402,000)| 423,402| 423,402 of 0.0%
- UMM RX| A 423,402,000 x 14 = 423,402,000
100 XH2X 42 18,801 18,801 0| 0.0%
170 X2 L2+ 18,801 18,801 0| 0.0%
172 0| g2 18,801 18,801 (]
172-3 ME O H AL | 18,801 18,801 0| 0.0%
odMHzoldZ (18,801,000) 18,801 18,801 0| 0.0%
-OlEE 18,801,000 x 1'd = 18,801,000
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2019\ 4%} 37 ETHAASTT H Y0 AN (2
S| ) (el M)
LI L . MEU oy | Jlmole | 3% | BUE
1,833,731 1,833,731 (]

600 At =2l 1,734,156| 1,734,156 0| 0.0%
610 ¥+ 509,510| 509,510 0| 0.0%
611-1 Al 2F9f 393,892 393,892 o 0.0%
ongSsmz M (393,892,000)| 393,892| 393,892 0| 0.0%

- SNPEHIEXINHER2 S 460,000 x 12¥ = 5,520,000

- A2 a2tm o 59,000 x 4% = 236,000

-8 226,000 x 12¥ = 2,712,000

- 50|H7| 65000 x 12¥ = 780,000

- E2fHIE HAb 100,000 x 12¥ = 1,200,000

-3g 348,000 x 12¥ = 4,176,000

- UEHA 370,000 x 12¥ = 4,440,000

- =0 768,000 x 12¥ = 9,216,000

- ot 4,735,000 x 12¥ = 56,820,000

- £7|EL, 234 7|EL 232 274,000 x 12¥ = 3,288,000

- Hpo| 3 298,000 x 12¥ = 3,576,000

- BZERo0|d 128,000 x 7¥ = 896,000

- 83t 702,000 x 12¥ = 8,424,000

- eh=x3} 403,000 x 12¥ = 4,836,000

- S Ete.o| A 305000 x 12¥ = 3,660,000

- gRIotEAE 288,000 x 12¥ = 3,456,000

- fopojE 237,000 x 9¥ = 2,133,000

- gof 545,000 x 12¥ = 6,540,000

-330 95000 x 7¥ = 665,000

- "atg & 420,000 x 12¥ = 5,040,000

- g 1,940,000 x 12¥ = 23,280,000

-7t 1,108,000 x 128 = 13,296,000

- AESIHA 15000 x 1Y = 15,000

- &t 2,282,000 x 12¥ = 27,384,000

- HIC|AZ YR =+ 30|25 499,000 x 12¥ = 5,988,000

- ApEIgE 775000 x  4¥ = 3,100,000

- Q2tlAFH| 0| E 827,000 x 10¥ = 8,270,000

-ST(EY) 381,000 x PX-| = 762,000

- STHFEY) 1,244,000 x 128 = 14,928,000

- 23 A7) 3,212,000 x 12¥ = 38,544,000

- AYA(RE) 5,852,000 x 12¥ = 70,224,000

- 4,684,250 x 128 = 56,211,000

- W EY 2,138,000 x 2¥ = 4,276,000
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B MBS zEoy | Jmos | 57 | 52E
S EE = A NS
611-2 &7la =9 23,790 23,790 of 0.0%
o HF K AAH ALY 36,000 x 58 x 123 = (2,160,000) 2,160 2,160 o 0.0%
oMAUHHEYIL 2,000,000 x 14 = (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%
o HAHABSTAY 2,000,000 x 14 = (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
o HAUXIEAMME 60,000 x 20 = (1,200,000) 1,200 1,200 of 0.0%
o BEO|=H| 40,000 x 609 = (2,400,000) 2,400 2,400 o 0.0%
o HAHOHH ESIALY 1,500,000 x 14 = (1,500,000) 1,500 1,500 0| 0.0%
odAadld gAY 10,000 x 200% = (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
odAH s3] 50,000 x 8 = (400,000) 400 400 0| 0.0%
oE¥ng 2,000,000 x 43| = (8,000,000) 8,000 8,000 0| 0.0%
oY WANMAZ 2,130,000 x 14 = (2,130,000) 2,130 2,130 0 0.0%
o3 M= 0 0 0| #DIV/0!
oHo|XHHES 0 0 0| #DIV/0!
oxtRetEN==aH 0 (1] 0| #DIV/0!
o T ML FAY 0 (] 0| #DIV/0!
617 7|EtH ()}
617-1 A|[2A 829 19,960 19,960 o 0.0%
oCfa¢ (19,960,000) 19,960 19,960 0| 0.0%
- LA R 19,960,000 x 14 = 19,960,000
618 1 G 868 868 0 0.0%
618-2 7|EREtOf 52 71,868 71,868 0| 0.0%
o ECidllm At (56,868,000) 56,868 56,868 0| 0.0%
-daEEad 3,300 x 40% x 249% = 32,868,000
- g 80,000 x 20% x 128 = 19,200,000
- Z@elg4 80,000 x 58 x 129 = 4,800,000
o SR+ (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%
- Tofe 15,000,000 x 14 = 15,000,000
620 e+ 1,224,646| 1,224,646 0 0.0%
621 O| X} (]
621-1 0f| 50| Xt2} 500 500 ol 0.0%
o 0f| 30| Xt=2} (500,000) 500 500 o 0.0%
- 0|2 0| X} 500,000 x 14 = 500,000
6 = = o 4,146 4,146 0 0.0%
623-1 FEAHEEZ 1,119,026 1,119,026 0| 0.0%
o NYA|QEIRZF (931,104,000)| 931,104| 931,104 0| 0.0%
- EYXEE 931,104,000 x 14 = 931,104,000
o Witz ot7tH|0f (159,502,000)| 159,502| 159,502 o 0.0%
- YOt of7}o o] 159,502,000 x 14 = 159,502,000
o A AU X| & AHHY X| X| 21 AHY (22,320,000) 22,320 22,320 0| 0.0%
- HAUX| EAHYX| K| RIAHY 22,320,000 x 14 = 22,320,000
o HAHLHLAAZ (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
- HAERESR~Z 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o AHH(FIEYLETRAY) (4,100,000) 4,100 4,100 0| 0.0%
- 28y 4,100,000 x 14 = 4,100,000
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B MBS zEoy | Jmos | 57 | 52E
S EE = A NS
623-2 ISHHEZ 24,120 24,120 0| 0.0%
o ZA7|=ol3tm (19,320,000) 19,320 19,320 0| 0.0%
- d718lgn 19,320,000 x 14 = 19,320,000
oTojLA BT ey 2 13) (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- o oLt 4,800,000 x 14 = 4,800,000
623-3 7|Et2 =2 31,000 31,000 0| 0.0%
oAteo|ud (9,000,000) 9,000 9,000 o 0.0%
- AlZoju i 9,000,000 x 14 = 9,000,000
0 Z37|A#S2AY (15,000,000) 15,000 15,000 0o 0.0%
- 3373 EAMY 15,000,000 x 14 = 15,000,000
oW EA=LEHS (7,000,000) 7,000 7,000 0
- g3EA=EEE 7,000,000 x 14 = 7,000,000
628 7|EfF el 50,000 50,000 0 0.0%
628-6 7|EtE A 2|+ 50,000 50,000 o 0.0%
oHolMAF (50,000,000) 50,000 50,000 0| 0.0%
- HoIHEAZ 50,000,000 x 14 = 50,000,000
100 XHE &+ 99,575 99,575 0| 0.0%
170 X202+ 99,575 99,575 0 0.0%
172 0|3 99,575 (]
172-3 M A Z 0| HALRSH| 99,575 99,575 o 0.0%
odMdo|dZ (99,575,000) 99,575 99,575 0| 0.0%
- O| &S (XHA| AL H]) 67,667,146 x 14 = 67,667,146
-O|ES(HAMYD) 31,908,600 x 14 = 31,908,600
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2019\ 4%t 57 DYAIHAUMEHEX ME] M0l 4k (2h
R L)) £l HE)
qlﬂm% A}%LHG $7401|A|' 7|I‘IqlA|- = 57!%
o E = A= AN i el Il M =<
TOkA|H A L AFEHEX| ME| 1,335,836 1,335,836 0 00%
600 AP +2 1,320,667 1,320,667 0 0.0%
610 B 36,480 36,480 0 0.0%

611 XpH[AtR =2 36,480 36,480 0 0.0%

- 2018 = ALY H|O|E 2

15,169,120 x

14

15,169,120

611-1 Ard 2+ 36,480 36,480 0| 0.0%
o=Z=21H (36,480,000) 36,480 36,480 0| 0.0%
- E0[X| 2 30,000 x 20 x 4F x  1270¥ = 28,800,000
- A2|FAM 10,000 x 9% x 127H¥ = 1,080,000
- HEdA 50,000 x 113] x 1270 = 6,600,000
620 el 1,284,187| 1,284,187 0| 0.0%
621 O|x}=9 24 24 0 0.0%
621-1 0| 30| X} 24 24 o[ 0.0%
o 0| 50| Xt (24,000) 24 24 o 0.0%
- Ol 50| X} 24,000 x 14 = 24,000
623 BEx349 1,284,163 1,284,163 0 0.0%
623-1 FEAHEEZ 1,284,163 1,284,163 0| 0.0%
o NYAQEEEF (388,207,000)| 388,207| 388,207 0| 0.0%
SEXHES 375,948,000 x 14 = 375,948,000 | 375,948| 375,948
- MEx S 12,259,000 x 14 = 12,259,000 12,259 12,259
o SEHX| Y H|H| 7 x| At (94,700,000) 94,700 94,700 0| 0.0%
- SR QM A FER| QALY 94,700,000 x 14 = 94,700,000
o HAHSHIXt2 x| AAte (416,486,000)| 416,486 416,486 0| 0.0%
- M2 SRS IR ALY 416,486,000 x 14 = 416,486,000
0 F7|ESTYHANTZIUSHALY (175,237,000) 175,237 175,237 0 0.0%
A S AYHATET 2 IYSHALY 175,237,000 x 14! = 175,237,000
oTTYHAIXN AN BEY (160,730,000)| 160,730| 160,730 0| 0.0%
SRYYLANANY BEY 160,730,000 x 14 = 160,730,000
o StmMbH A ARSI ZE ALY (40,000,000)| 40,000/ 40,000 0| 0.0%
- A7\ ==X #AY 40,000,000 x 14 = 40,000,000
o HA SOl EEX| ALY (700,000) 700 700 0| 0.0%
- 1388R 2 7| XICHR| ALY 700,000 x 14! = 700,000
o EE2H AFEFALY (1,400,000) 1,400 1,400 0| 0.0%
MBI ER TS 1,400,000 x 14| = 1,400,000
o QIEj AT EZTlO| Tl Y B2ALY (6,702,800) 6,703 6,703 0| 0.0%
- AIE{ATIE Eajo|Eol sl ALY 6,702,800 x 14 = 6,702,800
100 XH2H 2 15,169 15,169 0| 0.0%
170 A2AdZ =Y 15,169 15,169 o 0.0%
0
172-3 TH O EAFH| 15,169 15,169 0| 0.0%
oXMHEEO|EF (15,169,000) 15,169 15,169 0| 0.0%
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20193 4%t 37 SHEH A ATHH H L0l AkA (2h
[ 3| A)] (Chel:H gl
L - MHEyY =E0M | gols | 5 528
S 23 s S
P AE T 157,291 157,291 0 0.0%
600 AtYH=9l 156,914 156,914 0| 0.0%
610 P+ 39,393 39,393 0| 0.0%
611 XtM| At =< 1,320 1,320 0 0.0%
611-1 Al 2F =2 600 600 0| 0.0%
o HEAIY AL (600,000) 600 600 0| 0.0%
-BEEAY MR 50,000 x 12¥ = 600,000
611-2 H7Ia+Y 720 720 o 0.0%
o2 A7tH| (720,000) 720 720 0| 0.0%
- TEME T 60,000 x 12 = 720,000
617 7|EtE < 360 360 0 0.0%
617-1 A|[dAI2 2+ 360 360 0 0.0%
ol (360,000) 360 360 0| 0.0%
- CHEAIE R 5000 x 63 x 12¥ = 360,000
618 T2 37,713 37,713 0 0.0%
618-1 & E o2} 37,713 37,713 0| 0.0%
o57tH 2% (37,713,000) 37,800 37,800 0| 0.0%
- Algg Fhoj5ol 3,142,750 x 12¥ = 37,713,000

620 el 117,521 117,521 0| 0.0%
621-1 Ol 50| X} =2} 20 20 0| 0.0%
o 0| 50| xt=< (20,000) 20 20 0| 0.0%
- Ol 50| X} 20,000 x 14 = 20,000
623 HEZ 49 117,501 117,501
623-1 T EAHEZZ 117,501 117,501 0| 0.0%
o NAQEtEEF (117,501,000)| 117,501 117,501 0| 0.0%
- SRS 116,324,000 x 14 = 116,324,000 116,324| 116,324
- XS 1,177,000 x 14 = 1,177,000 1,177 1,177
100 X+2X ¢ 377 377 0| 0.0%
170 AIi2do a3+ 377 377 0| 0.0%
(]
172-3 HE SO F AL H| 377 377 0| 0.0%
oMUEEO[EF (377,000) 377 377 0| 0.0%
-ddEzo|Ea 377,953 x 14 = 377,000
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2019'3 4X =3 WOLAH A EFHH MY ol LhA (2

of| Maf =
T E N2 GHE MEUY FZE0M | 7|Hoy At 5% SUE
LSRR o by 102,266 102,266 0 0.0%
600 At =2l 101,339| 101,339 0| 0.0%
610 ¥+ 9,375 9,375 0| 0.0%
618 L Q 9 9 0 0.0%
618-1 #E o2 9,375 9,375 o 0.0%
o 57t 2% (9,375,000) 11,250 11,250 of 0.0%
- o= 1,250 x 2570 x 25%¢ x 12¥ = 9,375,000
620 FH+ 91,964 91,964 0| 0.0%
621 O|x}4=2 0
621-1 0| 50| Xp=2f 14 14 of 0.0%
o 0f| 30| X==2} (14,000) 14 14 o 0.0%
- 0| 20| X} 14,000 x 14 = 14,000
6 T = Q 91,950 91,950 0 0.0
623-1 FEAHRZZ 91,950 91,950 0| 0.0%
o MYAQEIR TS (91,950,000) 91,950 91,950 0| 0.0%
- WO @3 89,380,000 x 14 = 89,380,000 89,380 89,380
- MEX| | S 2,570,000 x 14 = 2,570,000 2,570 2,570
100 Xt2X ¢ 927 927 0| 0.0%
170 X202+ 927 927 0| 0.0%
0|2 9 9 0 0.0%
172-3 H'A £ 0| HALAH| 927 927 0| 0.0%
oXdrolgz (927,000) 750 750 0| 0.0%
- 2018 = ALHH[O|E S 927,989 x 1d = 927,000
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20199 4Xt =4 53 HHLEF | M of 2kA (2h

2EIA) (EHSI: 32
L B MEUY FFolM | Mol | 3% | 3B
91,937 (]
600 At 91,898 91,898 o 0.0%
610 U=+ 3,343 3,343 0| 0.0%
0
= (]
o 7|Ef+¢l (36,000) 36 36 (]
- SaMEEf=Y 35500 x 1¥ = 36,000
618 1 Q 0 0 0 0.0
618-1 &S0 5~2 3,307 3,307 o 0.0%
o 57HH 2% (3,307,000) 3,307 3,307 o 0.0%
- SREfe 275,583 x 128 = 3,307,000
620 FAL ¢ 88,555 88,555 0| 0.0%
621 O|X}=2 0
621-1 0| 20| X} =2 10 10 o 0.0%
o 0| Z 0| Xt (10,000) 10 10 o 0.0%
- o[ g0l xt 10,000 x 14 = 10,000
6 T = O 88,54 88,54 0 0.0%
623-1 I AHEXF 88,545 88,545 0| 0.0%
o NUA|QEtE =2 (88,545,000) 88,545 88,545 o 0.0%
-s3X S 88,545,000 x 14 = 88,545,000
100 XX 39 39 o 0.0%
170 X2doigz+Y 39 39 o 0.0%
O| &S O O 0 0.0
172-3 HEE 0| FALAH]| 39 39 o 0.0%
oMHEEO[HZ (39,000) 39 39 o 0.0%
- 2018 S AFHH[O| H S 39,000 x 14 = 39,000
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20194 4X} =4 1

A= MIZ0f|1hA (2h)

US| A (St 2l

T E S RS MU o | "o | B2 | 2B
DA HLAETY AR S 4,180,490 4,180,490 0 00%
700 AtH| & 4,180,490| 4,180,490 0| 0.0%
710 EH| & 2,694,569 2,694,569 0| 0.0%
101 20 1,288,589 1,288,589 0| 0.0%
o7|2g (1,288,589,000) | 1,288,589 1,288,589 0| 0.0%

- EHE O AR(R 7| =) 5,242,280 18 x 128 = 62,908,000

- ARSI (R”2IF) 4,527,330 18 x 128 = 54,328,000

- 42 (Y] 3,664,600 2% x 128 = 87,951,000

- 52 (YEHE) 3,172,600 4% x 12¥ = 152,285,000

- 6= (Y] 2,836,100 4% x 12¥ = 136,133,000

- 72 g2 (eHE) 2,086,600 199 x 128 = 475,745,000

- 72 A () 1,662,700 16E x 128 = 319,239,000
102 X2 742,282 742,282 0| 0.0%
o X ZHZH| (87,180,000) 87,180| 87,180 0| 0.0%

- CHEO|AKRI 7| &) 400,000 18 x 128 = 4,800,000

- AR (R2IF) 250,000 18 x 128 = 3,000,000

- 42 (Y] 165,000 2% x 128 = 3,960,000

- 5 (Y] 155,000 5% x 128 = 9,300,000

- 6 (Y] 145,000 5% x 128 = 8,700,000

- 72 2|2 (ekE) 145,000 33% x 128 = 57,420,000
o I5xY (20,160,000) 20,160 20,160 o 0.0%

- Hf Xt 40,000 20 x 128 = 9,600,000

- HU7LE, HRXHY 20,000 20 x 128 = 4,800,000

- EMXHA 60,000 8% x 128 = 5,760,000
o= | (73,320,000) 73,320 73,320 0| 0.0%

- HAgAH| 130,000 478 x 12¥ = 73,320,000
o XA (15,600,000) 15,600 15,600 0| 0.0%

- HAEX|EA 30,000 428 x 12¥ = 15,120,000

- L 2/3AIEY 40,000 18 x 128 = 480,000
o A|Zte| /x| 2 Rt (288,400,000)| 288,400| 288,400 0| 0.0%

- AR (”2IE) 850,000 18 x 43 = 3,400,000

- 4 (Y] 940,000 2% x 128 = 22,560,000

- 5 (Y] 800,000 5% x 128 = 48,000,000

- 6 (Y] 700,000 5% x 128 = 42,000,000

- 72 2|2 (eHE) 450,000 178 x 128 = 91,800,000

- 72 A () 420,000 168 x 128 = 80,640,000
oA (67,802,000) 67,802 67,802 0| 0.0%

- 4 (Y] 1,826,000 2% x 2 = 7,304,000

- 5 (Y] 1,557,000 6 x 2 = 18,684,000

- 6 (Y] 1,140,000 78 x 28 = 15,960,000

- 72 2|2 (eHE) 648,000 148 x 28 = 18,144,000

- 72 AH S (YEHE) 257,000 158 x 28 = 7,710,000
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S Lr L B MEY g0 | Zmoin | sz | ZuE
o I (24,000,000) 24,000 24,000 o 0.0%
- 25'3 0] & (7H:h 130,000 x 1%H x 12¥ = 1,560,000
- 209 o] % 110,000 x 3% x 12¥ = 3,960,000
- 159 o] & 80,000 x 4% x 12¥ = 3,840,000
- 10 o] & 60,000 x 7Y x 128 = 5,040,000
- 51 o[ 4 50,000 x 16 x 12¥ = 9,600,000
o HHZ | (116,530,000)| 116,530/ 116,530 0| 0.0%
- 4 (Y] 2,198,000 x 2% x 2¥ = 8,792,000
- SE (YRR 1,890,000 x 4% x 2¥ = 15,120,000
- 63 (YNHR) 1,694,000 x 4% x 2¥ = 13,552,000
- 75 CH2[2 (L) 1,247,000 x 19% x 2% = 47,386,000
- 78 AR (YUHE) 990,000 x 16 x 2¥ = 31,680,000
o H7tE | (36,447,000) 36,447 36,447 o 0.0%
- A7LE M| 110,780 x 47% x 7Y = 36,447,000
o Xpi{ EHH| B R =5 (1,880,000) 1,880 1,880 0| 0.0%
- RS E x24T 470,000 x 1 x 4¥ = 1,880,000
o SOIR =T (9,000,000) 9,000 9,000 0| 0.0%
- SOIgE ST 500,000 x 3% x 6%¥ = 9,000,000
o Mztol 2 H 4t (1,963,000) 1,963 1,963 0| 0.0%
-288 96,640 x 1¥ x 6¥ = 580,000
-358 46,080 x 3% x 10¥ = 1,383,000
106 EI=Z 0 169,240 169,240 o 0.0%
o E|IXZHEEE (169,240,000)| 169,240 169,240 0| 0.0%
- ElFZoseYa 2,030,871,000 x 1/12¥ = 169,240,000
200 ZH]| 393,390 393,390 0 0.0%
201 S2|Z M| 224,543| 224,543 o 0.0%
o At2l4CiEH (205,423,000)| 205,423| 205,423 0| 0.0%
-FudAFREF 2,030,871,000 x 4.50% = 91,390,000
- RUHLREEES 2,030,871,000 = 3.23% = 65,598,000
- B eYEERHE 65,598,000 x 8.51% = 5,583,000
-N8HYREF 2,030,871,000 x 0.90% = 18,278,000
- A RELEF 2,030,871,000 x 1.21% = 24,574,000
o =] (6,720,000) 6,720 6,720 0| 0.0%
- E20jAH| 8000 x 7% x 103] x 128 = 6,720,000
o HABX|H = (12,400,000) 12,400 12,400 o 0.0%
- EeuzAEn 400,000 x 69 = 2,400,000
- MEI N EX|H = 1,000,000 x 10% = 10,000,000
202 ofH]| 8,040 7,200 840| 11.7%
o ofH| (8,040,000) 8,040 7,200 840 11.7%
- ZLjody| 83,750 x 8% x 12¥ = 8,040,000
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et MEY FHoly | Jmoly | B2 | 3B

S 3 E A S

203 3383 X HAl 11,530 11,530 0| 0.0%
o&SH| (600,000) 600 600 0| 0.0%
- SHE A 25| 50,000 13| x 128 = 600,000
o SMH| (3,180,000) 3,180 3,180 0| 0.0%
- M3 QEY AR 265,000 13] x 128 = 3,180,000
o H3|H| (500,000) 500 500 0| 0.0%
- 7|EFR 3| 500,000 13 = 500,000
oJ|Et33 8T (7,250,000) 7,250 7,250 0| 0.0%
- oINS A 1,450,000 58 = 7,250,000

206 22 EH| 8,700 8,700 0| 0.0%
o AtREEH]| (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- AR E8E 200,000 13] x 128 = 2,400,000
- 2ALEX| 200,000 13] x 128 = 2,400,000
o MAbA B ZH| (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%
-HAARE 200,000 108] = 2,000,000

AIRg 2ZEY O], WA 5 500,000 23| = 1,000,000

o HAZEH| (300,000) 300 300 0| 0.0%
- A4 D EH| 50,000 13l x 6¥ = 300,000
oARMH|ZE1Y (600,000) 600 600 0| 0.0%
-d42x718 B 50,000 13] x 128 = 600,000

208 T A Ql2H| 15,080 12,350 2,730 22.1%
oRER (1,250,000) 1,250 750 500 66.7%
-MEFE 12,500 58 x 128 = 750,000

ATZEN 3 ZHE 719 250,000 23| = 500,000

o T A{QIfH]| (13,830,000) 13,830 11,600 2,230 19.2%
- oA 30,000 53] x 308 = 4,500,000
- 8y 30,000 33| x 208 = 1,800,000
- AELU| 630,000 13 = 630,000
- EMEEEX 1,200,000 13 = 1,200,000
-HE+H 20,000 13| x 200% = 4,000,000
-AE S HE 425,000 x 47| = 1,700,000

209 XS LAtz 31,040 31,040 0| 0.0%
oX|ZYUxtE (31,040,000) 31,040 31,040 0| 0.0%
- QAZIA ZEaW fxEe 7,180,000 14 = 7,180,000
- AEH SRS 9,400,000 14 = 9,400,000
- ERPA| AR | X| B3 55,000 13| x 12¥ = 660,000
- 28X LKt 750,000 13] x 128 = 9,000,000
- EEI/ZRE Ydktg 400,000 13] x 128 = 4,800,000

210 =M X H| 2,230 1,880 350| 18.6%
o= M{X|H]| (2,230,000) 2,230 1,880 350 18.6%
- S H AR |X| RS 140,000 x 427 = 560,000
- AR 8H|E |X| 2 350,000 13 = 350,000
- AMS x| BE|H| (S LX) 120,000 x 11£7| = 1,320,000

211 X[ X|H| 960 1,800 A840| A46.7%
o XjER x|H]| (960,000) 960 1,800 A840| A46.7%
- FRH % £ 80,000 13] x 128 = 960,000

212 EEE 1,200 1,200 0| 0.0%
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=S E A =404k | 7] of At 4 SUE
oH¥Z (1,200,000) 1,200 1,200 0.0%
-3ARERY 1,200,000 x 13| 1,200,000
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5 = HSAE MEUY R0l | Jmoly | 7 | BuE
213 X g8 30,950 30,950 0| 0.0%
oXtER (17,440,000) 17,440 17,440 0| 0.0%
- 3 A ZAR 10,000,000 13 = 10,000,000
- NIR2|AIRIER 200,000 18] x 12¥ = 2,400,000
-HE R RER 420,000 13| x 12¥ = 5,040,000
oxE & (1,860,000) 1,860 1,660 200| 12.0%
- FFH|I g 110,000 18] x 12¥ = 1,320,000
-EFdZedrsR 300,000 14 = 300,000
- 7|EtexR 60,000 27| = 240,000
oHZSEEE § ==& (1,650,000) 1,650 1,850 A200( A10.8%
-3EM YassE 100,000 x 427 = 400,000
- L2E e 310,000 43| = 1,240,000
- BAUAASM YZSE 5,000 23| = 10,000
o XM EAH (10,000,000) 10,000 10,000 0| 0.0%
- E 8" 2EH| 2,500,000 44 = 10,000,000
214 YR FTH| 6,200 6,200 0| 0.0%
o J|H2FURFTIH| (5,000,000) 5,000 5,000 0| 0.0%
- 7|22y 2| 416,666 12¢ = 5,000,000
o A|MFETIHRETIH| (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- A EEIA =T 100,000 12¢ = 1,200,000
215 M URH| 2,680 2,680 0| 0.0%
o BM2EURFTIH| (1,800,000) 1,800 1,800 0| 0.0%
- 2Ny ET| 150,000 12¢ = 1,800,000
o MR ARFTIH| (880,000) 880 880 0| 0.0%
- WYY 2 =T 80,000 1y = 880,000
216 nSETH| 12,200 12,200 0| 0.0%
oMY EaH| (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
-EHYAnSx| Y 200,000 10Y = 2,000,000
oMY EaH| (10,200,000) 10,200 10,200 0| 0.0%
-AUEH NS 400,000 23| = 800,000
- oK n S 400,000 23| = 800,000
- 7IEQIR R g 300,000 103] = 3,000,000
- EdEZdetn g 700,000 83| = 5,600,000
218 WALS EH| 8,837 11,917 A3,080| A25.8%
oEZHE HZ (3,920,000) 3,920 7,000 A3,080| A44.0%
SO, AR, AWM S 3,000,000 14 = 3,000,000
-7[Et EREFHSY 5) 230,000 x 4&7| = 920,000
o T THUAL (4,917,000) 4,917 4,917 o 0.0%
- AR R 1,317,000 13] = 1,317,000
- gzl TIFy| 300,000 12¢ = 3,600,000
220 3|eo|2H| 14,200 14,200 0| 0.0%
o OJAZ] (3,200,000) 3,200 3,200 0| 0.0%
- O|ALE| FM T 600,000 43| = 2,400,000
- O|AlS| 2gH| 200,000 43| = 800,000
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o QIALR| 33 (3,300,000) 3,300 3,300 o 0.0%

- QAR T 500,000 x 63 = 3,000,000

- QA1 B|o| 2| 50,000 x 63| = 300,000
o AAFHLAAZ (3,200,000) 3,200 3,200 0| 0.0%

AelEH S| HALT 700,000 x 43| = 2,800,000

- YAFHL AL 29| 100,000 x 43| = 400,000
o 7|Et) 2 3|olH| (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%

- 3lo|23gH| 300,000 x 13| x 487 = 1,200,000
o MEMAEE (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%

- X{ M A BM Y 400,000 x 63| = 2,400,000

- X§ M A 2| 100,000 x 63 = 600,000
o LAtHo|3] (300,000) 300 300 0| 0.0%

- L AFEo|3| 2HH| 75000 x 13| x 487| = 300,000
221 77| 15,000 15,000 0| 0.0%
o ZXZCHAME (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%

- ZEFICHHAYA T8 Y 15,000,000 x 13| = 15,000,000
405 XpitF SH| 9,620 9,620 0 0.0%
405-1 XpAHE S| 9,620 9,620 0| 0.0%
o XHibE SH| (9,620,000) 9,620 9,620 0| 0.0%

-NES HE U RMHSEE S (9,620,000)

- MS2I A (HRHH) 420,000 x 11CH = 4,620,000

- BLUH 500,000 x 10CH = 5,000,000
713 dat= 91,448 91,448 0 0.0%
713-1 43t 91,448 91,448 o 0.0%
o’gdatz (91,448,000) 91,448 91,448 0| 0.0%

- ‘433 (CHE Ol Ah 2,635,500 x 200% = 5,271,000

- daEEY) 1,665,256 x 115% x 45% = 86,177,000
720 HAHEAIAH]| 566,420| 566,420 0| 0.0%
H XS A 8,420 8,420 0 0.0%
721-1 T EA|H|EZFALAH| 38,420 38,420 0| 0.0%
o MOFA|I A HXH CHS 2 2] (2,800,000) 2,800 2,800 0| 0.0%

- BHH| 600,000 x 13| = 600,000

- THHIE|, IR S HF 500,000 x 13| = 500,000

- ZHAH| 80,000 x 103 = 800,000

- 44| 150,000 x 64 = 900,000
o A7|EHAHUSEO|EH (35,620,000) 35,620 35,620 0| 0.0%

o Falr o= 23,620,000 x 13 = 23,620,000

- 2M3RES 12,000,000 x 13 = 12,000,000
722 S ALAH| 528,000 528,000 0 0.0%
722-1 BAEFOIEE 34,000 34,000 0| 0.0%
o YA HAHAH CHS| 22| (4,000,000) 4,000 4,000 0| 0.0%

- gy A 500,000 x 13| = 500,000

-Hasu8 5 1,500,000 x 13 = 1,500,000

- HHm o A 2,000,000 x 13 = 2,000,000
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SIS o FHoly | Jmoly | B2 | 3B
g = MSE S
o MYAIH AU | EfHl0| ATH (18,000,000) 18,000 18,000 0.0%
- AEEI A AH (12,000,000)
-ZRIMT|E 2,000,000 2¢ = 4,000,000
-Z2O 3 Cxel 2,000,000 3g = 6,000,000
-HE2Y 1,000,000 2¥ = 2,000,000
- ZANER)BE|AAH (6,000,000)
-ZRIY 7|8 1,000,000 18 = 1,000,000
T2 9 ofxtel 2,000,000 2¥ = 4,000,000
HE2d 500,000 2¥ = 1,000,000
o NYAHAHSIEIZBAY (253,143,000)| 253,143| 253,143 0.0%
- SIEFALHH| (17,143,000)
DYAHAT S S| X HAY 17,143,000 17 = 17,143,000
- SEAH| (222,350,000)
-Eo, 2, HeorH 8,117,500 2074 = 162,350,000
- SEatx| 30,000,000 274 = 60,000,000
- dAreg (2,100,000)
MEHA 150,000 49 = 1,200,000
HE7IE7L 150,000 63 = 900,000
- Al 2| (3,282,000)
SEH|(Q2, B4, v 5) 860,000 13] = 860,000
HuM gzt 2,000,000 13 = 2,000,000
Ctat, 2&H| 422,000 13] = 422,000
- BLERE 2| (2,618,000)
SLEY M| 20,000 20 800,000
SLEYT S| 350,000 23| 700,000
Al e QH|(2E, A, chah 344,000 23] 688,000
- E7t3|oH| 7,000 20 280,000
ZIg| 150,000 13 150,000
- SIEHA 2 AEEot 5,650,000 13 = (5,650,000)
o NYAHAHO| S AT A (38,869,000) 38,869 38,869
- MAlE O 30,000,000 13 = 30,000,000
- A3t R 6,000,000 13 = 6,000,000
- Ol SHA Ty 2,869,000 13 = 2,869,000
o QM 2| X| f ALY (14,000,000) 14,000 14,000 0.0%
- QHHtE| of e X = 3,500,000 14 = 3,500,000
- PPT HIZ 100,000 15p 1,500,000
-8 7Ug #28 50,000 x 10074 5,000,000
- QHM W] ZEAH]| 350,000 103] 3,500,000
- ZIgy| 500,000 14 500,000
o DUNHAHUBEHEAAY (10,000,000) 10,000 10,000 0.0%
- BEH| 1,000,000 14 1,000,000
- APP F717|5 & 3,000,000 13 3,000,000
- Haj x| =y 2,000,000 14 2,000,000
- X E4H| 100,000 12¢ 1,200,000
- 29| 2,800,000 13] 2,800,000




B MEyY sEoIM | 7Fus | 52 | SzE
S BT E AS AAS
oMENIE SHE MY (21,000,000) 21,000, 21,000 0| 0.0%
- 2E% 2,000,000 x 13 = 2,000,000
-HE2HO| 3,000,000 x 13 = 3,000,000
- A 6,000,000 x 13| = 6,000,000
- gy 10,000,000 x 13| = 10,000,000
oMZAZH 9l TH [2|AY (10,000,000) 10,000 10,000 0| 0.0%
-SNS f2%1 300,000 x 12¢ = 3,600,000
-EHAMENS 250,000 x 23] = 500,000
- O[HIE X| A 3,000,000 x 14 = 3,000,000
- O|O|X] 2o A 7 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- 7|EF ZEH| 900,000 x 14 = 900,000
o SYEI0|X| 7= (25,000,000) 25,000/ 25,000 0.0%
- SR EH| 600,000 x 12¥ 7,200,000
- A AR 2| 2,000,000 x 14 2,000,000
- M EHO|X| 4| 15,800,000 x 13| 15,800,000
o MYAIHAEFMI| mA 22T (30,000,000) 30,000 30,000 0.0%
-e18Y (20,000,000)
MAATY 1,600,000 x 5% 8,000,000
il 1,250,000 x 23] 2,500,000
Hxopd 1,000,000 x 23] 2,000,000
AR gy F| 7,500,000 x 13| 7,500,000
- | A| (10,000,000)
- FGI X & 500,000 x 33| 1,500,000
Bk 2,000,000 x 13 2,000,000
SHIM 2t 20,000 x 200% 4,000,000
71'98 M= 10,000 x 2007H 2,000,000
ZIg| 100,000 x 5% 500,000
FA|AH 2= 5,000 5,000 0| 0.0%
o M THnZHEZ ALY (5,000,000) 5,000 5,000 0| 0.0%
- Q| 50,000 x 53| = 750,000
- 71988 HE 3,000 x 10007H = 3,000,000
- 29| 250,000 x 53| = 1,250,000
730 XHM[AMAH| 918,601| 918,601 0.0%
209 XS LAt 18,000 18,000 0.0%
oX|ZYUXtE (18,000,000) 18,000 18,000 0.0%
- 22 EMH UKt 1,500,000 x 13 x 12¥ 18,000,000
405 XHHF S| 712,134 712,134 0.0%
405-1 XpAF S H| 712,134 712,134 o 0.0%
o XjiFESH| (712,134,000)| 712,134 712,134 0| 0.0%
- T Hok AJ AR R= 412,134,000 x 1Cf = 412,134,000
SOl SAEHATY O AE 300,000,000 x  1CH = 300,000,000




of| M=

T AT S A A LEUY FE0A | 7180 A s SUE
100,000 100,000 0 0.0%
731-3 X|GARHEZ 100,000/ 100,000 0| 0.0%
o MOUA|HAHQIELT BAY (100,000,000)| 100,000 100,000 o 0.0%

- SIEMALE| (100,000,000)

- DYAHAHO| S AT 80,000,000 x 174 = 80,000,000

- DA HAHAYHME 20,000,000 x 17l = 20,000,000

=

733-1 MEHX| A 88,467 88,467 0| 0.0%
oM X} Z (88,467,000) 88,467 88,467 0| 0.0%

- AERERAS 37,684,000 x 14 = 37,684,000

- JEXEF 8,956,000 x 14 = 8,956,000

- SRR /E 6,059,000 x 14 = 6,059,000

- FuxAZ 19,762,000 x 14 = 19,762,000

- SRS 12,259,000 x 14| = 12,259,000

- 2PExRIE 1,177,000 x 14 = 1,177,000

- Woix| |5 2,570,000 x 14 = 2,570,000
770 EYULH| 900 900 0| 0.0%
775-4 7|EtE AU LIH| & 900 900 0| 0.0%
o O|XIEkstZ (AHE &) (900,000) 900 900 o 0.0%

- 63Ol X} 900,000 x 1 = 900,000
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2019'd 4%t =7 OHFEH AL

YRS A) £ho|. Mgl
LB MU ol | mos | 57 | 3zE
P B E 1,202,607 1,202,607 0 0.0%
700 AtHH|E 1,202,607| 1,202,607 0| 0.0%
710 G| & 246,209| 246,209 0| 0.0%
00 © = AN AN 0 0.0¢
105 7|ZHH 2 2 XFE 5 18,760 18,760 0| 0.0%
o7|2a (7.962,000) 7,962 7,962 0| 0.0%
- SOLFE A A 1,592,400 18 x 58 = 7,962,000
o X ZHZH| (725,000) 725 725 0| 0.0%
- SOLFE A A 145,000 18 x 58 = 725,000
o ZEH| (650,000) 650 650 0| 0.0%
- BYZAH| 130,000 18 x 58 = 650,000
oxtAG (150,000) 150 150 0| 0.0%
- HAUEXEAL 30,000 18 x 58 = 150,000
o MZte|/gE 22T (4,952,000) 4,952 4,952 0| 0.0%
- AzZte|EE 2R T 390,428 18 x 58 = 1,953,000
- A ZEQ USRI T 2 4 2h(Hli X]) 428,400 18 x 79 = 2,999,000
o BHEZ 7| (956,000) 956 956 0| 0.0%
- FOIFE A 955,440 18 x 12 = 956,000
o A7tE AH| (745,000) 745 745 0| 0.0%
- 7} AMH| (S OLCH A) 72,620 18 x5 = 364,000
- TR | (B X]) 76,170 18 x  5Y = 381,000
o753+ (200,000) 200 200 0| 0.0%
-7tEsY 40,000 18 x 58 = 200,000
o MEUZ BHSL (936,000) 936 936 0| 0.0%
- M HHLEHSOLHH]) 131,990 18 x 59 = 660,000
- MEUF BESTEIX]) 39,390 18 x 79 = 276,000
oE|XZ0EYS (1,484,000) 1,484 1,484 0| 0.0%
- E|ZS oSS S(HRD) 30,511,650 x 1/128 x 7Hge = 1,484,000
00 SH 6,549 6,549 0 0.0%
201 S22 4H| 4,437 4,437 0| 0.0%
o AlZl4rC 2 H (4,437,000) 4,437 4,437 0| 0.0%
- FUAFRES 43,840,000 x 4.50% = 1,973,000
-ZUAZHAREF 43,840,000 x 3.23% = 1,417,000
- QYHAURES 1,417,000 x 8.51% = 121,000
-ng8HERcg 43,840,000 x 0.90% = 395,000
- A RELES 43,840,000 x 1.21% = 531,000
203 3323 X HAl 16,300 16,300 0| 0.0%
o &&H| (120,000) 120 120 0| 0.0%
- SHE Huf S| 10,000 128 = 120,000
o S4lH| (13,200,000) 13,200 13,200 0| 0.0%
- T3 AEY A8 R 1,100,000 128 = 13,200,000
o HMB1t= (1,030,000) 1,030 1,030 (]
- FM (R MZ) 1,030,000 13 = 1,030,000
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e MEU 70 | "o | 5% | BuE
3 o2 ME Abs
oHIH|URES (1,950,000) 1,950 1,950 o 0.0%
- 2HHB || 50,000 13 50,000
- M|t HHE || 100,000 13 100,000
- FAaEA LR 800,000 13 800,000
- nESRERES 1,000,000 13 1,000,000
204 == | 74,280 75,600 A1,320] A1.7%
o AHH| (74,280,000) 74,280 75,600 A1,320] A1.7%
-®II23 4,130,000 128 49,560,000
- Xt g () 1,560,000 128 18,720,000
- dlERT 500,000 128 6,000,000
206 2R EH| 7,100 7,100 0| 0.0%
o AR EEH| (3,500,000) 3,500 3,500 o 0.0%
- AR EEH| 500,000 43| 2,000,000
- BAEX| 250,000 63| 1,500,000
o PLEEH| (3,600,000) 3,600 3,600 0| 0.0%
- HASADEH| 300,000 12¢ 3,600,000
208 =AM Q1| 1,800 1,800 0| 0.0%
o T A QlafiH| (1,800,000) 1,800 1,800 o 0.0%
- M7 TYE U YRS EN Y| 900,000 23| 1,800,000
209 X| Stz 15,959 15,959 0| 0.0%
oX|ZUXE (15,959,000) 15,959 15,959 0| 0.0%
- SRIIYAR 300,000 10 x 128 3,600,000
- Ak 528,250 10 x 128 6,339,000
- S718™ILAR 22,000 70 x 12¥ 1,848,000
- BIMHIIYRB AR L Blol) 29,000 2 x  8¥ 464,000
- S}E HIOYktE 20,000 6 x 12¢ 1,440,000
- 42T 27,000 7t < 12¥ 2,268,000
210 =M {X|H| 91,272 88,602 2,670 3.0%
o = M{X[H| (91,272,000) 91,272 88,602 2,670 3.0%
- Mz q x| el 600,000 23| 1,200,000
- 2UHHAI Y =B 140,000 128 1,680,000
- XS H o gx| 22| 825,000 12¢ 9,900,000
- 7| A E Lo x| 22| 2,436,500 23| 4,873,000
- APRA B 7| 13,380,000 13| 13,380,000
- QYT WFA| -
- BZ7| Y #I|EE mH | 4,950,000 13| 4,950,000
- 7|EF =4l |X|a(y| 3,677,000 73| 25,739,000
- PCRX| 22| 73,000 13| 73,000
- SMAE R 2| - 13| -
- S%7|Iet2E g x| 137,000 2t x 128 3,288,000
- HESMH|(CIH L) 4,400,000 13| 4,400,000
- ®7|du| g x| 2| 7,263,000 33| 21,789,000
211 AHF|{X|H| 840 840 0| 0.0%
o X2k X|H| (840,000) 840 840 0| 0.0%
- FHH 3 2 70,000 10 x 128 840,000
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[AFaHE

LB MEUe FE01 | JMoM | Sz | 2B
212 588 4,800 6,150 A1,350| A22.0%
oHHF (4,800,000) 4,800 6,150 A1,350| A22.0%
- FHRALSSRER 4,650,000 x 13 = 4,650,000
-UABHEERIARSEYE 5) 50,000 x 33 = 150,000
213 X|FF8 6,227 6,227 0| 0.0%
oXlgFFR (6,227,000) 6,227 6,227 0| 0.0%
- FUZHIA AR R X[ 22 H| 235000 x 12¥ = 2,820,000
-UYLE B 90,000 x 12¥ = 1,080,000
- FHEMESR 50,000 x 13 = 50,000
- SAINEIAMESER 244,000 x 13 = 244,000
- 7|21 HM R 981,000 x 13 = 981,000
- fES4MH| 2 13,000 x 27 x 2% = 52,000
- AT R(EHAZTRES) 1,000,000 x 13 = 1,000,000
216 W E=HH| 694 694 0| 0.0%
ongYas (694,000) 694 694 0| 0.0%
- Ald9laE 29| 694,000 x 13 = 694,000
217 M =H|7|Et 1,100 1,100 0| 0.0%
o X{ 2H| 7| Et (1,100,000) 1,100 1,100 0| 0.0%
- ANE37TY 300,000 x 13 = 300,000
- A MR T Y 200,000 x 43 = 800,000
220 2|o|23H| 1,740 1,740 0| 0.0%
o 2923 (1,140,000) 1,140 1,140 0| 0.0%
- 3lo FME 100,000 x 9% = 900,000
- 23] M| 10,000 x 14% = 140,000
- 23923 29| 100,000 x 13 = 100,000
o H|etM E 7Ll 23 (600,000) 600 600 (]
- 3lo FME 100,000 = 6% = 600,000
40 = 900 900 0 0.0
405-1 Xt SH| 900 900 0| 0.0%
o XHak S| (900,000) 900 900 0| 0.0%
-H23 8 d8H 900,000 x  17H = 900,000
720 HAEAIAH| 148,244| 148,244 0| 0.0%
H X 2 ALY H 40 40 0 A
721-1 REAH HZ2AIH| 65,880| 65,880 o 0.0%
ogadolsanrg (24,000,000) 24,000 24,000 0| 0.0%
- gadoi 2O 24,000,000 x 14 = 24,000,000
o M A EX| £ AR | x| (25,080,000) 25,080 25,080 0| 0.0%
- BAEX| Z AKX 25,080,000 x 14 = 25,080,000
o ZTHAESHA M2 I (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- BEYAASUALZR IR 4,800,000 x 14 = 4,800,000
o 0| 47IFE ZRAY (12,000,000) 12,000 12,000 0| 0.0%
-UFAQ Z2HE 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- 2EEd INES 2,000,000 x 14 = 2,000,000
623-2 nSHHExZ 9,660 9,660 (]
o@7|nYyateorSstn (9,660,000) 9,660 9,660 0
- F7|nYdatzorEetn 9,660,000 x 14 = 9,660,000
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as e o | omoe | sz | 538
= M5 Al
72,704 72,704 0 0.0%
45,776 45,776 0| 0.0%
(3,500,000) 3,500 3,500 0| 0.0%
- d71gEH| 139,000 x 118 = 1,529,000
- WRTEY| 500,000 x 24 = 1,000,000
- 7| 2Pzl 150,000 x 24| = 300,000
- 7|Efg S| 671,000 x 14 = 671,000
o HA XX Sof2| (9,000,000) 9,000 9,000 o 0.0%
- Sopz|gEH]| 900,000 x 67l = 5,400,000
ABEE (LA, YA, HERLE]2)) 900,000 x 43| = 3,600,000
o AT EUALR (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%
- AEYuTR Y 100,000 x 9% = 900,000
- A (et nth 100,000 = 23] = 200,000
- YIheH| (dEteluth 100,000 x 7% = 700,000
- HEQIALR 400,000 x 33| = 1,200,000
o YA Haldstolz|o (5,000,000) 5,000 5,000 o 0.0%
- ZAHH| 500,000 x 2% = 1,000,000
- 3oy 200,000 x 23| = 400,000
- ojlE[Z|2lH]| 500,000 x 2% = 1,000,000
- B3]o|(182U M =) 1,400,000 x 13| = 1,400,000
- EEH| 300,000 x 43 = 1,200,000
o 2|2 M (Leader-action) (1,488,000) 1,488 1,488 0| 0.0%
- S| 299,000 x 3% = 897,000
- 2GH|(ZAMER,BEHS) 197,000 x 33| = 591,000
o HAHHAHOEE (2,520,000) 2,520 2,520 0| 0.0%
- HAHE 1,000,000 x 23| = 2,000,000
-An s 90,000 x 23| = 180,000
- il 170,000 x 23| = 340,000
o 27}ZH AU D E MDTelecom (69,000) 69 69 0| 0.0%
- ZLj2FH| 69,000 x 13 = 69,000
oQIZZHE (4,000,000) 4,000 4,000 0| 0.0%
- 29|z =2H| 5) 100,000 x 263 = 2,600,000
- ZHAH| (B2l AlH] §) 3,000 x 10%E x 20%] = 600,000
-SSR LY 6,000 x 100% = 600,000
- ZRH| 100,000 x 23| = 200,000
oNLZZZHE (5,000,000) 5,000 5,000 0| 0.0%
- S| 550,000 x 63 = 3,300,000
- 2QH|(ZAMR ZEH|S) 340,000 x 53] = 1,700,000
oEFEH IHES (4,500,000) 4,500 4,500 0| 0.0%
- SETI™Y| 560,000 x 53| = 2,800,000
- 2YGH|(ZME,ZHH|S) 340,000 x 53] = 1,700,000
oVoVERME (3.000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%
- S| 320,000 x 53 = 1,600,000
- 2QH|(ZAMR ZEH|S) 280,000 x 53| = 1,400,000
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TESE NS S AELY FZ0A | 7oAt 4 3LE
o MAOE 7| HMALQ B I} (2,199,000) 2,199 2,199 0.0%
- TYH[(EHE22Y) 838,000 x 13 838,000
- ZHApUH|(HAHE R L) 890,000 x 13 890,000
- H7t3|H| (REX| I E XL S) 229,000 x 13 229,000
- 5| 242,000 x 1% 242,000
oXEHFEZRNE (2,500,000) 2,500 2,500
- A ALH| 105,000 x 23] 210,000
- Y EhEH| 1,000,000 13| 1,000,000
- RHF x| 400,000 x 13| 400,000
- WEH| 120,000 x 13| 120,000
- 23H| 320,000 x 13 320,000
- BHH| 50,000 x 3% 150,000
- Higy| 20,000 x 159 300,000
AHESQIOMN 11,986 11,986 0.0%
oNO! =HEHZZONE! (5,540,000) 5,540 5,540 0.0%
- "@71gE| 600,000 x 83| 4,800,000
- 2YH[(ZME,BEH|S) 740,000 x 13 740,000
o 97| HAAX| Y St AA AL (3.000,000) 3,000 3,000 0.0%
- ZAR 100,000 x 163 1,600,000
- 29H| 87,500 x 163 1,400,000
o=(equal) MYSZEME (1,500,000) 1,500 1,500 0.0%
- SET™Y| 300,000 x 33| 900,000
- 2YH[(ZME,BEH|S) 200,000 x 33 600,000
oAMRZE YUSZEHE (1,946,000) 1,946 1,946
- ZAHH|(CHE) 180,000 x 3% x 23] 1,080,000
- ZtAH| 3,000 x 12%F x 23 72,000
- M=z H| 23,000 x 12%] x 23] 552,000
- HH| 121,000 x 2% 242,000
HAIZHERZ 14,942 14,942 0| 0.0%
o L& x|l hofm (4,540,000) 4,540 4,540 0| 0.0%
- HEZSH| 50,000 x 8% x 27w 800,000
- 29| 400,000 x 33| 1,200,000
- ZHH| 800,000 x 23| 1,600,000
- LA FUMET) 50,000 x 12%] 600,000
- "otE|| 340,000 x 13 340,000
o 23lZONE (3.600,000) 3,600 3,600 0.0%
- 2EXTAEIH 2,000,000 x 13 2,000,000
- OFE=H| 1,000,000 x 13| 1,000,000
- OPENELCH 300,000 x 23| 600,000
o Creator Class(C.C) (6,802,000) 6,802 6,802 0.0%
- ZAH|(CHD) 130,000 x 83| x 33| = 3,120,000
- Mz 5000 x 2003 x 33 = 3,000,000
- 24| 682,000 x 13| 682,000

58




[AE

LB MEUe FE01 | JMoM | Sz | 2B
730 XA AFRIH] 780,782 780,782 0| 0.0%
00 ¢ = 99,400 99,400 0 0.0

105 7| R 22X 199,400 199,400 0| 0.0%
o 7|ZtH| Q1 H| (199,400,000)| 199,400 199,400 0| 0.0%

- FEYAZAL 2,150,000 28 x 128 = 51,600,000

- HAE7H (EY) 2,100,000 18 x 118 = 23,100,000

- HAHI(ERY) 400,000 18 x 58 = 2,000,000

-Hot 2,200,000 2 x 12¥ = 52,800,000

- 0|3t 2,030,000 18 x 128 = 24,360,000

- Qhy 2,150,000 18 x 128 = 25,800,000

- TR M| 85,000 78 x 8¢ = 4,760,000

- E[ZE 2,140,000 78 x 13| = 14,980,000

00 SH o o 0 0.0

201 S2|ZMH| 37,379| 37,379 0| 0.0%
o AlZl4rH 2 H (17,899,000) 17,899 17,899 0| 0.0%

- FUAFHEF 184,420,000 x 4.500% = 8,299,000

- FUHBEEEES 184,420,000 x 3.230% = 5,957,000

- 9YHARES 5,957,000 x 8510% = 507,000

- NERYUSEF 184,420,000 x 0.800% = 1,476,000

M EEHECET 184,420,000 0.900% = 1,660,000
o 2| (5,760,000) 5,760 5,280 480 9.1%

- E20iAH| 8,000 5% x 12Y x 128 = 5,760,000
o HARZ| (13,720,000) 13,720 14,200 A480| A3.4%

- sz An 400,000 3% = 1,200,000

- MR EXH = 963,050 133 = 12,520,000
202 ofH| 25,248 25,248 0| 0.0%
o ofH| (25,248,000) 25,248 25,248 0| 0.0%

- ZLofy| 120,000 1% x 12¢ = 15,840,000

- ZAR (BB R) 1,985,000 3d = 5,955,000

- 22| Y F O H| (=HtH]) 580,000 33 = 1,740,000

- T2 HFofH| (AH]) 258,000 3d = 774,000

- 2| Y Fo{H|(YH]) 313,000 3% = 939,000
203 3323 X HAl 2,490 2,490 0| 0.0%
o HMB1tZ (2,490,000) 2,490 2,490 0o 0.0%

- BIL7ERIA| 600,000 43| = 2,400,000

- SEHSAM 27,000 13] = 27,000

- FUNEAA SR 63,000 13 = 63,000
206 A2 ZH| 1,440 1,440 0| 0.0%
o AR EEH| (600,000) 600 600 0| 0.0%

- SEMFEEH| 50,000 128 = 600,000
o FE 1 QfH| (150,000) 150 150 0| 0.0%

- HE%E 50,000 33 = 150,000
o MAtA B EH| (690,000) 690 690 0| 0.0%

- PCHOH AZES0] 2to]MA 23,000 3071 = 690,000
207 Il 5H| 560 560 0| 0.0%
o I| =H| (560,000) 560 560 0| 0.0%

- Fim 2 H| (08, Mot QHpE|A L) 80,000 7¥ = 560,000
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PRl MEUe FE01 | JMoM | Sz | 2B
T o s M= Abs
208 T A{QlAfiH]| 3,100 3,100 0| 0.0%
o M Qlajj]| (3,100,000) 3,100 3,100 0| 0.0%
- Xt2 QI H| 150,000 x 43| = 600,000
- SAEAMNEMLE DM E 31,250 x 80% = 2,500,000
214 YR FTH| 1,200 1,200 0| 0.0%
o AMFEXIAR I (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- A SETIY R ETIH| 100,000 = 128 = 1,200,000
215 B U T H| 2,900 2,900 0| 0.0%
o EM2IYURFTH| (1,980,000) 1,980 1,980 0| 0.0%
- BM2gY e 165,000 x 12¥ = 1,980,000
o FIHFFTH| (920,000) 920 920 0| 0.0%
- B R =T 80,000 x 11¥ = 880,000
- I H S = TIH|(HXD) 40,000 x 1% = 40,000
216 17| 3,600 3,600 0| 0.0%
omgEAH| (3,600,000) 3,600 3,600 0| 0.0%
- A M n x| Y| 300,000 x 12%H = 3,600,000
ongYas (] (] 0| #DIV/0!
0 = 8,99 8,99 0 0.0%
405-1 Xt SH| 18,995 18,995 0| 0.0%
o XHAHH £ | (18,995,000) 18,995 18,995 0| 0.0%
- O|SAAHE mE|E 600,000 x 574 = 3,000,000
- ME7|(HZ0|Y, M) 67,500 x 3474 = 2,295,000
-H238 d8H 900,000 x 17l = 900,000
- Hl23 % AFE{(cctvB) 1,500,000 x 374 = 4,500,000
- 283U IR 700,000 x 13 = 700,000
- ARY EHIR 7Y 3,600,000 x 13 = 3,600,000
-3l =Rl % 2lgy) 4,000,000 x 13 = 4,000,000
A 484,470 484,470 0 0.0%
731-1 B2HEHO &S 442,010| 442,010 0| 0.0%
o R7IZHHAH T MDTelecom (154,000) 154 154 0 0.0%
- 23| 154,000 x 13 = 154,000
oFAH JHNRHZT (114,131,000)| 114,131 114,131 0o 0.0%
- 838 Y HRH(MAS3HES) 110,935,000 x 13 = 110,935,000
- 7|Et2BH|(EREU2Y §) 3,196,000 x 13 = 3,196,000
oAU CHEXIAHSI A (3,945,000) 3,945 3,945 0| 0.0%
- TISH|(H A QAR 24h 2,000,000 x 13 = 2,000,000
L 8,000 x 30% x 43| = 960,000
- 2GH[ (o] H]§) 985,000 x 13| = 985,000
oXAHFolE| S 2F (1,000,000) 1,000 1,000 0| 0.0%
- RS | 500,000 x 23] = 1,000,000
o¥AHEII 29 (22,440,000) 22,440 22,440 0| 0.0%
- AXPR U H| 1,700,000 x 12¥ = 20,400,000
- 7|Er2gH]| 170,000 = 128 = 2,040,000

60




EEL MUy FE01 | JMoM | Sz | 2B
T o s NS Abs
ometET2 M (HAH) (300,340,000)| 300,340 300,340 o 0.0%
- AR 21,945,000 x 12¥ = 263,340,000
- HEUTAIZ 2,500,000 x 13| = 2,500,000
- ZARHE R 2| 1,000,000 x 1% = 1,000,000
= -] 500,000,000 x 2.7% = 13,500,000
- ZRIOMFX| | 1,000,000 x 12¥ = 12,000,000
-NSEE TR SHH| 2,000,000 x 43| = 8,000,000
731-3 X FAIZH ERZ 42,460 42,460 0| 0.0%
o S AA ALY (10,360,000) 10,360 10,360 0| 0.0%
- ZMEEIREZIH) 80,000 x 473 = 3,760,000
- 2GH|(XtFe71H) 90,000 x 43| = 360,000
- ZMEREAHMEES) 80,000 x 753 = 6,000,000
- 2GH|(HoMHEES) 60,000 x 43| = 240,000
oZZHEH StuHAAY (1] (] 0| #DIV/0!
oZHIRHESYI (7,000,000) 7,000 7,000 0| 0.0%
- ZH|(chE, Aol §) 3,500,000 x 13| = 3,500,000
- XtEHAMH| (MY EE) 2,400,000 x 13 = 2,400,000
- 29H|(EE 5 1,100,000 x 13| = 1,100,000
o ZHAIY (11,900,000) 11,900 11,900 0| 0.0%
- SHAY 2934 550,000 x 43| = 2,200,000
- ETENE2GH| 1,000 x 50005 = 5,000,000
- 7| 94 EHEH| 1,000 x 3,0007 = 3,000,000
- SNS A2 E7t 2FH| 50,000 x 103 = 500,000
- 7|Et2gH| 100,000 x 128 = 1,200,000
o Of|H| X| =X} QA (CHEH M Al %) (400,000) 400 400 0| 0.0%
- 23| 100,000 x 43 = 400,000
ottu% x| 2% 0 0 0| #DIV/0!
ocngFsT2= W (9.000,000) 9,000 9,000 0| 0.0%
- sz 29| 400,000 x 12¥ = 4,800,000
- EXtAH| 20|18 350,000 x 12¥ = 4,200,000
o CHZtALY] (500,000) 500 500 0| 0.0%
HEAE gXIES 100,000 x 53 = 500,000
o HAUI}H B3lo|ET 21 (3,300,000) 3,300 3,300 0| 0.0%
- B3OS Z 27 ZHAH| 210,000 x 63 = 1,260,000
- 23lolEZ 2O SEH| 50,000 x 63| = 300,000
- B3lojsz=2a 293H| 290,000 x 63| = 1,740,000
770 AHLAH| 27,372 27,372 o 0.0%
775-4 7|E}E 4 2lH| & 27,372 27,372 0| 0.0%
o O|XtHtetZ (AHE ) (200,000) 200 200 0| 0.0%
- G| 20| x} 200,000 x 14 = 200,000
oX7|HE0|ES (27,172,000) 27,172 27,172 0| 0.0%
-A7|HE0lES 27,172,000 x 14 = 27,172,000
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2ETZME] MIZ0 A (2

[k A)) (chel:H gl
S LERL MEY xdoly | Jmoln | sz | suE
S 25 Hs S

700 AtYHH|E 662,417| 662,417 o| 0.0%
710 EYH| & 70,214| 70,214 0| 0.0%
00 © o 420 420 0 0.0%
105 7|ZHHI2 2 X5 35,420 35,420 0| 0.0%
o 7|ZHH| 22Xt R (35,420,000) 35,420 35,420 0| 0.0%
- 71t 2 2R R 9,710 x 170AZt x 2%H x 8¥ = 26,464,000 26,464 26,464 0
- ZIZH2 2R E S (RTRIE D) 9,710 x 39A|1Zt x 2% x 8¥ = 6,006,000 6,006 6,006 0
- AlZtel =AM EX| A F) 14,560 x 9A|ZH x 2H x 8Y = 2,018,000 2,018 2,018 0
- AL M T R 2) 9,710 x 8A|Zt x 2 x 6¥ = 932,000 932 932 0
00 SH 4,794 4,794 0 0.09
201 52| F/4H| 11,025 11,025 0| 0.0%
o AtZ|4C (3,585,000) 3,585 3,585 o 0.0%
-FUASRES 35,420,000 x 4.50% = 1,594,000
-FUAZREREYS 35,420,000 x 3.23% = 1,145,000
- adRYHRYS 1,145,000 x 8.51% = 98,000
- NEHYURET 35,420,000 x 0.90% = 319,000
-ANEH RS 35,420,000 x 1.21% = 429,000
o = | (2,880,000) 2,880 2,880 0| 0.0%
- EZ0[AH| 8,000 x 3% x 10Y x 128 = 2,880,000 2,880 2,880
o XAFXH = (4,560,000) 4,560 4,560 0| 0.0%
- A HEXH 1,040,000 x 43 = 4,160,000
- HAHRDE 400,000 x 1% = 400,000
202 OfH]| 8,400 8,400 0| 0.0%
o OfH| (8,400,000) 8,400 8,400 0| 0.0%
- Lof| 175,000 x 4% x 12¥ = 8,400,000
203 3385 L HAl 1,260 1,260 0| 0.0%
o S| (1,260,000) 1,260 1,260 0| 0.0%
- SMS H&H| 60,000 x 12¥ = 720,000 720 720
- HaRIE AR 60,000 x 9¥ = 540,000 540 540
206 22 EH| 1,944 1,944 0| 0.0%
o AR EEH| (1,644,000) 1,644 1,644 0| 0.0%
- AR EEH| 137,000 x 12¥ = 1,644,000
o AL M2 FAH| (300,000) 300 300 0| 0.0%
- HAg8ET YU 50,000 x 6¥ = 300,000
208 T A{QI2fH| 0 0 0| #DIV/0!
209 X2 UAt= 3,428 3,428 0| 0.0%
o X|ZUXtE (3,428,000) 3,428 3,428 0| 0.0%
- Sg|YAtE 250,000 x  1Cf x 12¥ = 3,000,000
- 3718¥7|1Yxt= 428,000 x 10 x 14 = 428,000
210 =M X|H]| 80 80 0| 0.0%
o =M |{X|H| (80,000) 80 80 0| 0.0%
- PCRX|22[H]| 80,000 x  1CH = 80,000
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I MEY zHoly | Jmole | B2 | 3B
S 23T 5 HS HAS
213 X EFF8 506 506 0| 0.0%
CRN =St (506,000) 506 506 0| 0.0%
- ROIZH| A AR QX B2 | 41,000 x 12¥ = 492,000
- SQUASM x| ZH|E 4,400 x 3% = 14,000
214 YR FTH| 1,200 1,200 0| 0.0%
CIAE B | (1,200,000) 1,200 1,200 o 0.0%
- MM =TI R ETI| 100,000 x 12¥ = 1,200,000 1,200 1,200
215 M| 1,220 1,220 0| 0.0%
o BM2FHRFTIH| (900,000) 900 900 0| 0.0%
- BM2IYRFTY| 75000 x 12¥ = 900,000 900 900
o "R ARFTIH| (320,000) 320 320 0| 0.0%
- MUY R ETI| 80,000 x 49 = 320,000
216 WS ZTH| 2,107 2,107 0| 0.0%
o 2|Etm|H| (800,000) 800 800 0| 0.0%
- A n X #y| 200,000 x 49 = 800,000
I (1,307,000) 1,307 1,307 0| 0.0%
- HYUdas 1,307,000 x 14 = 1,307,000
218 WAIS RH| 3,624 3,624 0| 0.0%
oZHE HIE (3,624,000) 3,624 3,624 0| 0.0%
- QUM E x| = 679,000 x 14 x 23] = 1,358,000 2,800 2,800
-{5E ZAE WY S 566,500 x 14 x 43 = 2,266,000 769 769
40 H 0 0 0 #D 0
720 HAHAIAH| 590,630/ 590,630 0| 0.0%
H XS AIS 90,630 90,630 0 0.0%
721-1 ZEA|H[EEFALAH]| 487,630 487,630 0| 0.0%
o Hop7h= ojLuE3] (99,000,000) 99,000/ 99,000 0| 0.0%
-n8EETY 14,000,000 x 24} = 28,000,000
- ZHAH| 80,000 x 25% x 303 = 60,000,000
- f29H| 9,500,000 x 14 = 9,500,000
- "7t3l9| 750,000 x 24 = 1,500,000
o TE mAtHZHBI A (45,000,000) 45,000 45,000 o 0.0%
- ZHAH| 250,000 x 10A|1ZF x 33 = 7,500,000
- S| 80,000 x 30% x 3% x 3% = 21,600,000
- Zojdrioz 15,000 x 30% x 3% x 33| = 4,050,000
- SETENEL| 50,000 x 30% x 33 = 4,500,000
- Z2AFOIE 29 7,350,000 x 14 = 7,350,000
oZXlZ2ug Z¥o|2d (8,000,000) 8,000 8,000 0| 0.0%
-2 FUEHY 50,000 x 2% x 153 = 1,500,000
-HERS| ol 50,000 x 10 x 103 = 5,000,000
- 3lo| 294H]| 150,000 x 103 = 1,500,000
o ZIZHH 3 (110,000,000)| 110,000/ 110,000 0| 0.0%
- BAMY 29| 74,950,000 x 174 = 74,950,000
- EME Mg 30,000,000 x 174 = 30,000,000
- 29| 5,050,000 x 14 = 5,050,000
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s

T HEFE NE QA A FZoa | 7ol At sz SUE
o HEE A 7| x| 48,000 48,000 0.0%
- Hi&y| 7,000 x 6000% =
- BEH| 55,000 10071 =
- 23| 3,000 1008 =
- 87139 8,000 259 =
o X UM IRL7|X| 24,000 24,000 0.0%
- nsH| 155,000 1003] =
- 29| 822,000 1071 =
- 3|ojH]| 140,000 23| =
o4XtMUNY L= ER F3f 16,000 16,000 0.0%
- Mgy 284,500 403 =
- BRH| 100,000 774 =
- Z2IORIHLY| 1,920,000 14 =
- ZloH| 240,000 43| =
- 29| 520,000 23] =
o E43tm Xt x|l 2,000 2,000 0.0%
- N 7,000 x 200% =
- dEHLE 50,000 37im =
- Eofolsin s 300,000 13] =
oZUREME 3,000 3,000 0.0%
- ZAtd| 550,000 14 =
- 3AEMe 600,000 18 =
- EE7YY| 200,000 23| =
- BRH| 100,000 23| =
- Z|ojH]| 100,000 13] =
o EQ U n|ME 2,500 2,500 0.0%
- EQUNEE 50,000 403| =
- BRH| 100,000 24 =
- 3|oH| 3,000 20 =
o X ETIStX| A 2 2,000 2,000 0.0%
- MRS 50,000 303 =
- 433 500,000 14 =
oBLUSETHESLI 24,130 24,130 0.0%
- BUX|ATHHo g 29| 7,000 10H
- EEey 1,000,000 14 =
- fuHdE 5,000 x 3503 =
- HEHME 30,000 x 4003 =
- AISHEEAAL 30,000 703
- BUAF2GH| 360,000 43|
-T2 MY 4,000,000 14
- 7L % ZH| 1,000,000 14
oXEX|AHECI2H 16,000 16,000 0.0%
- CHEE 966,850 x 107ii =
- dE3| % 3|ofH| 745,100 53] =
- HECH2 HY| 52,120 509 =




L M 00N | Jmoa | 37 | SuE
e E MS HAS
oSHBX|AUTHRY (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%
- SRR ATHEE 1,750,000 x 13| = 1,750,000
-MEaYFSYAS 3,000,000 x 13| = 3,000,000
-HLng 2,300,000 x 13 = 2,300,000
- Bargsy| 300,000 x 573t = 1,500,000
- NS EESTYUL| 750,000 x 1% = 750,000
- Gorsas] 5,700,000 x 14 = 5,700,000
oZuNSHoIH LY (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%
- TE2aAL MY 300,000 x 13 = 300,000
-XZDA 283 1,500,000 x 13| = 1,500,000
- 8132 150,000 x 33| = 450,000
- 29| 750,000 x 14 = 750,000
oZZuNS] A7EY (30,000,000) 30,000 30,000 0| 0.0%
- AR89Hy| 30,000,000 x 14 = 30,000,000
o UA|HED (40,000,000)| 40,000/ 40,000 0| 0.0%
- MR 8 200,000 x 303 = 6,000,000
- YA HEIIEYL 1,000,000 x 13| = 1,000,000
- HAABREHL) 12,936,340 x 13 = 12,936,340
- WAL 8.2 51 7| XERcHof 14,820,000 x 17§23t = 14,820,000
- SERH|(JAME SRS 3,320,000 x 13 = 3,320,000
- 2QH|(EEE, EETY) 1,923,660 x 14 = 1,923,660
721-2 WRHAIAH| 103,000/ 103,000 0| 0.0%
o NYMSX|AHEDZAY (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%
- F2ME AHRY o HH| g 9,000,000 x 14 = 9,000,000
- ke (L) 6,000,000 x 14 = 6,000,000
oA ENSHEDTAY (28,000,000) 28,000/ 28,000 0| 0.0%
- AR RE|H|(BRE) 5,000,000 x 14 = 5,000,000
- 3T 2GH(HIENBE]) 3,000,000 x 14 = 3,000,000
- ME 2| 7,000,000 x 14 = 7,000,000
- ArAH|(CHIE AL 3,000,000 x 14 = 3,000,000
YAl (3]2), A AlH|, B E) 10,000,000 x 14 = 10,000,000
oLt EREHA 29 (10,000,000) 10,000 10,000 0| 0.0%
-n8EETY 2,000,000 x 5% = 10,000,000
o HAUMHEME LY (50,000,000) 50,000 50,000 0| 0.0%
- HAN-(EZY) 16,800,000 x 14 = 16,800,000
- Hug(Sot2ld) 17,250,000 x 14 = 17,250,000
- HAWT(HEEHEE) 13,950,000 x 14} = 13,950,000
SYH|(SE, 30|, ARFH|) 2,000,000 x 14 = 2,000,000
730 XtH|ALRIH| 1,333 1,333 0| 0.0%
205 2%H]| 1,333 1,333 0| 0.0%
o 2H4H| (1,333,000) 1,333 1,333 0| 0.0%
- 24| 1,333,000 x 14 = 1,333,000
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ol that= AbELH O = Ao AF =1 0f| A =7t =71z
S = [ = T o — o —_ [ -] oo
ST FE NS ANE = B il M S48
770 EiLH| & 240 240 0| 0.0%
775 7|EfR A QlH| 8 0
775-4 7|EFE Q| H| 2 240 240 o] 0.0%
o O|K}EHEHZ (T E) (240,000) 240 240 o 0.0%
- o 20|z} 240,000 x 1d = 240,000
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2019'3 4%t =7 SAPEAEZ2oH MIF 0| LA (2
[k A)) (Stel:H )
e M 00N | "o | B | ZuE
S 25 Hs S
700 AtYHH|E 456,563| 456,563 0| 0.0%
710 EYH| & 123,490| 123,490 0| 0.0%
00 © o 40 40 0 0.0%
104 27| AIAZ 2Rt 37,340| 37,340 o 0.0%
o = | (1,560,000) 1,560 1,560 0| 0.0%
- gl gAlH| 130,000 18 x 128 = 1,560,000
o XtH (270,000) 270 270 0
- HAEX| A 30,000 38 x 3" = 270,000
o A|Zte| /2|2 2T (22,707,000) 22,707 22,707 0| 0.0%
- AZREE 2R T 473,050 4% x 12¥ = 22,707,000
o HHEZ7H| (3,200,000) 3,200 3,200 0| 0.0%
- BER7H| 400,000 4 x 2% = 3,200,000
o 7L AbH| (1,607,000) 1,607 1,607 0| 0.0%
- A7t 4| 80,350 4% x  5¢ = 1,607,000
oMalgH g (3,387,000) 3,387 3,387 0| 0.0%
- M IHHSCH S 121,390 28 x 128 = 2,914,000
- Mg F BT SChHX]) 39,390 18 x 128 = 473,000
oE|ZIZ 0B (4,609,000) 4,609 4,609 0| 0.0%
- EEZosgIgas 24,789,700 x 1/128 = 2,066,000
- E|Z 2053 (HIXI) 30,511,650 x 1/128 = 2,543,000
00 SH 86 0 86 0 0 0.09
201 52| 4H| 25,385 25,385 0| 0.0%
o AlZ|4C B H (13,465,000) 13,465 13,465 0| 0.0%
- FUASRES 133,099,000 x 4.50% = 5,990,000
e b P = 133,099,000 x 3.23% = 4,300,000
- W eYRHREF 4,300,000 x 8.51% = 366,000
- AERARES 133,099,000 x 0.90% = 1,198,000
- MY ERRES 133,099,000 x 1.21% = 1,611,000
o X HUFX| (10,000,000) 10,000 10,000 0| 0.0%
- HASEHZE 400,000 6 = 2,400,000
- A HEXH 950,000 8 = 7,600,000
o = | (1,920,000) 1,920 1,920 0| 0.0%
- SZ0iAH| 8,000 58 x 4% x 128 = 1,920,000
202 0fH]| 8,545 8,545 o 0.0%
o ofH| (8,545,000) 8,545 8,545 0| 0.0%
- SLioiH| 67,860 8% x 12¥ = 6,515,000
- 29|0jH]| (2,030,000)
- ZQ|ofH|(X| EXt FEUH]) 35,000 18 x 6Y = 210,000
- 29| OfH|(X| £} &54H]) 110,000 18 x 4Y = 440,000
- FL|OJH[(X| =X} A{H]) 70,000 18 x 4¥Y = 280,000
- ZQ|OfH|(X| £X WEH]) 1,100,000 14 = 1,100,000

67




_ e MEyY FE0M | AFos | 52 | S2E

S 23T 5 HS HAS

203 3323 % HA 3,034 3,034 o 0.0%
o] (600,000) 600 600 o 0.0%
- QTE, SMS, Y waH| 50,000 x 12¥ = 600,000
o EAH| (1,764,000) 1,764 1,764 o 0.0%
- M3t A8 R 50,000 x 12¥ = 600,000
- QIR A8 R 42,000 x 128 = 504,000
- UTM ROt 55,000 x 12¥ = 660,000
o Y| ULEF (670,000) 670 670 o 0.0%
- UM HARSE 65,000 x 1% = 65,000
- FOUM| XHAHR 205,000 x 13 = 205,000
- HAEA S| 400,000 x 1% = 400,000

204 =E | 22,800 22,800 0| 0.0%
o+ HEH| (22,800,000) 22,800 22,800 o 0.0%
- kK, ¥7| § ey 1,900,000 x 12¢ = 22,800,000

206 AR EH| 3,960 3,960 o 0.0%
o AlREEH| (1,200,000) 1,200 1,200 o 0.0%
- AL 8EH]| 100,000 x 12¢ = 1,200,000
o MMA B ZH| (1,920,000) 1,920 1,920 o 0.0%
SAIRE AZEQo 7Y 100,000 x 12¥ = 1,200,000
-HMAEEE 7Y 60,000 x 12¥ = 720,000
o AT EH| (840,000) 840 840 o 0.0%
-NMSYEB(HASE AE 5) 70,000 x 12¥ = 840,000

208 T A QI2fH| 1,600 1,600 o 0.0%
o E AN QIH| (1,600,000) 1,600 1,600 o 0.0%
-EM S ZHEE 7Y 33,333 x 12¥ = 400,000
- YRR XL QI H| 50,000 x 4&7| = 200,000
- AR DM HE 1,000,000 x 12 = 1,000,000

209 XS LA= 2,844 2,844 0| 0.0%
o X%tz (2,844,000) 2,844 2,844 0| 0.0%
- BRI AR 170,000 x 10 x 12¥ = 2,040,000
- 371837 dxtr 41,000 x 1Cf x 12¢ = 492,000
- 42| 26,000 x 1CH x 12¥ = 312,000

210 =M FX[H]| 12,412 12,412 0| 0.0%
o= M{X|H| (12,412,000) 12,412 12,412 0| 0.0%
- EM MY, My ZAH| 8,900,000 x 14 = 8,900,000
- 2ofolT oHiE MX|H| 3,312,000 x 14 = 3,312,000
- 7|XkxH $21H] W mAH| 50,000 x 4&7| = 200,000

212 ¥R 330 330 o 0.0%
oHHET (330,000) 330 330 o 0.0%
- THUANEZEEHE 310,000 x 13 = 310,000
-3 ARBEYH 20,000 x 1% = 20,000

214 Y2 FTH| 1,200 1,200 o 0.0%
o ARFEZIHZETIH| (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- A=A 2| 100,000 x 12¢ = 1,200,000
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I MEY ol | A"l | B2 | 528
S 23T 5 HS HAS
215 ZA 2 H| 1,540 1,540 o 0.0%
o BM2FARFTIH| (900,000) 900 900 o 0.0%
- BM2IYRFTY| 75,000 x 12¢¥ = 900,000
o MR ARETIH| (640,000) 640 640 o 0.0%
- BRI 80,000 x 8% = 640,000
218 HAIZ RH| 2,500 2,500 0| 0.0%
o ZHEEMZF (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
-BHEE M 20,000 x 1007 = 2,000,000
o AlAZ HH| (500,000) 500 500 o 0.0%
-BREX LS 50,000 x 10¥ = 500,000
720 BAHEAAH| 313,154 313,154 0| 0.0%
721-1 TR A|H| 2= FALH| 252,562| 252,562 o 0.0%
oMAHL2 AL (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
- 29| 7,000 x 18%H x 10¥ = 1,260,000
- MZHAH]| 130,000 x 1% = 130,000
- 27 7Y 50,000 x 23| = 100,000
-BRE M 1,500 x 10004 = 150,000
- 855 M 20,000 x 18% = 360,000
0 ZBHAULHAN Z2IY (2,000,000) 2,000 2,000 o 0.0%
- ZAHH|2A1ZE 71F) 130,000 x 43 = 520,000
- ZoxzH| 6,000 x 25 x 43| = 600,000
- 71X % 2R | 60,000 x 43| = 240,000
- ZHH| 3,000 x 25% x 43| = 300,000
- ZRH|(Es9, Y §) 240,000 x 13| = 240,000
- GI13|9H| 100,000 x 13| = 100,000
o HAHSOIZ| K| 2 ALY (52,500,000) 52,500 52,500 o 0.0%
- SotzZ| g& XS 824,074 x 54% = 44,500,000
- Sofz| Mgl U F7WILS 2y 250,000 x 23| = 500,000
- iEs YT U ABES 29| 140,000 x 10¥ = 1,400,000
- g3 2| 6,100,000 x 14 = 6,100,000
o W at= of7}cy O] (168,982,000)| 168,982 168,982 o 0.0%
- QIZH| 6,274,000 x 128 = 75,288,000
- El3NES 74,088,000 x 1/12¥ = 6,174,000
-Z2IW2H| 2,781,000 x 12¥ = 33,372,000
- 24| 3,800 x 40 x 241 = 36,632,000
- Y2 gH| 1,459,600 x 128 = 17,516,000
oI EHAHESZTRAY (2,000,000) 2,000 2,000 (]
- QZH|(ZALR B) 1,240,000 x 14 = 1,240,000
-Z23 T¥y| 34,000 x 5% = 170,000
- HEH| 11,000 x 63 = 66,000
- ERH| 524,000 x 13| = 524,000
o HAWX| EAL BHXIX| 2 ALY (25,080,000) 25,080 25,080 0| 0.0%
- Q| 2,090,000 x 12¥ = 25,080,000
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LA HEU FF00M | Jmola | B | S2E
T a2 N MAE

= 4{- 60,59 60,59 0 0.0%
722-1 BAHEEOe} S 36,800 36,800 o 0.0%
oMAHL2 AL (500,000) 500 500 o 0.0%

- XIgiH|(Clat 5) 50,000 x 33| = 150,000

- 228 HE 1,400 x 250% = 350,000
o dAadFola| (11,970,000)| 11,970 11,970 o 0.0%

- Bt S ALS o2 (2,200,000)

- otz &S TIdl| 100,000 x 10%] = 1,000,000

SE7Y L THE Y| 120,000 x 10%] = 1,200,000

- d2E0|Cjo| R B HE (3,000,000)

-ojCjof WY m2% ZHA| 180,000 x 83| = 1,440,000

- ERCHES 2| 130,000 x 10%] = 1,300,000

SEY SE7Y Y oiofy| 65,000 x 43| = 260,000

- adxtgsota| (1,000,000)

sot2|gs T x| | 200,000 x 33 = 600,000

- EOlIRE E2ETY XY 200,000 x 23] = 400,000

- Hadsorz|aey (1,140,000)

TIZYH| (A1H]) 6,000 x 39%F x 23 = 468,000

- ZIGH| (CLatH]) 2,000 x 40 = 80,000

- 2gH|(AEEE WB) 2,000 x 39% = 78,000

- 2QH|(ME, 275 2) 56,000 x 13| = 56,000

- 2YH|[(H AKX} 370,000 x 13| = 370,000

- BEH|(ESY, T W 5) 44,000 x 23| = 88,000

- HAESHAAL (4,630,000)

- TIgH| (AH]) 8,000 x 50% = 400,000

- 2YHHERE BEETY) 15,000 x 50%H = 750,000

- 2QH|(ME, 275 2) 50,000 x 53] = 250,000

- 2YH|(HZES) 150,000 x 23] = 300,000

- UK (RO) 3 S8 AXY 2,450,000 x 13 = 2,450,000

- ZEAH| 130,000 x 2% = 260,000

- EEH|(EAY, B HE 5) 110,000 x 23] = 220,000
o A|d2AHZtEs] (400,000) 400 400 o 0.0%

- ZIEH|(AMH] 5) 6,400 x 25 x 23] = 320,000

- EEH[(EsT 40,000 x 23| = 80,000
oBAEETR M (900,000) 900 900 o 0.0%

- XS AL | ZHA]| 250,000 x 1% = 250,000

-Z2OUKE L UH| 15,000 x 30% = 450,000

- kAl 3,000 x 309 = 90,000

- SEH|(H9 Y § 110,000 x 14 = 110,000
o At B ZHALY (1,000,000) 1,000 1,000 o 0.0%

- 85 TI9H| (7ts|olH]) 8,000 x 113 = 88,000

-85 2 7Y 22,800 x 409 = 912,000
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I e xroly | omoe | sz | s2E
S 3T 5 HS HAS
oZHESI/IZEHE (9,900,000) 9,900 9,900 o 0.0%
- FZLES TYH| 85,000 x 63 = 510,000
- EHH|(#H$9h 50,000 x 13 = 50,000
- SlolES DY, 22l 5) 1,365,000 x 6% = 8,190,000
- ZHE SRS LA 250,000 x 13 = 250,000
- ZakE HEH| 600 x 30% x 50% = 900,000
odAHSEHUT (5,375,000) 5,375 5,375 o 0.0%
- Y OiEE 72,000 x 259 = 1,800,000
- 2%H|(AH] Y ctatd]) 92,000 x 259 = 2,300,000
- {2 QK| 360,000 x 2% = 720,000
- ZHAH| 301,000 x 1% = 301,000
- BRH|ESL §) 254,000 x 14 = 254,000
odAHMO|HZZH (3,035,000) 3,035 3,035 o 0.0%
- ZHAH| 130,000 x 33 = 390,000
- BRZEA| 80,000 x 2% x 33 = 480,000
- ZhAlH| 3,000 x 20% x 33| = 180,000
- X &H| 30,000 x 20% x 33| = 1,800,000
- 2GH|(EETY) 25,000 x 33 = 75,000
- EHH|(E5Y, By 5) 110,000 x 13| = 110,000
oXlziiz (3,720,000) 3,720 3,720 o 0.0%
L - - 680,000 x 2% = 1,360,000
- ZAL S HEZA| 185,000 x 43 = 740,000
- 2QH|(AH] Y ctatH]) 360,000 x 2% = 720,000
- {2 QUK 300,000 x 2% = 600,000
-H¥e 9 SEFYUY| 120,000 x 14 = 120,000
- S =H| 130,000 x 13| = 130,000
- SRH|EsY §) 50,000 x 1% = 50,000
722-2 YA H59t obH 2,630 2,630 o 0.0%
o HAHAH QI (530,000) 530 530 o 0.0%
- TIH|(AlH] 2]) 65,000 x 2% = 130,000
- 2GH|(ETF 2) 80,000 x 1% = 80,000
- EHH[(ESY, Y S 160,000 x 23| = 320,000
o oI X| AL (1,700,000) 1,700 1,700 o 0.0%
- HEEsH|(Yad U X EX 6,500 x 209 = 130,000
- mSH| 100,000 x 33| = 300,000
- TIgH|(AH] 9 ctatd]) 15,000 x 20%H = 300,000
- EHESsE 1Y 18,000 x 20%H = 360,000
- EE7YY| 180,000 x 33 = 540,000
-H¥g 3,500 x 209 = 70,000
oHIZHIZHE (400,000) 400 400 0| 0.0%
- 2GH|(E2T, ZH4H| §) 55,000 x 53] = 275,000
- ARZH|(ZaHE D ]USB) 20,000 x 1% = 20,000
- E7teleH| 7,000 x 158 x 13 = 105,000
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I e xroly | omoe | sz | s2E
e 5 HS MAS
722-3 X GAZHIERZ 21,162 21,162 0| 0.0%
o SOIZ|H EZ (1,340,000) 1,340 1,340 0 0.0%
- TIMH|(A AL S) 7.000 x 15% x 63 = 630,000
- 2QH|(BTF, A4H ) 90,000 x 23] = 180,000
- SRH|EsY, Y § 110,000 x 23| = 220,000
- §Z ZAH| 310,000 x 1Y = 310,000
o X|HAlS|HSlZ 2 H E (2,100,000) 2,100 2,100 0 0.0%
- ZIH|(MAL §) 7,000 x 25 x 39| = 525,000
- SQH|(2TE, MEH|, Ak 5) 425,000 x 33| = 1,275,000
- ERH|(EY, HiY §) 100,000 x 33| = 300,000
oX|gAEZ =M (2,700,000) 2,700 2,700 0 0.0%
- ZZH[0] MA| (1,800,000)
- HEH[(HE HEA2| HR) 150,000 x 10%] = 1,500,000
- 2GH|ETRF Y S) 100,000 x 33| = 300,000
-OlDNBIZZRHE (900,000)
- D27 T ZA| 30,000 x 4% x 23] = 240,000
717 o 2EEE| 150,000 x 3% = 450,000
- ZRH|(R£T, HY §) 105,000 x 29| = 210,000
o 23| F A et (2,920,000) 2,920 2,920 0 0.0%
- A oH|(HA 2EHE) 41,000 x 20 x 13| = 820,000
- ZH I H| () 25,000 x 24%H x 13| = 600,000
- ZH I H|(AMH]) 7,000 x 24FH x 29| = 336,000
- 74 = H|(Ctatd]) 2,000 x 20Q x 29| = 80,000
- A TH| (YA A E S| A QB S H]) 30,000 x 13| = 30,000
- T H| (A XHH]) 700,000 x 13| = 700,000
- 2QH(HAMEE U ETH) 118,000 x 33| = 354,000
o ZTHAIY (1,500,000) 1,500 1,500 0 0.0%
- SFH| (B4 BSAT TIEH]) 31,500 x 207H = 630,000
- 2QH|(BEEE HIZH]) 100,000 x 33| = 300,000
- 2YH(ZEE U 8BS #E) 150,000 x 3% = 450,000
- 2GH|(EETY 2) 120,000 x 13| = 120,000
o ‘JAPE et (5,320,000) 5,320 5,320 0 0.0%
- Hi@stu (1,000,000)
- Higstm ZAHH| 130,000 x 43| = 520,000
- HEgs q=y| 2,500 x 20Q x 49| = 200,000
- HggS Chaty 1,000 x 20 x 43| = 80,000
- HIIXRE ZRH| 100,000 x 14 = 100,000
- Higstm 2| 100,000 x 14 = 100,000
- HEstu2 (1,620,000)
HEstm ZHAH| 130,000 8% 1,040,000
HEgs MEH| 12,000 15H t 360,000
SHQUME M= 220,000 14 220,000
- Hgstw3 (2,700,000)
HEstm ZHAH| 130,000 8% 1,040,000
Hgstm HxZEA| 80,000 8% 640,000
HEgs MEH| 30,000 158 t 900,000
- EHQIME HIE 120,000 14 120,000




L B MEY ol | A"l | B2 | 528
oAZXOZ}Z2IM (5,282,000) 5,282 5,282 0| 0.0%

- AR (F o) (2,500,000)

- FAE| 130,000 x 6% = 780,000

- Al &H| 120,500 x 4% = 482,000

- TH|(Ch2Y| W BEY 5) 508,000 x 13 = 508,000

- 2GH|(AH] 3 ZHAH]) 5,000 x 110% = 550,000

- ZHH| 180,000 x 13| = 180,000

- DjaRd (2,782,000)

UXH[(EE, 2E S) 1,300,000 x 1% = 1,300,000

- 44| 8,000 x 100% = 800,000

2GH|(2T, HR 8) 482,000 x 13| = 482,000

- ZHOIME M 200,000 x 13 = 200,000
730 XA|ARIH]| 15,280 15,280 0| 0.0%
00 SO 0 0.0%
210 =M X|H| 850 850 o 0.0%
oM FX|H| (850,000) 850 850 o 0.0%

-2 AEE nHH| 212,500 x 4&7| = 850,000
213 X258 1,902 1,902 0| 0.0%
CRN == (1,902,000) 1,902 1,902 0| 0.0%

- 2ogHI 8 121,000 x 124 = 1,452,000

- AE$5EENAILES) 450,000 x 14 = 450,000
216 WS TH| 2,100 2,100 o 0.0%
o W EHH| (1,200,000) 1,200 1,200 o 0.0%

- A n X Ay| 150,000 x 8% = 1,200,000
o9& (900,000) 900 900 o 0.0%

-EHY as 900,000 x 1% = 900,000
218 HAIZ 2 H| 900 900 o 0.0%
o ZHEEMZF (900,000) 900 900 o 0.0%

- A2 &R HIE 900,000 x 1% = 900,000

40 /i 8 4 8 0 0.0

405-1 Atk SH| 4,728 4,728 0| 0.0%
o Xt SH| (4,728,000) 4,728 4,728 0| 0.0%

- HIE % 7Ixpxf A (Sok2] & Zol4) (4,728,000)

- My 204,000 x 107l = 2,040,000

- O| %} 59,000 x 337 = 1,947,000

- FHH| 2] 741,000 x 1CH = 741,000
SAIEH 4,800 4,800 0 0.0%
731-1 BAEFoetEE 3,000 3,000 o 0.0%
o ZHESIVIZEHE (3,000,000) 3,000 3,000 0| 0.0%

- SHQIBS TMWH|(HX BEH| 5) 500,000 x 69 = 3,000,000
731-2 YA H59f obH 600 600 o 0.0%
o O{X| AL (600,000) 600 600 o 0.0%

- SRH|EsY §) 54,000 x 33 = 162,000

- HiEgsy| 21,900 x 20% = 438,000
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I MEY ol | A"l | B2 | 528
S 23T 5 HS HAS

731-3 X| AR H EL{Z 1,200 1,200 o 0.0%
o S AA ALY (1,200,000) 1,200 1,200 o 0.0%

- ZIAH|(AlH]) 6,000 x 20 x 13 = 120,000

- 29H[(ETF/ 2) 56,000 x 103 = 560,000

- ZHAHH|(CH2/2A12h 130,000 x 2% x 23 = 520,000
770 SHLH| & 4,639 4,639 0| 0.0%
775 7|EtE 4 LH| & 4,639 4,639 0 0.0%
775-4 7|EFF 4QH| 8 4,639 4,639 0| 0.0%
o O| Xkt z (At ) (100,000) 100 100 o 0.0%

- =0l X} 100,000 x 14 = 100,000
oXt7| AL O|EZ (4,539,000) 4,539 4,539 o 0.0%

-0lE3 4,539,000 x 14 = 4,539,000
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2019'd 4X =7 S HE 2h
3]4] S (G Bk))
T E NS NS AEY FZoak | 7oAt sz SUE

ArdH| g 203,232| 203,232 0.0%
0 YHE 64,406 64,406 0.0%
00 ¢ 6 6 0.0%
104 2| AISZ2XtE 32,717 32,717 0.0%
o7|23 25,080 25,080 0.0%

-7E2E 1,045,000 2% x 12¥ =
o S| 3,120 3,120 0.0%

- BYZAH| 130,000 2% x 12¥ =
o HHERZIH]| 1,600 1,600 0.0%

- BERH| 400,000 2% x 2% =
o A7} AbH| 400 400 0.0%

- Gi7LE AH| 40,000 2E x 5 =
oE|XZ0EEa 2,517 2,517 0.0%

- ENEo35EE 30,204,000 x 1/12¢¥ =
105 7| ZtRI2 2 XpE (X THX - F) 2,799 2,799 0.0%
o A|Zte|/TtE| 2 R4 2,142 2,142 0.0%

AlZte| WEHE| 22 et X]) 428,400 18 x 58 =
o H7tE | 381 381 0.0%

- H7HEAMH|(HX]) 76,170 18 x 5Y =
oMl g M=t 276 276 0.0%

- HEUAS EE LX) 39,390 78 =
00 |So 3,890 90 0.09
201 52| 4H| 5,593 5,593 0.0%
o AlZ|4CHEH 5,593 5,593 0.0%

- ZUAZREYS 55,280,000 x 4.50% =

-FUAZREBES 55,280,000 x 3.23% =

- QYRYHREF 1,786,000 x 8.51% =

-N8RYREF 55,280,000 x 0.90% =

- MY ERREEHS 55,280,000 x 1.21% =
202 OfH]| 1,990 1,990 0.0%
o 2| ofH| (R £HX| Bl F) 1,990 1,990 0.0%

- ZQIO{H|(X| £} SEUH]) 35,000 18 x 6Y =

- Q| OH|(X| =X} %ktH]) 90,000 18 x 4Y =

- F2OJH|(X| =X} A{H]) 80,000 18 x 4Y =

- ZQ|OfH|(X| =Xt BEH]) 1,100,000 14 =
203 33823 % HA 1,283 1,283 0.0%
o &&H| 50 50 0.0%

- SEE Sl LS| 50,000 13 =
o M| 480 480 0.0%

- M3t QIEL ALE R 40,000 128 =
o Y| EF 500 500 0.0%

- HAaEA G| 500,000 13 =
o XM= 253 253 0.0%

-ASMS 63,250 43| =
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_ e MEyY zEoM | 7P| 52 | S2E
S 23T 5 HS HAS
204 | 13,200 13,200 0 0.0%
oL ZHH| (13,200,000) 13,200 13,200 0 0.0%
-d7123 1,100,000 x 12¥ = 13,200,000
206 22 EH| 1,354 1,354 0 0.0%
o AFREEH| (584,000) 584 584 0 0.0%
- AR EEH| 146,000 x 4&7| = 584,000 584 584 (] 0.0%
o HAEEH| (560,000) 560 560 0 0.0%
-HA U QME ABEH| 140,000 x 4%7| = 560,000 560 560 0 0.0%
o %4Z 7| (210,000) 210 210 (] 0.0%
- H|¥%E 70,000 x 3¥ = 210,000 210 210 0 0.0%
208 T A QI2{H]| 1,270 1,270 0
o & M QI H| (R THX| & 2 (1,270,000) 1,270 1,270 (]
SHITYE U AR EM Y| 60,000 x 2¥ = 120,000
S AAZER Y AW Q18 1,150,000 x 14] = 1,150,000
210 =M FX|H]| 4,200 4,200 0
o =M KR X[H| (4,200,000) 4,200 4,200 0
- Az g x| 2l 1,850,000 x 13| = 1,850,000
- XpEh7| DA Qe ZAH| 1,500,000 x 13| = 1,500,000
- |3} AspH HI ZAH| 850,000 x 1% = 850,000
0 HAFAIH| 55,680 55,680 0 0.0%
H XS AIS 080 080 0 0.0%
721-1 S EA|H[EEFAAH]| 27,080 27,080 0 0.0%
0ZBPYAHSHUAMTEIY (2,000,000) 2,000 2,000 (] 0.0%
- ZAtd| 250,000 x 2E 33 = 1,500,000
- T¥WH|(YAE Q) 150,000 x 33 = 450,000
- Z|ojH]| 50,000 x 1% = 50,000
o HAHH K| X| T ALK (25,080,000) 25,080 25,080 0 0.0%
- 2B X X| = ALK @ 25,080,000 x 1% = 25,080,000
= 4]- 8,600 8,600 0 0.0%
722-1 HAE%EotEE 21,050 21,050 0 0.0%
o HAH2ALAZ (3,500,000) 3,500 3,500 0 0.0%
- 3|o|ZI¥H| 3,000 x 20 x 133 = 780,000
- g2s29y| 610,000 x 23] = 1,220,000
- fl3&H| 450,000 x 13 = 450,000
- nFESH| 350,000 x 23] = 700,000
- ngH| 350,000 x 13 = 350,000
o HAHXX|Sot2| 2% (6,550,000) 6,550 6,550 (] 0.0%
- XHx|Sot2| 2| 1,000,000 x 13| = 1,000,000
- XHX| Eot2| mH| 250,000 x 1Y = 250,000
- 50f2| AT AH| 650,000 x 1% = 650,000
- SO13| GIEAE Z2 | 1,050,000 x 13| = 1,050,000
- 2EXA SAHS oL 1,500,000 x 13| = 1,500,000
- 3| sot| 1,000,000 x 13| = 1,000,000
-39 MEZEH= 800,000 x 13 = 800,000
- 88383 300,000 x 1Y = 300,000
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L B MEY a0l | Amon | sz | ZuE

odad St 2% (2,500,000) 2,500 2,500 0 0.0%

- BEFYH(REAY 5) 390,000 x 23] = 780,000

- ORU2|X] Al AR 2H| 720,000 x 13| = 720,000

- OrU2|X| oM E ZFIElH| 1,000,000 x 13 = 1,000,000
03IHAY INBEI ZRUE (8,500,000) 8,500 8,500 0 0.0%

- TI¥y| 24,500 x 43| = 98,000

- 2GH|(FLES) 212,000 x 13 = 212,000

- Sl SH|(@EH], AH] 5) 1,365000 x 63 = 8,190,000

722-2 HAH B9t ok 0 0 0

722-3 X|GAZHENZ 7,550 7,550 0 0.0%
o HAHZH| (3,500,000) 3,500 3,500 0 0.0%

- TR, 2 S) 2,500,000 x 14 = 2,500,000

- 3|o|H|(F=H|, B7h 100,000 x 33| = 300,000

- EHH|(ZAE, #0 5) 700,000 x 14 = 700,000
o DA HAHESOIH gt Z2HE (2,500,000) 2,500 2,500 0 0.0%

- Ti¥y| 37,000 x 5% = 185,000

- ZHAH| 200,000 x 43 = 800,000

- MZH| 1,015,000 x 13| = 1,015,000

- BRH| 100,000 x 13| = 100,000

- EE7YY| 200,000 x 23 = 400,000
om|C|o| AEAFY (1,550,000) 1,550 1,550 0 0.0%

- 23| 85,000 x 103 = 850,000

- Ti¥y| 100,000 x 53| = 500,000

- MZH| 200,000 x 13 = 200,000
730 XA ALRIH| 82,716/ 82,716 0 0.0%
201 52| AH| 8,354 8,354 0 0.0%
o X =EX| (6,050,000) 6,050 6,050 0 0.0%

- EHABEHZEY (1,200,000)

- UHkE| 400,000 x 29 = 800,000

- A= (B K]) 400,000 x 19 = 400,000

- M HEXH (4,850,000)

- UHkE| 1,000,000 x 4% = 4,000,000

- R71AH %= 400,000 x 29 = 800,000

- A= (X)) 50,000 x 1Y = 50,000
o S| (2,304,000) 2,304 2,304 0 0.0%
- EZ0fAH| 8,000 x 3% x 83| x 12% = 2,304,000 2,304 2,304 0 0.0%
202 OfH| 5,400 5,400 0 0.0%
o ofH| (5,400,000) 5,400 5,400 0 0.0%

- ZLiody| 90,000 x 5% x 12¥ = 5,400,000
208 £ AMQlI2fH]| 650 650 0 0.0%
o A Qlajy]| (650,000) 650 650 0 0.0%
S AEDA Y 2SR R 650,000 x 14 = 650,000 650 650 A120 A100.0%
209 XS LA 2,064 2,064 0 0.0%
o X|ZYUXE (2,064,000) 2,064 2,064 0 0.0%

- BEYIUAR 132,000 x 12¥ = 1,584,000

- 2SR 40,000 x 12¥ = 480,000
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LA 00N | Jmoa | 37 | SuE

S 23T 5 HS HAS

210 =M X|H]| 3,280 3,280 0 0.0%
o =M {X|H| 3,280 3,280 0 0.0%
- A E{X| =22 H| 400,000 =
- SMAZRX[ 2 H| 2,000,000 =
- 2R X aly| 120,000 =

212 B2 260 260 0.0%
oH¥Z 260 260 0.0%
- SHALSEEER 260,000 =

213 X258 1,670 1,670 0.0%
oXlgx+R 1,670 1,670 0.0%
- 2OIZH|A| AR QX B2 H| 110,000 =
=L SE 350,000 =

214 YR FTH| 1,200 1,200 0.0%
o AR =TI R EFIH| 1,200 1,200 0.0%
- A =TI 2| 100,000 =

215 ZM Y| 1,240 1,240 0.0%
o RM2FHFFZH| 720 720 0.0%
- BN 60,000 =
o HRTIMA R ETIH| 520 520 0.0%
HAUTHIAR T (YW, 27|72 80,000 | =
- YUY R A TIH| (B X]) 40,000 1Y =

216 WS TH| 1,365 1,365 0.0%
o Z M| 1,000 1,000 0.0%
- MM X| ]| 200,000 =
o3& 365 365 0.0%
-Hdas 365,000 =

217 XM =2H|7|E} 0 0 0| #DIV/0!
o X 2H| 7| E} 0 (] 0| #DIV/0!

40 00 00 0.0%

405-1 XHAHE S H| 8,500 8,500 0 0.0%
o Xt SH| 8,500 8,500 0 0.0%
- HREHTUH|(FELES) 1,400,000 =
- BEAM(MSRT|A 5) 300,000 =




LEUY FE0M | 7| "oy bt s SUE
47,283| 47,283 0 0.0%
0 0 0| #DIv/0!
(44,283,000)| 44,283 44,283 0 0.0%
- ZAtH| 63,680,000 x 60% = 38,208,000
- GI13|QH| 100,000 x 1% = 100,000
- 3| FE| =2 0| 2H| 70,000 x 12¥ = 840,000
-ItESSR 60,000,000 x 2.0% = 1,200,000
-Z2IW Y 28 500,000 x 23| = 1,000,000
- SEH| 235000 x 12%] = 2,820,000
- guste a3l 115,000 x 1% = 115,000
03IHAY INBEI ZRME (3,000,000) 3,000 3,000 0 0.0%
- SiQEEH|(FZATY 5) 500,000 x 69 = 3,000,000
731-3 X|GAIZHEHZ 1,450 1,450 0 0.0%
oO|C|o] 28 A (1,450,000) 1,450 1,450 0 0.0%
- XA E 10,000 x 100% = 1,000,000
- 712X & 20,000 x 5% = 100,000
- 7|4 EH = 3,500 x 100 x 1% = 350,000
770 EYULAH| & 430 430 0 0.0%
775-4 7|EFE Y oIH| 430 430 0 0.0%
o O| XIeHEt2 (At ) (70,000) 70 70 0 0.0%
- 30l X} 70,000 x 14 = 70,000
oXt7|HEO|EF (360,000) 360 360 0 0.0%
-0lda 360,000 x 1 = 360,000
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20193 4%k}

T8 FuSHLEIH ME0 LM (2h

[k A)) (chel:H gl
S LERL MEY xdoly | Jmoln | sz | suE
S 25 Hs S

700 AtHH|E 37,449 37,449 0| 0.0%
710 EYH| & 29,496 29,496 0| 0.0%
100 Q17H| 14,672 14,672 0
105 7|ZHHI2 2 X5 14,672 14,672 0| 0.0%
o CHA|ZFQI ZAH (R EHX| 21 2 (14,672,000) 14,672 14,672 0| 0.0%
- CRA|ZEEI QY QI ZH| 1,600,000 x 1% x 9¢ = 14,400,000
- 7t 4| 68,000 x 1¥ x 4¥ = 272,000
00 SH 424 424 0 0.09
201 52| F/4H| 3,469 3,469 0| 0.0%
o = | (672,000) 672 672 0| 0.0%
- S204AH| 8,000 x 19H x 7Y x 128 = 672,000
o X HUFX| (1,310,000) 1,310 1,310 0| 0.0%
- HasEHzgEn 400,000 x 19 = 400,000
- A HEXH 910,000 x 1Y = 910,000
o ALS|4LH L (R EHX| 22 (1,487,000) 1,487 1,487 0| 0.0%
- FUASRES 14,672,000 x 4.50% = 661,000
-FUAZREREYS 14,672,000 x 3.23% = 474,000
- adRERYS 474,000 x 8.51% = 41,000
- NEHYURET 14,672,000 = 0.90% = 133,000
-ANEH RS 14,672,000 x 1.21% = 178,000
202 0fH]| 840 720 120 16.7%
o OfH| (840,000) 840 720 120| 16.7%
- Lof| 70,000 x 1¥ x 12¥ = 840,000
203 3385 3 HAl 1,179 1,179 0| 0.0%
o FM(RHTHX| &l =) (63,000) 63 63 o 0.0%
- FUM HlFEE 63,000 x 13 = 63,000
o S| (1,116,000) 1,116 1,116 0| 0.0%
- M3t AEU AR 93,000 x 12¥ = 1,116,000
204 $=2HH| 2,979 2,979 0| 0.0%
o+ ZH| (2,679,000) 2,679 2,679 0| 0.0%
-dol2a 213,900 x 10¥ = 2,139,000 2,139 2,139
- H7123 (IR D) 270,000 x 2 540,000 540 540
oMElEER (300,000) 300 300 o 0.0%
- Ut ER 25,000 x 12¥ = 300,000
206 22 EH| 1,290 1,290 0| 0.0%
o AR EEH| (1,290,000) 1,290 1,290 0| 0.0%
- AFR A 2| 107,500 x 13| x 12¥ = 1,290,000
209 X2 UAt= 1,296 1,296 0| 0.0%
o X|ZUXtE (1,296,000) 1,296 1,296 0| 0.0%
- SEYAR 77,000 x  1Cf x 12¥ = 924,000
- He™AT|AxtE 31,000 x 100 x 12% = 372,000
210 =M X|H]| 1,000 1,000 0| 0.0%
o AERX|EF (1,000,000) 1,000 1,000 0.0%
- NERR R 1,000,000 x 1% = 1,000,000
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e MEY zHoly | Jmole | B2 | 3B
S 23T 5 HS HAS
212 EEE 129 129 0| 0.0%
oH¥EZ (129,000) 129 129 o 0.0%
-AMEEEREER 129,000 13 = 129,000
213 X ZF8 982 982 0| 0.0%
oX|ZF+RE (982,000) 982 982 0| 0.0%
- 2OIZH| A AR QX B2 H| 80,000 128 = 960,000
-ABFFR 22,000 14 = 22,000
215 ZA 2 H| 80 80 0| 0.0%
o BAMATH| (80,000) 80 80 0| 0.0%
- MU R ETI| 80,000 18 = 80,000
216 W ZTH| 180 300 A120( A40.0%
oW ZHH| (180,000) 180 300 A120| A40.0%
- Z A X 2| 180,000 18 = 180,000
40 400 400 0 0.09
405-1 XHAHE SH| 1,400 1,400 0| 0.0%
o XHAbE| SH|(RHEHK| 1 2 (1,400,000) 1,400 1,400 0| 0.0%
- YABUEHY Hel) ZYRHEIIE, A%t §) 1,400,000 13| = 1,400,000
720 HAHALAH| 6,307 6,307 0| 0.0%
= 4 6,30 6,30 0 0.09
722-1 HarHEojetEE 3,967 3,967 0| 0.0%
oHaAH E3ets (1,067,000) 1,067 1,067 0| 0.0%
- HAERSIEE ZHAH| 350,000 14 = 350,000
- FRA|ETE| 2G| 10,200 359 = 357,000
- HAUR3IEE T EH| 60,000 6¥ = 360,000
o BT A MR H(HEXIED) (1,600,000) 1,600 1,600 0| 0.0%
- EEFUH(REAY) 300,000 13] = 300,000
EETYH(BAEIHH 35 2%) 300,000 13| = 300,000
- Q3L 2 =R 1,000,000 13] = 1,000,000
o SXEX FuIZ A (1,300,000) 1,300 1,300 (]
SXNEH FHIEA ZHAH| 3,000 108 x 5% = 150,000
EXEN FOIxA 2| 130,000 53] = 650,000
ENEH FHIEA Y2H| 10,000 108 x 5% = 500,000
722-3 X| AR H EIY 2,340 2,340 0| 0.0%
oL E0{At=0rS (1,830,000) 1,830 1,830 0| 0.0%
- HE0jAt=0rE 2| 50,000 103] = 500,000
- L E20{At=0rS T EH| 80,000 103] = 800,000
- L E20{At=0LS ZHAH| 45,000 23| = 90,000
- CEOIASOIS WANH|((ZIBRS3) 440,000 13| = 440,000
o MAUXIHNSTRHE Al (510,000) 510 510 (]
. HAWXRNSTEYE A 2] 100,000 13| = 100,000
HAAKQIHSERHE A" WAtY| 380,000 13| = 380,000
BAURQANSERME 54 24| 3,000 10% x 13 = 30,000
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of| At}

TS E NS NS LEUY FE0M | 7| "oy bt s SUE
730 XHA|AIH] 1,636 1,636 0| 0.0%
405 XA SH| (]
405-1 XpAtFE SH| 1,156 1,156 0| 0.0%
o XHibF S| (1,156,000) 1,156 1,156 0| 0.0%
FATZ SIS E(2F0|CI0f7]7) 856,000 13| = 856,000
- ALRE oIXt oy 150,000 271 = 300,000
SAIH 480 480 0 0.0%
731-1 BAEE/AES 480 480 0| 0.0%
odAadiiy £ 29 (480,000) 480 480 0| 0.0%
- At | 70,000 6¥ = 420,000
- Zzg71717Y 60,000 13] = 60,000
770 SHLH| & 10 10 o 0.0%
TEelH|E 0 0 0 0.0%
775-4 7|EFF 4QH| 8 10 10 0| 0.0%
o O| Xtttz (atA &) (10,000) 10 10 0| 0.0%
- 30l X} 10,000 14 = 10,000
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20194 H42| FF LM PHIEHSAHZ M S0 Lt

3| )] crol: el
MO AEy sF0IM | J"ols | B2 | BuUE
s NS Abs
UMM HAE A 944,153 944,153 0 0.0%
700 AtHH|E 944,153| 944,153 0| 0.0%
710 G| & 338,803| 338,803 0| 0.0%
00 Ol AH 959 959 0 0.0
105 7|ZHH 2 2 XFE 5 155,959 155,959 0| 0.0%
o 7|ZtHI 22Xt 4= (155,959,000)| 155,959 155,959 0o 0.0%
- 0|3t 2,100,000 x 2 x 12¥ = 50,400,000
-Hot 2,100,000 x 2% x 12¥ = 50,400,000
- ehfig2a3 2,100,000 x 1¥ x 128 = 25,200,000
- H7LE 4| 76,750 x 6 x 8Y = 3,684,000
- A H| (= ot7th|O]) 130,000 x 3% x 7¥ = 2,730,000
- BEF7H| (Y= o7t o)) 400,000 x 3% x 18 = 1,200,000
- ZAR R atEotzth o)) 428,600 x 3% x 7¥ = 9,001,000
- S7hE AH| (‘dat S o7t o)) 381,100 x 3% = 1,144,000
- dgZ S (LSO O]) 121,390 x 2% x 7% = 1,700,000
- E[ZE 126,000,000 x 1/128 = 10,500,000
00 SH 8 4 8 4 0 0.0%
203 3383 % HAl 13,611 13,611 o 0.0%
o &SH| (120,000) 120 120 0| 0.0%
- S B S| 10,000 x 12¥ = 120,000
o S| (10,800,000) 10,800 10,800 0| 0.0%
- M3t QIE{W AR 900,000 x 12¥ = 10,800,000
o H3|H|AURES (2,691,000) 2,691 2,691 0| 0.0%
- Ao |H| 50,000 x 13 = 50,000
- FRM A2 846,000 x 13| 846,000
- BAEA LY 800,000 x 13 = 800,000
- nESRERES 995,000 x 13| = 995,000
204 == HH| 57,072 57,072 o 0.0%
o+EHHH| (57,072,000) 57,072 57,072 0| 0.0%
-dI1ea 3,243,500 x 128 = 38,922,000
- Xt g () 1,070,000 = 12¥ = 12,840,000
- S E8 s 442,500 x 12¥ = 5,310,000
206 2R ZH| 7,617 7,617 0| 0.0%
o AR &EH| (3,060,000) 3,060 3,060 0| 0.0%
- AR EEH| 205,000 x 123 = 2,460,000
- SALEX| 300,000 x 23] = 600,000
o MAtA B EH| (957,000) 957 957 0| 0.0%
A28 AmEYO], WA S(14 2o|dA) 957,000 x 13] = 957,000
o 92| &EH| (3,600,000) 3,600 3,600 0| 0.0%
- e g2 EH| 300,000 x 128 = 3,600,000
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SRS 2 MEU 0N | AN | 5% | S2E
g o3 NS Abs
209 X| S Lkt 17,530 17,530 0| 0.0%
oX| 2kt (17,530,000) 17,530 17,530 0| 0.0%
- SEILAR 400,000 x 13| x 12¥ = 4,800,000
- A AR 440,000 x 1Cf x 128 = 5,280,000
- S7EHIIL AR 34,375 x 160 x 7 = 3,850,000
- A2FF|LAR 37,500 x 8CH x 12 = 3,600,000
210 =M {X|H| 35,365 35,365 0| 0.0%
o FMFX|H| (35,365,000) 35,365 35,365 o 0.0%
- EYA [ X 22| 500,000 x 23| = 1,000,000
- 7| =38H| fx|Ea|Y| 3,200,000 x 1% = 3,200,000
- 7| A'S | g X El | 1,750,000 x 287 = 3,500,000
- AFMH|FX|BE/H|AFY S A8 BT QK) 900,000 X 1¢I = 900,000
- AR QU |X|Z2H|(H YA 2| 4S dWY LX) 3,000,000 x 1&! = 3,000,000
- AR X HalH| (G EY QHTIE U oFH | X)) 4,923,000 x 1&] = 4,923,000
AHUHI QR Ta|H| (YT L0 B 280,000 x 14 = 280,000
AU R B2 (57| 2B42) 1,800,000 x 14 = 1,800,000
- SHAMEFX| Za[H| 855,000 x 14 = 855,000
- S| g X2 y| 110,000 x 1CH x 128 = 1,320,000
- Fojola| o E9|stua| g x| ghalu| 110,000 x 1Cf x 6% = 660,000
- AEFMH|(TEL) 6,000,000 x 13 = 6,000,000
- M7 2| | x| 2ald| 492,250 x 128 = 5,907,000
- A x| |y 150,000 x 12¥ = 1,800,000
- HERX|&2H| 220,000 x 14 = 220,000
211 A2 X|H| 600 600 0| 0.0%
o Xt R X|H| (600,000) 600 600 0| 0.0%
- FqH| 47,900 x 1Cf x 10%] = 479,000
- MIXtH| 60,500 x 1C§ x 23] = 121,000
212 ¥R 2,650 2,650 0| 0.0%
oEHR (2,650,000) 2,650 2,650 0| 0.0%
- THALSEEER 1,840,000 x 13 = 1,840,000
- 527U R 660,000 x 13| = 660,000
-O|¥HEZHY 150,000 x 13| = 150,000
213 X 2++8 7,795 7,795 0| 0.0%
oXlgFFR (7,500,000) 7,500 7,500 0| 0.0%
- FAZHIA AR X 22 H| 300,000 x 12¥ = 3,600,000
- iSUHLA x| 22| 250,000 x 128 = 3,000,000
- ASFFEREXHPIRES) 900,000 x 14} = 900,000
oJ|Et3 323 (295,000) 295 295 0| 0.0%
- =AM TE 50,000 x 13| = 50,000
-S587N"H1EMeR 245,000 x 1% = 245,000
217 X 2H|7|E} 4,896 4,896 0 0.0%
o X 2H| 7| Et (4,896,000) 4,896 4,896 0| 0.0%
- ANEd3TTY 611,250 x 4£7| = 2,445,000
- AR RY 607,000 x 427| = 2,428,000
- MR Y 23,000 x 1% = 23,000
220 3|2l 2FH| 2,920 2,920 0| 0.0%
o MERIH3(RHRIAE S) (2,920,000) 2,920 2,920 o 0.0%
- HELIYD] 2|oEMy| 700,000 x 43| = 2,800,000
- HE|I3] M| 8,000 x 33 = 24,000
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ofl Mt =

AM=EL S Z=HCA | 7|Hof A =7t =712
TE TS NS AAS L FROY | ol s@ | SuUE
1] | - mEsiu 24 3000 x 8% x 42| 96,000
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ofl Mt =

TH T E S AN MEY FZ0A | 7oAt 4 3LE
401-1 A|&H| 31,668 31,668 0.0%
o A|AH| (31,668,000) 31,668 31,668 0.0%
- BXFgASU=Y 30,000,000 x 14 30,000,000
- 7Hy| ZHE MR 1,668,000 x 14 = 1,668,000
40 H 0 0 0.09
405-1 XpAHF SH| 1,120 1,120 0.0%
o XjatE SH| (1,120,000) 1,120 1,120 0.0%
-OEY N 1,120,000 x 14 1,120,000
720 HAHAIAH| 230,369| 230,369 0.0%
=g At 4 0 4 0 0.09
721-1 FEAH EZESALH| 140,070 140,070 0.0%
o a5 of7to|of (89,825,000) 89,825 89,825 0.0%
- YatFofFHE| | AL H 89,825,000 x 14 = 89,825,000
o at o7}l O] (7H 2 %] #) (50,245,000) 50,245 50,245 0.000%
- 4hatot7 | 0 X| 2l H| (7] 2 X| &) 50,245,000 x 14} = 50,245,000
721-3 7|ELHEZALAH| 5,700 5,700 0| 0.0%
oAtgol Wi (5.700,000) 5,700 5,700 0.0%
- Aol mA ZrAHH| 130,000 x 1% x 3% x 123 4,680,000
- Aol mi AH| 7,000 x 5% x 2% x 62 420,000
- AtEel B 2FH(EET 30,000 x 5% x 43 600,000
= 4l 84,599 84,599 0.0%
722-1 HAEA O QIS E 73,929 73,929 0.0%
o HAHL2FES A3 (3,000,000) 3,000 3,000 0.0%
- B2 G9E] BH| 100,000 x 23] 200,000
- HAHR2GLAYE] 23| 452,500 x 23| 905,000
- ARG Ty 475,000 x 13| 475,000
- H2ER2GLE] ZAH| 250,000 x 1 x 13 250,000
- BAER GRS M| 7,000 x 158 x 93| 945,000
- HAH2GAYZ] ZHAH| 3,000 x 158 x 53] 225,000
oMAH AN AN ZEHE (3.510,000) 3,510 3,510 0.0%
- MAE AN ZH ZEYE SHH| 100,000 x 23] 200,000
- HAUW MBIY ZH ZEHE ZA| 150,000 x 3% 450,000
S HAE AN ZH ZEYE 2HH| 3,000 x 20% x 63 = 360,000
- AW BN ZH =2 450,000 x 43| = 1,800,000
- "AU AN FX =2 7,000 x 10 x 103 = 700,000
oMAWH Xtk =X (9.600,000) 9,600 9,600 0.0%
- M2 XK =X AR 730,000 x 54 3,650,000
- 2 XA X% gt 125,000 x 43 500,000
- M2 XK =X AR 825,000 x 43| 3,300,000
- HAE RX| £X o 5000 x 50% x 8% 2,000,000
- HAW XK X=X AE 1,500 x 50%H x 23] 150,000
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T S S NS FZ0M | VoM | BZ | SUE
oMAH HE A3 ALY (10,050,000) 10,050 10,050 0.0%
- @AE EI AF ALY HY| 150,000 23| 300,000
- BAaE I AT ALY Ay| 7,000 x 20%F 1,120,000
- BaE EI AT ALY ZHH| 3,000 x 209 300,000
-BaE EEI AT ALY AXHH| 1,500,000 13 1,500,000
S A AR AT ARY ZAH|(TQ) 150,000 1% 3,750,000
- HAE AT AT ALY ZA| (R E) 100,000 1% 1,100,000
- Ay HE AT ALY BEH| 20,000 23 = 40,000
-BaE EEI AT ALY T™y| 10,000 x 203 = 400,000
- Had HE A3 ALY 2%H| 1,540,000 13| = 1,540,000
o FI|HAAX| /ALY (3,120,000) 3,120 3,120 0.0%
- F7IEAEXAAMY BEY| 190,000 13 = 190,000
- R HAEXHAIY ZAH| 80,000 x 193] = 1,520,000
- F7IEAEXAAMY 23| 226,000 58 = 1,130,000
- R7IEAEX[FAY AH| 7,000 x 10 = 70,000
- DIIEAEXAAY ZHAH| 3,000 x 109 = 210,000
oFAH ol 7|8 ZRME (4,330,000) 4,330 4,330 0.0%
- HAW off 7|8 TEHE ZAH| 70,000 3% = 630,000
- HaE oy 7|8 =2NE M| 250,000 4% = 1,000,000
- HAW off 7|8 ZEYE 2| 101,000 4% = 404,000
- HAU oY 7|8 TRHE 4| 352,500 4% = 1,410,000
- HAW off 7|8 TEYE Y| 25,750 4% = 103,000
- Had oY 7|2 Z2EE MH| 7,000 x 23% = 483,000
- HAW off 7|8 TEHE ZHAH| 3,000 x 20% = 300,000
oX|% LY &tm SHM3| A ALY (2,330,000) 2,330 2,330 0.0%

X W St SHYS) A ALY ZHAMH| 250,000 43| 1,000,000
X% L BE s oA MY mKH| 900,000 13| = 900,000
X W st sH3) A ALY 2| 47,500 43| = 190,000
X W ST B3] 1A ALY ZHAH| 3,000 x 20% = 240,000
odAW Or2eA M Z2ME (3,900,000) 3,900 3,900 0.0%
AW 012 87 WM Z2HE 2| 215,000 x 10% = 2,150,000
M2 0hg 27 M Z2YE ZA| 350,000 13| = 350,000
HAW 0128 WM TEYE 24| 3,000 x 20% = 420,000
- AW 02 WM ZEIE M| 7,000 x 20 = 980,000
oF¥aH FAIU 2 (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%
- HAE FAZU 2F 29| 170,000 x 103 = 1,700,000
- "2 JAZ 2F 74| 3,000 x 10 300,000
o X|ALS| A HAU HH At (11,499,000) 11,499 11,499 0.0%
- K GALE] HA HaU HH A BRH| 443,500 43| = 1,774,000
- K|HALS] A HAE X AFY 23| 600,000 39| = 1,800,000
- XIQALS] A7 AW SR AY A 1,750,000 44 = 7,000,000
- XIALS) 1A HA ST ALY A 7,000 x 20 = 700,000
- XGRS AAH HAE | ALY ZHAH| 3,000 x 15Q 225,000
ol L I HAH EAH|0| (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%
- 0] FEE A HAW ZAH|0] A 7,000 x 30 = 210,000
-0l FEE AA HAE SAHO| ZAH| 130,000 2% = 260,000
-0 F2E A HAE SAE|0| SHH| 200,000 13| = 200,000
-0 225 A ad S2AHO| 2H| 560,000 29| = 1,120,000
-0 325 A7 HAW SAH 0| WIE|o|H| 7,000 x 30 210,000




L B FZolt | Amoln | B2 | s2E
07| FHIHE Z2HE ALY (3,000,000) 3,000 3,000 0.0%
- 7|3 ZRME SHH| 100,000 x 33| 300,000
- | 2SS TEHE MH| 7,000 x 10%F 700,000
- 7|SH3IS ZRHE ZHAH| 3,000 x 10% 300,000
- 7|E SIS TRHE ZAtH| 250,000 x 1% 250,000
- 7|SH3|S ZRHE 29H| 362,500 x 43 1,450,000
o ZEX MAIAML 2Ad At (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%
- ESH MDY B MY S| 85,000 x 43| 340,000
- ESE AT 2 At Ald| 7,000 x 14% 196,000
- ESH MDY B MY ZHAH| 3,000 x 149 336,000
- Z2H HAAY %A A ZAH| 300,000 x 1% 300,000
- ESH MY BN MY SEH| 100,000 = 374 300,000
- Z2H HAANY B AHY olafu| 5500 x 96% 528,000
o MA U mo|x| 7|t (4,040,000) 4,040 4,040 0.0%
- Z2ad Ho|x| 7| 2| 113,000 x 5% = 565,000
- MAW HO|X| 7|ZTH ZAM| (T2 190,000 x 1% = 1,520,000
- AU HO|X| 7|2 T ZA|(BX) 80,000 x 1% = 640,000
- 2 HO|X| 7|ZITh Aju|(ZHH]) 3,000 x 15% = 360,000
- ¥4 HO|X| 7|2t S 1H| 155,000 x 13 155,000
- AW T o|X| 7| =T QlafH| 4,000 x 200% 800,000
o2zl HaH IHuF ArA (160,000) 160 160 0.0%
- 2atel §AH INDE ALY BHE|olH| 7,000 x 109 70,000
- 2210 AU DT ALY 24| 3,000 x 30% 90,000
ot IAUT (8.000,000) 8,000 8,000 0.0%
- SR 9aYE sRY| 55,000 x 23] 110,000
- SR IAWZ M| 7,000 x 15 1,260,000
- SEIYE AH|(BFHZ) 7,000 x 35% 490,000
- B 9{AW T AH|(ZhAH]) 3,000 x 35% 315,000
- et 3= ZAMH[(HIQ) 150,000 x 1% 150,000
- ST T ZHAM|(BX) 50,000 x 2% 300,000
-SFAIAYZ HAH| 3,480,000 x 13| 3,480,000
- SR IAMZ AUkt 400,000 x 23] 800,000
- SR 9aYWE nEH| 1,500 x 159 315,000
- oAM= HHH| 20,000 x 33 60,000
- alT 29| 280,000 x 23| 560,000
- Ene(aWm Ty| 10,000 x 16 160,000
oXdAH J2|0jo|F ZR2HE (1,390,000) 1,390 1,390 0.0%
-Hau 320j0jE Z2HE SEH|(BETY) 500,000 x 2% = 1,000,000
- H2d A2|ojoE ZRHE AH]| 7,000 x 243| = 168,000
- H2 F2/0)0|E) TRHE Zhajy| 3,000 x 243| = 72,000
- A 32(0)0|E TRHYE ZAH| 150,000 x 13| = 150,000
722-2 HAHHSOIOMM 4,660 4,660 0| 0.0%
odAd LEAH F7 Z2HE (2,060,000) 2,060 2,060 0| 0.0%

HAW L EH ST ZRUE SUH|(2E) 319,000 x 22| 638,000

-HAW ESA ST ZRYE ZHH| 60,000 x 23| 120,000

-HAW CSW E3 ZEHE BHY| 40,000 x 13| 40,000

SHAW ESA ST ZRHE Y| 550,000 x 13| 550,000

-84 =5 ST Z2IE AY| 6,840 x 10% 342,000

SHAW ESA ST ZRHE 2| 2,200 x 10% 110,000




Iol'i'_

NO
Klo
]
Klo
<
=%
R
N
<
=%
R0
K+

(=]

[=)

=

[=)

()

N

n

8r | ol

m_" N
K

| X

zo

-

X

(=]

[=)

=

o

(2]

-

T

x

NO

u|

=

1]

or| Al

=| w

= | Ko

o o | o

= (<) H

<loir| =

= |«

i00| w0

|

89



MO AEy S0 | "ol | B2 | BuUE
o s MNE Abs

oMAH HHUS B3t T ALY (2,600,000) 2,600 2,600 0| 0.0%

HAE TS 23} HM MY SHY| 110,000 x 23| = 220,000

- Had NES 28 S ALY M| 7,000 x 10 x 43 = 280,000

A STS 23} M AH|(ZH4H) 3,000 x 1008 x 13] = 300,000

- HAW YTES 2o} B ZAH| (T2 200,000 x 5% x 13 = 1,000,000

- HAE MBS 23} B ZAM|(RT) 150,000 x 2% x 13 = 300,000

- HaW MES 2o} g4 29| 250,000 x 23| = 500,000
722-3 X|GALZ|H ELZ 6,010 6,010 0| 0.0%
oX| ACH McH S A (1,880,000) 1,880 1,880 0| 0.0%

- K| il Mich 32 SR H| 100,000 x 23| = 200,000

- X9 olrh MiTH 32 2YXIY BSH| 50,000 x 3% x 43| = 600,000

- XY AL) Mo 3L 2| 350,000 x 23| = 700,000

- X[ AL Mich 32 ZHAH| 3,000 x 30 x 23] = 180,000

- XY ACh Mo S Eotz|eH| 10,000 x 10%H x 23] = 200,000
o X|HAZ| 23S f At (1,180,000) 1,180 1,180 0| 0.0%

- X9t 223/ ALY SE2H| 225,000 x 13| = 225,000

- XA 2315 ALY QlxfH| 425,000 x 13| = 425,000

- X HALE] 25139 ALY M| 7.000 x 10¥ x 53] = 350,000

- X GAZ] 23155 ALY ZHAH| 3,000 x 10%¥ x 63| = 180,000
ottu ¢ Z2NHE (2.950,000) 2,950 2,950 o 0.0%

- Stu A Z2HE olijH]| 1,400,000 = 13 = 1,400,000

-8t KA Z2EE ZHH| 30,000 x 53] = 150,000

- Stu A Z2HE ZHAHH| 130,000 x 1 x 53] = 650,000

- St A Z2HE ZHAH| 3,000 x 50 x 1] = 150,000

-Stn A Z2HE 2gH| 200,000 x 33| = 600,000
730 XHA|AFRLH]| 374,748| 374,748 0| 0.0%
105 7|ZHHI 2 2 XpE 5 48,490 48,490 0| 0.0%
o THA| ZHR| Q1 i H| (48,490,000) 48,490 48,490 0| 0.0%

- FHH|(HY) 1,470,000 x 2% x 128 = 35,280,000

- 7HH| (FE) 460,000 x 1% x 12¥ = 5,520,000

- 7 AH| (08}, Ok QYL AT) 80,000 x 5% x 7Y = 2,800,000

- 7L 4| (7)) 60,000 x 2 x 15 = 1,800,000

- E[X3 37,080,000 x 1128 = 3,090,000
200 ZH| 62,614 62,614 0 0.0%
201 S2|ZMH| 38,260 36,784 1,476| 4.0%
o AtB|4C 2 (7| ZHA| 2 2 Xf) (16,576,000) 16,576 16,576 0| 0.0%

- RUASHE S 156,000,000 x 4.50% = 7,020,000

-FUALHEREF 163,365,000 x 3.23% = 5,277,000

- QYHAURES 7,000,000 x 851% = 596,000

-ngRFHLET 189,500,000 x 0.90% = 1,706,000

- M HRERES 163,365,000 x 1.21% = 1,977,000
o X=X (16,500,000) 16,500 15,600 900| 5.8%

- sz 400,000 x 9% = 3,600,000

- MEI M EX|H T 1,075,000 x 12%H = 12,900,000
o5 2H| (5,184,000) 5,184 4,608 576| 12.5%

- E20jAH| 8000 x 6F x 9 x 128 = 5,184,000
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e MEU 70 | "o | 5% | BuE
g o3 NS Abs
202 OfH]| 5,760 5,760 0| 0.0%
o ofH| (5,760,000) 5,760 5,760 0| 0.0%
- SLioiH| 40,000 x 12% x 12¥ = 5,760,000
203 3383 % HAl 4,492 4,492 0| 0.0%
o MM S2t= (4,492,000) 4,492 4,492 0| 0.0%
- 2I7HRIA 1,100,000 43| = 4,400,000
- FUN HARER 65,000 13 = 65,000
- SEHSAM 27,000 13] = 27,000
206 2B EH| 400 400 0| 0.0%
o %ETUH| (400,000) 400 400 o 0.0%
- H&%E 100,000 43| = 400,000
207 1| 5H]| 400 400 0| 0.0%
o I &H| (400,000) 400 400 o 0.0%
- Mgm S| (]3], 8Ok SHAHAT 5) 80,000 5% = 400,000
208 T A{Q1AfiH| 4,651 4,651 0| 0.0%
o T A QlafiH| (4,651,000) 4,651 4,651 o 0.0%
- Xt2QI2fH| 539,000 23| = 1,078,000
- ™71V E U =M U] 43,150 43| = 173,000
- 7| e ER HE 1,700,000 23] = 3,400,000
214 HEFTIH| 1,200 1,200 o 0.0%
o AMEXHZETIH| (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- A ETIH R ETIH| 50,000 28 x 128 = 1,200,000
215 A HZH| 3,180 3,180 0| 0.0%
o BM2FYUR Y| (2,100,000) 2,100 2,100 o 0.0%
- BMREURFTY| 175,000 x 12¥ = 2,100,000
o MY | (1,080,000) 1,080 1,080 0| 0.0%
- B R 80,000 x 129 = (960,000)
FHeTHMP R (4B 0t7tr| al) 40,000 3% = (120,000)
216 n|EHH| 4,271 5747 A1,476| A25.7%
oW EHH| (2,124,000) 2,124 3,600 A1,476| A41.0%
- MU mKX | 177,000 x 12%F = 2,124,000
o3& (2,147,000) 2,147 2,147 0| 0.0%
- #3& 23| 304,000 13 = 304,000
- f3E Ty 41,000 x 13 x 13| = 533,000
- #3& F/H| 39,500 e | = 79,000
- A& ZAy| 250,000 13] = 250,000
-9lag M| 500,000 13 = 500,000
- H3E Ay 7,000 x 13% x 43| = 364,000
- {3 MH|(ZHAH]) 3,000 x 13 x 3% = 117,000
405 XjAtF SH| 13,890 13,890 0 0.0%
405-1 Xt SH| 13,890 13,890 0| 0.0%
o XtAkF| S| (13,890,000) 13,890 13,890 0| 0.0%
-d87| 181,000 14 = 181,000
-EREA A 3,010,000 14 = 3,010,000
- EfE3 ARH 1,100,000 3ch = 3,300,000
- 30 P oxt 50,450 x 207H = 1,009,000
- REY 0| 3,195,000 2cl = 6,390,000
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) AU FE01 | JMoM | Sz | 2B
g = M5 M=
249,754 249,754 0 0.0%
222,418 222,418 0| 0.0%
o 8% EJ ZME & AH|0|§Z (5,600,000) 5,600 5,600 0| 0.0%
- 8% E3 2ME & AH 0|5 ZA| 500,000 x 63| = 3,000,000
- 8% £3 2ME & YH0|SZ x| 100,000 x 63 = 600,000
- 8% E3 2ME & HHl0|5Z 2%H| 161,000 x 53| = 805,000
- 8% E3 2ME & AH|0|5Z 4EH| 100,000 x 33| = 300,000
- 8% £3 2ME & HH0|SZ ZHAH| 3,000 x 40 x 63| = 720,000
- 8% E3 ZAME & HHO|SZ M| 7,000 x 25 x 13 = 175,000
oHAHHRZI2Y (4,000,000) 4,000 4,000 0| 0.0%
- HAWYRATZ SOl MR PH|(EETY) 390,000 x 102] = 3,900,000
- HAAGRAZ N Sop2 L2 FH|(|XIESF) 10,000 x 103] = 100,000
o 7}H|(Travel)2 2 (40,729,000) 40,729 40,729 0| 0.0%
-7t 2 MEH| 2,800,000 x 128 = 33,600,000
- 7t 2F 23| 542,000 x 12¥ = 6,504,000
-7t 2 sRY| 312,500 x 23| = 625,000
oFAH WKESAY (172,089,000)| 172,089 172,089 0| 0.0%
-84 UKES ZAH| 12,857,250 x 12¥ = 154,287,000
- HAW DSBS MH|(ZAZHERS) 7,000 x 20% x 23 = 280,000
- HAE DSEE ZHYH|(ZAZES) 3,000 x 20% x 23 = 120,000
-H2 uKEE IIESFRE 310,424,000 x 3.0% = 9,313,000
-84 uKES 2FH| 808,900 x 103 = 8,089,000
731-2 ¥4H 259t okH 2,860 2,860 0| 0.0%
o7tF 28 7 =2HE (500,000) 500 500 0| 0.0%
5 AE jM Z2HE SYH|(EETY 5) 40,000 x 23| = 80,000
-7t AE WM Z2HE SHH| 50,000 x 13 = 50,000
-7k 28 M Z2HE M| 3,000 x 40 = 120,000
-7t AE WM T2HE ZA| 250,000 x 1% = 250,000
ofl7| 82 Z2ME AI¢] (2,360,000) 2,360 2,360 0| 0.0%
- 9171 BAad Z2HE ArY Td| 99,000 x 13| = 99,000
- 917l Had ZRNE MY 29| 650,500 x 23| = 1,301,000
- 907l BAW DTRME ALY AlH| 7,000 x 5% x 123 = 420,000
- 917l HaE TRMYE MY 24| 3,000 x 5% x 363 = 540,000
731-3 X FAIZH ERZ 24,476 24,476 0| 0.0%
oOjH| AHEX|ZAL H& X8 (400,000) 400 400 0| 0.0%
-ofH] AW REA ME X2 2QH(BETY D) 50,000 x 43| = 200,000
- O] HAW X|SA A XY T 40,000 x 43| = 160,000
- OfjH] HAE X EA HE XY GILsoH| 10,000 x 49 = 40,000
oS HAIY (4,080,000) 4,080 4,080 0| 0.0%
- ZEAY 22| 1,690,000 x 23] = 3,380,000
- BEAY AH| 7,000 x 108 x 10%] = 700,000
o X|HAtz| 23137 At (2,500,000) 2,500 2,500 0| 0.0%
- X|HALE| 23139 ALY x| 300,000 x 33| = 900,000
- XA 2355 AMY TIRH| 10,000 x 10 x 13| = 100,000
- X|SA3| 23138 MY HEH| 20,000 x 23| = 40,000
- XA 2315 A ZAH| 150,000 x 2% x 33| = 900,000
- X|HALE| 23139 AtY 2%H| 280,000 x 23| = 560,000
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MO AEy S0 | "ol | B2 | BuUE
o s MNE Abs

oMol nSESAIY (17,496,000) 17,496 17,496 0| 0.0%

- ISBE HYBAATZ O SF L4k 400,000 x 12¥ = 4,800,000

- BSEE SMSMH|AQX| 2 H| 300,000 x 128 = 3,600,000

- IS sHY| 450,000 x 43| = 1,800,000

- W]ES M| 1,824,000 x 43| = 7,296,000
770 SYAH| 233 233 0| 0.0%
775-4 7|E}H 2 Q|H| & 233 233 0 0.0%
o O| XjHketZ (abd &) (233,000) 233 233 0| 0.0%

- 6| 20| x} 233,000 x 14 = 233,000
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US| AH)) [EERSE)]S
PRl MUy FEo1 | s | Z7 | 2B
s NS Abs
1,833,731 1,833,731 (]

700 At4H|E 1,833,731| 1,833,731 0| 0.0%
710 G| & 923,504| 923,504 0| 0.0%
101 29 311,076| 311,076 0| 0.0%
o7|2a (311,076,000)| 311,076| 311,076 0| 0.0%

-2E 1Y 1,200,000 x 1% x 18 = 1,200,000

- BEEE)138 4,758,180 x 1¥ x 11¥ = 52,340,000

-BEGE)-1Y 3315300 x 1% x 18 = 3,316,000

- BEGR)-1Y 3,193,100 x 1% x 12¥ = 38,318,000

- HE¥63)-1¥ 3,160,910 x 1¥ x 12¥ = 37,931,000

- MH@IE)-78 1,990,030 x 7% x 12¥ = 167,163,000

- BRI AL W2k F0iXIY (63)-2 450,330 x 2% x 12¥ = 10,808,000
102 M2 163,049 163,049 0| 0.0%
o X ZH xH| (7,001,000) 7,001 7,001 0| 0.0%

-7 135420 x 2% x 12¥ = 3,251,000

- B 104,160 x 3% x 12¥ = 3,750,000
oZt5xg (4,410,000) 4,410 4,410 o 0.0%

- Hjxt, 2LIHE 367,500 x 12¥ = 4,410,000
o ZEH| (20,280,000) 20,280 20,280 o 0.0%

- BYZAH| 130,000 x 13%H x 12¥ = 20,280,000
oXtAG (6,120,000) 6,120 6,120 o 0.0%

- EdsY 70,000 x 3% x 12¥ = 2,520,000

- Atbobx a| X} 50,000 x 1% x 12¥ = 600,000

- M7 Ea|xt 50,000 x 1E x 128 = 600,000

- kA pE| X} 50,000 x 1% x 12¥ = 600,000

- HAEX| 2 A 30,000 x 10%H x 6¥ = 1,800,000
o Azte|/gE 22T (77,423,000) 77,423 77,423 0| 0.0%

- BEEa) 1% 911,360 x 118 = 10,025,000

- 8% (G3)-2Y 800,000 x 128 = 9,600,000

- EE63)-2Y 1,134,005 x 12¥ = 13,609,000

- M(72)-8% 3,682,397 x 12¥ = 44,189,000
o BEZ7H| (30,808,000) 30,808 30,808 0| 0.0%

- #EEa) 1% 2,378,500 x 23| = 4,757,000

- B3 (3)-2Y 1,596,550 x 23| = 3,194,000

- BE(6T)-2% 2,931,250 x 23] = 5,863,000

- Al (73)-8E 8,497,000 x 23| = 16,994,000
o HItE AH| (17,007,000) 17,007 17,007 0| 0.0%

- BEEE)1¥E 1,888,000 x 14 = 1,888,000

- 8% (G3)-2Y 4,100,960 x 14| = 4,101,000

- B&(63)-2Y 2,426,400 x 14 = 2,427,000

- Arel(72)-8F 8,591,000 x 14 = 8,591,000
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R s AU 04 | Jmoe | 5% | 528
T o s NS AHs
105 7| R 22X 88,115 88,115 0| 0.0%
o ot A3 (24,588,000) 24,588 24,588 0| 0.0%
- QHLHAI2FE 1 1,800,000 x 1% x 12¥ = 21,600,000
- A AH| 130,000 x 18 x 128 = 1,560,000
- BEF7H 400,000 x 1% x 23] = 800,000
- ZA2 R 27,690 x 18 x 12¥ = 333,000
- H7E | 295,000 x 14 = 295,000
o ZH|HR (27,744,000) 27,744 27,744 0| 0.0%
- ZH| A= 1 1,800,000 x 1% x 12¥ = 21,600,000
- FAGAH| 130,000 x 18 x 128 = 1,560,000
- BEF7H 400,000 x 1% x 23] = 800,000
- ZA2 R 290,750 x 1F x 12¥ = 3,489,000
- H7E | 295,000 x 14 = 295,000
o A= AL (35,783,000) 35,783 35,783 o 0.0%
- HE AR 2T 1,145,000 x 2% x 12¥ = 27,480,000
- HHFAH| 2y 82,700 x 2% x 12¥ = 1,985,000
- BHEZ7H 13 400,000 x 1% x 13 = 400,000
- 228 2% 225040 x 2F x 128 = 5,401,000
- H7tE MY 2 517,000 x 14 = 517,000
106 E|X/20] 50,154 50,154 o 0.0%
oE|XZ0FYS (46,854,000) 46,854 46,854 0| 0.0%
- EX3os5Ea 562,240,000 x 1/12¥ = 46,854,000
odj o2 (3,300,000) 3,300 3,300 0| 0.0%
-sfinoasg 3,300,000 x 14 = 3,300,000
200 ZH| 311,110 311,110 0 0.0%
201 52|24 57,546 57,546 o 0.0%
o AlZl4rC 2 H (57,546,000) 57,546 57,546 0| 0.0%
- FUAFRES 588,477,000 x 4.50% = 26,482,000
-ZUAZHAREF 588,477,000 x 3.23% = 19,008,000
- YHERES 19,008,000 x 7.38% = 1,403,000
- NERYULEF 588,477,000 x 0.90% = 5,297,000
- M ER RS 588,477,000 x 0.91% = 5,356,000
203 3323 X HAl 8,400 8,400 0| 0.0%
o E4H| (8,400,000) 8,400 8,400 0| 0.0%
- M3t 200,000 x 12¥ = 2,400,000
- Qe 500,000 x 128 = 6,000,000
204 =3 EH| 116,280 116,280 0| 0.0%
o] (116,280,000)| 116,280 116,280 0| 0.0%
- ®ol23 4,670,580 x 128 = 56,047,000
- 7t2es8 4,056,160 x 128 = 48,674,000
- dolrER 963,250 x 128 = 11,559,000
208 =AM QlafH| 780 780 0| 0.0%
o M Qlaj| (780,000) 780 780 0| 0.0%
- MEdE 65,000 x 12¥ = 780,000
210 =M|{X|H| 70,000 70,000 0| 0.0%
oM ||| (70,000,000)| 70,000/ 70,000 0| 0.0%
- S YA 70,000,000 x 14 = 70,000,000
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PRl MEUe FE01 | JMoM | Iz | 2B
T o s NS AHs
213 X|2R 58,104 58,104 0| 0.0%
o 0|3} HH| (58,104,000) 58,104 58,104 0| 0.0%
- 0|3tEy 2,421,000 x 2% x 128 = 58,104,000
720 HAEAIAH]| 250,642| 250,642 0| 0.0%
HE= A 43,04 43,04 0 0.0%
721-1 S EAH EZFALH| 187,922 187,922 0| 0.0%
o atz of7fL O| (159,502,000)| 159,502| 159,502 0| 0.0%
- dats ozt o) 159,502,000 x 14 = 159,502,000
o A HEX| = AHH X| X| 2 AL (22,320,000) 22,320 22,320 0| 0.0%
- HAEX E AR K] 2 AR 22,320,000 x 14 = 22,320,000
o HAHL2FL A3 (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%
- B2 2,000,000 x 14 = 2,000,000
o A EH AU RAL (A EAH) (4,100,000) 4,100 4,100 0| 0.0%
- 4,100,000 x 14 = 4,100,000
721-2 W FALAH| 24,120 24,120 0| 0.0%
o@7|&8olstu (19,320,000) 19,320 19,320 0| 0.0%
- d7182gn 19,320,000 x 14 = 19,320,000
oStmE oSty m= 1 (xofLh) (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- mjojut 4,800,000 x 14 = 4,800,000
721-3 7|EfEEZ AL H| 31,000/ 31,000 0| 0.0%
o Ao u i (9,000,000) 9,000 9,000 0| 0.0%
- Atgejuy 9,000,000 x 14| = 9,000,000
0 337| A3 2AY (15,000,000) 15,000 15,000 0| 0.0%
- 337|232 15,000,000 x 14| = 15,000,000
o YalEA=EHS (7,000,000) 7,000 7,000 0
- "WaEedds 7,000,000 x 14 = 7,000,000
= &d 600 600 0 A
722-1 BaAHoelEE 7,600 7,600 o 0.0%
o FA sl el (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- Sjm et EHH| 300,000 x 13 = 300,000
- SHu|EFY AH|(ZHAH] &) 2,500 x 548%F = 1,370,000
- SHI|EFY B]o| AH|(ZHAH] 5) 10,000 x 439 = 430,000
- SHu|EFY UXHH| 1,350,000 x 23] = 2,700,000
oFawHFot2| (2,699,000) 2,699 2,699 0o 0.0%
- ¥ausolz 2GH(EETY 5) 419,800 x 53] = 2,099,000
- HAESok2| Mu|(ZHAH] 5) 12,000 x 50% = 600,000
o HAHEXX| 7| (101,000) 101 101 0| 0.0%
- HAEXEX| 7| T AH|(ZHAH] 5) 12,000 x 8% x 1% = 101,000
730 XA AFRIH| 575,773| 575,773 0| 0.0%
00 ¢ H 61,438 61,438 0 0.0%
101 29 19,220 19,220 0| 0.0%
020179 20 A3 (10,720,000) 10,720 10,720 0| 0.0%
- 5@l 2¥ 20 25 10,720,000 x 14 = 10,720,000
o &% Bl ol (8,500,000) 8,500 8,500 0| 0.0%
- 235 3ol gela 8,500,000 x 14 = 8,500,000
102 Hi=2 4,000 4,000 0| 0.0%
o Hl=g (4,000,000) 4,000 4,000 0| 0.0%
- XSRS X 500,000 x 23 x 43| = 4,000,000
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of| Mot

T HEF 2 HE GAS FZE0le | 7ol At 5% SUE
105 7| 22X E 35,047 35,047 0| 0.0%
o THA| ZHH| Q1 i H| (20,817,000) 20,817 20,817 0| 0.0%

- UNH 2R S 1,734,750 128 = 20,817,000
oXaAZoEE (14,230,000) 14,230 14,230 0.0%

- A0 A ZHQl ek A kb T 358,000 128 = 4,296,000

- LS HAGAH| 87,270 3 3,142,000

- Lot FEFIH| 400,000 2% 1,600,000

- S AR X|HARRE 185,080 23 4,442,000

- 20 EIEZHEYS 750,000 14 750,000
106 E[X/20] 3,171 3,171 0| 0.0%
o E|ZIZ 05T (2,242,000) 2,242 2,242 0| 0.0%

- EX3os5Ea 26,904,000 x 1/12% = 2,242,000
020179 E 20 23 (929,000) 929 929 0.0%

- X3l 2 20 &8 929,000 x 14 929,000
200 ZH| 188,413 188,413 0.0%
201 S2|SMH| 18,308 18,308 0| 0.0%
o AlZl4rH 2 H (9,688,000) 9,688 9,688 0| 0.0%

- FUASRES 32,920,000 x 4.50% 1,482,000

-FUAZHH LS 32,920,000 x 3.23% 1,064,000

- 9YHARES 1,064,000 x 7.38% 79,000

-I8HEAET 32,920,000 x 0.80% 264,000

- M EREES 32,920,000 x 8.50% 2,799,000

- g 4 Y XS 166,666 128 4,000,000
o X=X (8,620,000) 8,620 8,620 0.0%

- AUz EY 150,140 7 1,051,000

- SE20iAH| 5,256 20 7,569,000
202 OfH]| 12,869 12,869 0| 0.0%
o ofH| (12,869,000) 12,869 12,869 0| 0.0%

- ILiody| 102,000 6 = 12,240,000

- Lats ofy 26,200 x| = 629,000
203 3323 X HAl 8,100 8,100 0| 0.0%
o XIS atZ (8,100,000) 8,100 8,100 0| 0.0%

- 2EN RS 500,000 13 500,000

- AERUHYF 3,000,000 13| 3,000,000

- XL MIFETE 1,300,000 13 1,300,000

- 3|71 1,000,000 13| 1,000,000

- RITHRIA 200,000 43| 800,000

- HeN 384,500 23| = 769,000

- 7|EHRENS (LS H|-2H, SHu) 731,000 13| = 731,000
206 AR ZH| 21,791 21,791 0| 0.0%
o AR EH| (21,791,000) 21,791 21,791 0| 0.0%

- A28 EH| 200,000 128 = 2,400,000

AR EH|(QOIXI =B, FFTYH]) 938,916 128 = 11,267,000

- B2 88| 412,160 128 = 4,946,000

- 4 E8EH| 264,830 128 = 3,178,000
208 T A{QlAfiH]| 3,617 3,617 0| 0.0%
o = A QlafiH| (3,617,000) 3,617 3,617 0| 0.0%

- XtEQlafH| 301,410 123 3,617,000




LA ssLye FEoIM | ZmoM | Sz | S28
g o3 NS Abs
209 X2 AUX= 8,756 8,756 0.0%
oX| 2kt (8.756,000) 8,756 8,756 0.0%
- BIYRE 137,083 128 = 1,645,000
- EFMYRET 143,000 128 = 1,716,000
- WA ALY 449,583 128 = 5,395,000
210 =M FX|H| 53,122 53,122 0.0%
oM X[H| (53,122,000) 53,122 53,122 0.0%
- F2|i| 1,693,333 128 = 20,320,000
- BAEREE 250,000 43| = 1,000,000
- Sd7I#e 150,000 128 = 1,800,000
- "7|erd | 150,000 128 = 1,800,000
- AREBE 302,500 128 = 3,630,000
- BHo| x|z 167,500 128 = 2,010,000
- BydEgy 811,666 128 = 9,740,000
- 71sd gl 550,000 23| = 1,100,000
- e g X ey 550,000 23| = 1,100,000
- AlEQlE|2|ofH| 8,422,000 13 = 8,422,000
- M| A EE|, S| A A 550,000 43| = 2,200,000
212 B¥ R 4,225 4,225 0.0%
oH¥E (4,225,000) 4,225 4,225 0.0%
-MUREHEE 400,000 13| = 400,000
-3 REE 1,785,000 13 = 1,785,000
- Hj A E R 2,040,000 13 = 2,040,000
213 X 2R 29,753 29,753 0.0%
oX2FFE (29,753,000) 29,753 29,753 0.0%
- ®I7|A%H| 173,400 53] = 867,000
- SS@AH| 500,000 13 = 500,000
- AT E(EHAZRES) 1,530,000 13| = 1,530,000
- HZ|&X2|, SIXtE=H]| 3,770,000 23| = 7,540,000
-ZRIWTESSR 6,216,000 14 = 6,216,000
- ZAEER 2,900,000 14 = 2,900,000
SR i L Rt 550,000 23| = 1,100,000
- Folgd|zg 300,000 128 = 3,600,000
- 25| 5,500,000 14 = 5,500,000
214 Y| 3,200 3,200 0.0%
o AMFEXIYR | (3,200,000) 3,200 3,200 0.0%
- AP ETIY S x| 266,666 128 = 3,200,000
215 B AT H| 5,380 5,380 0.0%
o EM2HYRFTIH| (2,653,000) 2,653 2,653 0.0%
- EM2EYRFT| 221,080 128 = 2,653,000
o ™I RFTIH| (2,727,000) 2,727 2,727 0.0%
- FYTH MY R ET| 151,500 18% = 2,727,000
216 n|E=HH| 5,292 5,292 0.0%
o P|ErZ | (5,292,000) 5,292 5,292 0.0%
- fIEtm g H| 391,000 128 = 4,692,000
- 4atE wKH| 50,000 128 = 600,000
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of| Mot

TESE NS S AELY FZ0A | 7oAt 4 SUE
218 HAtS HH| 14,000 14,000 0| 0.0%
oAtz EH| (11,000,000) 11,000 11,000 o 0.0%
- S| EH| 500,000 x 4&7| = 2,000,000
- SEQHYX|, Q2 S| =HH| 1,250,000 x 4&7| = 5,000,000
- 71498 M= 1,000,000 x 4£7| = 4,000,000
o R WA (3,000,000) 3,000 3,000 o 0.0%
- A EIIAE = 43S 1,500,000 x 23| = 3,000,000
405 KAHA| EH| 9,886 9,886 0 0.0%
405-1 XA SH| 9,886 9,886 0| 0.0%
o XpAHF| S H| (9,886,000) 9,886 9,886 0| 0.0%
- 3U% fMoo|3 Y 417 1,493,000 x 2Cf = 2,986,000
-3 WEENE 1,100,000 x 1Cf = 1,100,000
-SEnH oo 1,000,000 x 1Cf = 1,000,000
- ES FOj 1,200,000 x  4tf = 4,800,000
732-1 HAWX QIS E 20,092| 20,092 0| 0.0%
o HAHAHTIE (5,000,000) 5,000 5,000 0| 0.0%
- HAEARIE SAH| 800,000 x 13 = 800,000
- HAUAIBOIAE AH|(ZHAH| 5) 12,000 x 25% x 53 = 1,500,000
- HAUHEaE HEH| 200,000 x 1% = 200,000
- HAHAR IS T™Y| 300,000 x 13 = 300,000
- HAUINYAE SYH(EETY 5) 500,000 x 13| = 500,000
- HAHARIE AKH| 1,500,000 x 13 = 1,500,000
- PAaEAE IS R 100,000 x 13 = 100,000
HAAGSQAS 30| AH|(ZHAH| 5) 10,000 x 10%H x 13| = 100,000
o HA XX 7|7 (7,000,000) 7,000 7,000 0| 0.0%
- HAEXER 7| AH|(ZHH] 5) 700,000 x 7% = 4,900,000
- HAWRK |7 2G| (BETY 5) 300,000 x 7% = 2,100,000
o HAH The &33! HAE|Y (5,992,000) 5,992 5,992 0| 0.0%
-GAZ s 375,000 x 23| = 750,000
- Z 2FH(EETY ) 500,000 x 13 = 500,000
- CM3 Akt 3,600,000 x 13 = 3,600,000
- A3 Au|ZAH] §) 12,000 x 718 x 13| = 852,000
- LA 2o MH|(ZtAlH| §) 12,000 x 17 x 13 = 200,000
-HiE EdR 90,000 x 13| = 90,000
o HAEAESHALY (600,000) 600 600 0| 0.0%
- EAY Hata 150,000 x 4% = 600,000
o HAUXIA S A (1,500,000) 1,500 1,500 0| 0.0%
- HAEXIE B AL AH|(ZHYH] 5) 12,000 x 75% x 13 = 900,000
HAAXIASA 2GH|(BETY 5) 600,000 x 13| = 600,000
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LB MU ol | mos | 57 | mzE
732-2 4 2359} FH 18,404| 18,404 0.0%
o HAHAZSTAIY (1,992,000) 1,992 1,992 0.0%
- HESTAY 2| 150,000 23| = 300,000
- HBISTAY AH|(ZHAH] 5) 12,000 66 x 13| = 792,000
- AASTMNY 2FH|(EETY 5) 900,000 13| = 900,000
o HAHCHH ESIALY (1,182,000) 1,182 1,182 0.0%
- QHHESIALY Xt 770,000 13 = 770,000
- S EStAY EHH| 20,000 13 = 20,000
- QHHESIALY AMu|(ZHAH] §) 8,000 48 x 13| = 32,000
- S ESIAIY ZAH| 180,000 23| = 360,000
o HAHQdn AN (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%
QAMMSAIY MH|(ZHAH| 5) 7,000 70 = 490,000
- UHBSAY 2FH(EETY 5) 52,500 43| = 210,000
- QAWK AIY ZAH| 100,000 13 = 1,300,000
o UMBAIHH| X| & Z (3,100,000) 3,100 3,100 0.0%
- Wats 2gy| XY 1,600,000 14 = 1,600,000
-ehOls T2 K| 1,500,000 14 = 1,500,000
oEHuSg (8,000,000) 8,000 8,000 0.0%
- Edug Q| 50,000 80 = 4,000,000
-EHn] 7HAH S 3,000 343| x 10 = 1,020,000
-EHng EP7Y S 89,000 203] = 1,780,000
-EEusg 7|4E 1,200,000 13| = 1,200,000
o HUAXAZ (2,130,000) 2,130 2,130 0.0%
- HYUHAS 2%H| 63,000 103] = 630,000
- AW AZ T2 H| 108,700 103 = 1,087,000
- HIPHMA R 3|oH| 56,500 23| = 113,000
- AYUAHAZ AH|(ZHAH]) 30,000 103 = 300,000
732-3 X FAIZH ERZ 235,240 235,240 0.0%
oWS BT ALYH| (205,840,000)| 205,840 205,840 0.0%
-ASESZE W ZAH| (196,644,000)
- SNPEHFEXINHFER2 E 266,000 128 = 3,192,000
- 2| 22t & A off 109,000 4¥ = 436,000
ZE 262,000 128 = 3,144,000
E0|H7| 58,000 12¢ = 696,000
- A AL 107,000 128 = 1,284,000
-3y 290,000 12¢ = 3,480,000
- ASHA 221,000 128 = 2,652,000
o 564,000 128 = 6,768,000
I o 2,166,000 128 = 25,992,000
- S7|EL 2 A 7|EL 23R 229,000 128 = 2,748,000
- o[22l 282,000 128 = 3,384,000
-BFEYo|d 86,000 7€ = 602,000
- 8% 511,000 128 = 6,132,000
gy 345,000 128 = 4,140,000
s [ B 269,000 128 = 3,228,000
- HEIOlEAZ 241,000 128 = 2,892,000
SoHoE 246,000 9g = 2,214,000
g0 357,000 128 = 4,284,000
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e MEU 70 | "o | 5% | BuE
£ & 5 M5 M=
- 530 121,000 x 7¥ = 847,000
- "EtHl A 283,000 x 12¥ = 3,396,000
- 983,000 x 12¥ = 11,796,000
- 87t 552,000 x 128 = 6,624,000
- AEEBIHA 15000 x 18 = 15,000
- SHt 1,206,000 x 128 = 14,472,000
- HIC| A=+ RS 222,000 x 12¥ = 2,664,000
- ApEIdt 375,000 x 48 = 1,500,000
- QlalIAFA 0| E 648,000 x 10¥ = 6,480,000
- ST(EY) 203,000 x 2% = 406,000
- STHEFEY) 660,000 x 12%¥ = 7,920,000
- AFA(RH) 1,477,000 x 128 = 17,724,000
- 2FAM(RF) 2,259,000 x 12¥ = 27,108,000
- -A (K ) 871,000 x 128 = 10,452,000
-HAFEDY) 433,000 x 128 = 5,196,000
- = 1,388,000 x 2% = 2,776,000
-ng2siz2a3 29H| (9,196,000)
- Y2 EH| 642,000 x 12¥ = 7,704,000
- SEWHZAH| 2,367 x 49%Y x 128 = 1,392,000
- SERAMATHK| 100,000 x 1Y = 100,000
o HAH 0|C|0] ZEALY (27,000) 27 27 0
- H2E 0|Cjo] SHALY 29| 27,000 x 13 = 27,000
o Had ALY (19,973,000) 19,973 19,973 0| 0.0%
- HAE HAMY SHH| 200,000 x 63| = 1,200,000
- "2 HIAY delH| 300,000 x 8% = 2,400,000
- HAE H|QEALY ZrAty] 200,000 x 10% = 2,000,000
- "2 HIQAIY AXHH| 1,000,000 x 63 = 6,000,000
- MAU MY SFH(BETY 5) 500,000 x 63| = 3,000,000
- 28 HeHALY "3 o] 10,000 x 8% x 63 = 480,000
- 2 HIAY AH|(ZHAH| 5) 240,000 x 63| = 1,440,000
- "2 HIAY HEH| 300,000 x 63 = 1,800,000
- BAE HAY Y| 275,500 x 63| = 1,653,000
o@7|&Bolgtu (1,250,000) 1,250 1,250 0| 0.0%
- @718ty #E 23| 50,000 x 13| = 50,000
- d718elgtn #E el 200,000 x 23| = 400,000
- F7|BOISD RE NH|(ZAH| 5) 50,000 x 6% = 300,000
- F7|Bol3am B 2QH|(BERY 5) 25,000 x 43| = 100,000
- F7|Bolstm THE MH|(ZHAH| 5) 10,000 x 4%E x 10%] = 400,000
o WalEA=EHZ (1,600,000) 1,600 1,600 0| 0.0%
- HOlEQA=LET BHY| 41,000 x 13 = 41,000
- WEIEQEYHS A2y 5) 1,540 x 200%H = 308,000
- WEIEQEYHS TYH|(YHE) 42,000 x 13 = 42,000
- H3EQ=UEE LS 9,000 x 1% = 9,000
- WIE LS sH| 400,000 x 23 = 800,000
- HEEYELUS 2YH(EETY 5) 2,000 x 200%H = 400,000
o X|Si23l=x| (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%
- XY2EEH 2FH(BEPY 5) 1,000,000 x 14 = 1,000,000
- K| 2obEH| Au|(ZHAH] 5) 12,040 x 83 x 14 = 1,000,000
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LB MU ol | mos | 57 | mzE
o HAHX|EAL & (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- WAERIEA AEY A2 5) 4,000 20% x 154 = 1,200,000
o BE{0=H| (2,600,000) 2,600 2,600 0| 0.0%
- BE{OEH S&H| 100,000 13 = 100,000
- BE{O|EH 2QH|(EETY 5) 2,300,000 13| = 2,300,000
- BE{OI=H| ZAH| 200,000 13 = 200,000
o A%l (750,000) 750 750 0| 0.0%
- AERY HEH| 30,000 13| = 30,000
- 2 ME| 60,000 23 = 120,000
- 22 AMU|(ZHAH] §) 6,000 10%] x 104 = 600,000
732-4 BGAAH 2= 1,000 1,000 0| 0.0%
o T2 AL A3 (1,000,000) 1,000 1,000 0| 0.0%
LAV AU 2YH|(ZETY 5) 400,000 14 = 400,000
- SREB2PLIAS| MH|ZHAH] 5) 600,000 14 = 600,000
732-5 A'EALHH| 33,500 33,500 0| 0.0%
o AlSALRH| (33,500,000) 33,500 33,500 o 0.0%
- HAH | 2,666,660 128 = 32,000,000
- 7|EtEEH|,=2|H]. 24| 1,500,000 14 = 1,500,000
732-6 XHE7|ALAH| 6,800 6,800 0| 0.0%
o RHEt7|ALH| (6,800,000) 6,800 6,800 o 0.0%
- XrlgRT Y 6,800,000 14 = 6,800,000
732-7 CHBHAFAH| 1,000 1,000 0| 0.0%
o CHEtALH| (1,000,000) 1,000 1,000 0| 0.0%
-HEANLULREE 7Y 1,000,000 14 = 1,000,000
750 HAXAZ 81,909 81,909 0| 0.0%
750 HUIHAZ 81,909 81,909 0 0.0%
210 =M|{X|H| 9,000 19,000/ A10,000| A52.6%
o A delE|2|ofH]| (1] 10,000/ 210,000/ A100.0%
o =M R X[H|(0| EF) (9,000,000) 9,000 9,000 0| 0.0%
-HEEEH| 4,400,000 13 = 4,400,000
- SHEEEAY| 4,600,000 13 = 4,600,000
405-1 XpAH3 SH| 54,978 32,710 22,268 68.1%
o XjitFH SH| (54,978,000) 54,978 32,710 22,268| 68.1%
yAU2YAUL BETYEIRLAY) 2,208,000 14 = 2,208,000
- AR HHEH 7Y 935,090 1104 = 10,286,000
SERIM YOoaNE 1,753,500 2ty = 3,507,000
- U BEAHIY(RALHYS) 3,600,000 2t = 7,200,000
-2t AFE 7Y 935,330 3ch = 2,806,000
- BL|E Foj 246,330 30ch = 7,390,000
- AEE8AZES O 617,710 1471 = 8,648,000
- 4at= 7|xkH 12,933,000 14 = 12,933,000
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LT e sF00M | J"os | B2 | BuE
T o s NS AHs
731-1 Ha A& ojetes 7,888 7,988 A100[ A1.3%
oMA L3 (1,356,000) 1,356 1,448 A92| A6.4%
- BadEsTFO3] dely| 150,000 x 1% = 150,000
- B2 s del 100,000 x 4F = 400,000
- BadsT0E 22| 88,000 x 1% = 88,000
- dadsTOe 43| 630,000 x 13| = 630,000
- 2T 2| 88,000 x 1% = 88,000
o MAHEESHALY (6,000,000) 6,000 6,000 0| 0.0%
- MY Hets 300,000 x 209 = 6,000,000
oZE13 2HH|(0]€R) (532,000) 532 540 A8| A15%
- WA FEAY| Atz 532,000 x 13| = 532,000
732-3 X FAIZHERZ 10,043 22,211 A12,168| A54.8%
oMSEFT= I3 ALYH| (4,675,000) 4,675 16,443 A11,768| A71.6%
- WSEIZZIH ZAH| 4,675,000 x 1Y = 4,675,000
o 22|HE|ojY AR T2 L) (5,368,000) 5,368 5,768 A400| A6.9%
- 22|YE|0|Y 2FH|(2ETY) 924,000 x 14 = 924,000
- 2E|AE|0F X|EXt W KH]| 200,000 x 8% = 1,600,000
- 22|UE|0{Y X| =X} M| ZHH| 2,844,000 x 13| = 2,844,000
770 EYQH| 1,903 1,903 0| 0.0%
775-4 7|E}EAQH| 2 1,903 1,903 0 0.0%
o O| XIS (@A ) (500,000) 500 500 0| 0.0%
- G20l x} 500,000 x 14 = 500,000
oXt7|A=0|EZ (1,403,000) 1,403 1,403 o 0.0%
-0lE3 1,403,000 x 14 = 1,403,000
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2019'd 4X F=Z DLAHL ALY I XME] HZ0f4hM (2h
ks A (£l H8)
o] ATt AELSA 2= 74 0f| A 7| = of A =7} =7l
F B E S NS NS == tall IRl Il M

=
= x|

DA -2 AYH 1,335,836 1,335,836 0 0.0%
700 AL4H|E 1,335,836/ 1,335,836 o 0.0%
710 EAH|E 371,039 371,039 0| 0.0%
101 29 157,383 157,383 o 0.0%
o7|2= (157,383,000)| 157,383 157,383 o 0.0%

- 2% 3,393,500 18 x 18 = 3,394,000

- 2% 3,448,500 18 x 1€ = 37,934,000

- EE1 2,705,200 18 x 8¥ = 21,642,000

-EE1 2,753,200 18 x 48 = 11,013,000

-2 2,705,200 18 x 10 = 27,052,000

-EHE2 2,753,200 18 x 28 = 5,507,000

- g 1,947,000 19 x 28 = 3,894,000

-2 1,992,000 18 x 108 = 19,920,000

-AEY 2,247,200 18 x 108 = 22,472,000

- dHY 2,277,200 18 x 28 = 4,555,000
102 M=% 80,252 80,252 0| 0.0%
o X ZHZH| (15,720,000) 15,720 15,720 o 0.0%

-2% 280,000 18 x 128 = 3,360,000

- arg 200,000 18 x 12¢ = 2,400,000

- 200,000 2E x 128 = 4,800,000

- " 150,000 2" x 128 = 3,600,000

-yE 130,000 18 x 12¥ = 1,560,000
oI5 (6,480,000) 6,480 6,480 o 0.0%

A%, I E Y, 1Y 120,000 4 x 128 = 5,760,000

- HE 60,000 18 x 128 = 720,000
o HollZA/H| (10,920,000) 10,920 10,920 o 0.0%

- S| 130,000 7H x 128 = 10,920,000
o¥II2E+T (3,020,000) 3,020 3,020 o 0.0%

- 153 o] 4 80,000 19 x 12¥ = 960,000

- 109 o4 60,000 2" x 128 = 1,440,000

- 10'd o] 4 60,000 18 x 238 = 120,000

-5 0|4 50,000 18 x 10 = 500,000
oFIxE (11,509,000) 11,509 11,509 o 0.0%

- A% 3,448,500 x 100% = 3,449,000

-2 2,705,200 x 100% = 2,706,000

-2 2,705,200 x 100% = 2,706,000

- 1,992,000 30% = 598,000

-yEe 2,277,200 90% = 2,050,000
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M, 05 MEYY sEos | omon | sz | s2E
S HEE ME MMAS
o BHEZIH| (15,724,000) 15,724 15,724 0| 0.0%
-a% 3,448,500 x 120% = 4,139,000
- B 2,705,200 x 60% = 1,624,000
-2 2,753,200 x 60% = 1,652,000
- S 2,705,200 x 120% = 3,247,000
- Ea 1,947,000 x 60% = 1,169,000
-2 1,992,000 x 60% = 1,196,000
-8y 2,247,200 x 120% = 2,697,000
o XjZ g (4,200,000) 4,200 4,200 o 0.0%
- X 50,000 x 7% x 12¥ = 4,200,000
o uEH| (8,400,000) 8,400 8,400 0| 0.0%
- nSH| 100,000 x 7% x 12¥ = 8,400,000
o A|ZtQ| /x| 22T (4,279,000) 4,279 4,279 o 0.0%
- " 17,060 x 10AZt x 28 = 342,000
- g 17,383 x 9A|Zh x 10¥ = 1,565,000
- dHY 19,721 x 10A1Zt x 10¥ = 1,973,000
- W 19,932 x 10MZt x 28 = 399,000
104 27| HSZ2XtE 5 18,280 18,280 o 0.0%
oZ7|E Stu ¥ ZRIUL (10,080,000) 10,080 10,080 o 0.0%
- 7122 (EHE 29) 420,000 x 2% x 128 = 10,080,000
ot & X|YUME B (5,800,000) 5,800 5,800 o 0.0%
- 7122 (EE1Y) 580,000 x 1% x 108 = 5,800,000
odAUHSHXtZ2 M (2,400,000) 2,400 2,400 0| 0.0%
- 25H|(2E) 100,000 x 2% x 12¥ = 2,400,000
105 7|ZtH| 22 XtE 4 26,240 26,240 0| 0.0%
ot Bt X|YME BER (22,040,000) 22,040 22,040 o 0.0%
- 7122 (EE 39) 580,000 x 3% x 12% = 20,880,000
-7122(EE 1Y) 580,000 x 1% x 2¥ = 1,160,000
oIz st Yt =2 (4,200,000) 4,200 4,200 o 0.0%
-7122(EE 1Y) 420,000 x 1Y x 108 = 4,200,000
106 E|& &0 27,244 27,244 0| 0.0%
oE|XZHZES (27,244,000) 27,244 27,244 o 0.0%
- E|Zg0sea 326,938,000 x 1/12¥ = 27,244,000
200 ZH| 59,640 59,640 0 0.0%
201 22|FMH]| 28,986 28,986 o 0.0%
o AtZ|4Ci EE (28,986,000) 28,986 28,986 o 0.0%
- FUAFHEF 310,047,000 x 4.50% = 13,953,000
-RUAZEHEEHS 310,047,000 x 3.23% = 10,015,000
- B eYHERET 10,015,000 x 8.51% = 853,000
- NgRAELEF 310,047,000 x 0.65% = 2,016,000
-MNEEEES 310,047,000 x 0.69% = 2,149,000
202 OfH| 6,300 6,300 o 0.0%
o ofH]| (6,300,000) 6,300 6,300 o 0.0%
- S0 105,000 x 5% x 128 = 6,300,000
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L B MEUY FFolM | Amoly | 3% | 3B
203 3323 % HAM 4,980 4,980 0.0%
o §4lH]| (4,200,000) 4,200 4,200 0.0%

- M3} QE{Yl AR 335,000 128 = 4,020,000

H3}7| PUH| (TR RS 90,000 20 = 180,000
o d&H| (780,000) 780 780 0.0%

- SEE EH] LS| 65,000 12¢ = 780,000
206 22 ZH| 2,000 2,000 0.0%
o AlR 8 EH| (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%

IRAREZH Y ARG ARE 150,000 103 = 1,500,000

- 88 ®Mis/w 7Y 250,000 23| = 500,000
208 T A QIafH]| 100 100 0.0%
o = M QlzfH| (100,000) 100 100 0.0%

-MEAER 50,000 23| = 100,000
209 X2 AX= 5,673 5,673 0.0%
oX|Z AR (5,673,000) 5,673 5,673 0.0%

- BRIk 175,000 1CH x 128 = 2,100,000

- EH|o|x| &2 H| 275,000 1t x 129 = 3,300,000

- d2dsT|dxR 22,700 1CH x 128 = 273,000
210 M |{X[H| 1,050 1,050 0.0%
o =M {X|H| (1,050,000) 1,050 1,050 0.0%

- A |x|#ay| 262,500 43| = 1,050,000
211 AHE|X|H]| 1,800 1,800 0.0%
o AL X | (RHTHX| & 2 (1,800,000) 1,800 1,800 0.0%

- KHREE| (e 2 BaH) 150,000 123 = 1,800,000
212 REE 1,399 1,399 0.0%
oHER (1,399,000) 1,399 1,399 0.0%

-ESREMARSEEER) 25,000 199 = 475,000

-AERER 25,500 x 28 = 51,000

- AHEXEE (x| A F 800,000 13] = 800,000

- ASHEI(MEXIYE ) 36,500 x 2&7| = 73,000
213 X|gxF+= 1,746 1,746 0.0%
oX|244 = (1,746,000) 1,746 1,746 0.0%

A5+ 4+BENEEL2EE) 112,500 12¢ = 1,350,000

2QIZH| Al AR Qx| B2 H| 33,000 12¢ = 396,000
214 YR FTIH| 1,476 1,476 0.0%
o YRFTIH| (1,476,000) 1,476 1,476 0.0%

- APHETIY R E=TI| 100,000 12¢ = 1,200,000

NEES RS ETe [ EE 23,000 128 = 276,000
215 M ARH| 3,270 3,270 0.0%
o EHAAZH|(REHX| A F) (3,270,000) 3,270 3,270 0.0%

- BM2gY R 250,000 7¥ = 1,750,000

- HYTH A R = TH| 80,000 199 = 1,520,000
216 N EH| 860 860 0.0%
o WS ERH|(FLHXIS) (860,000) 860 860 0.0%

- Zlgl QA& Y| 860,000 13] = 860,000
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M, 05 MEY xHoly | AmolM | B2 | SuE
S 2= AS HAS
40 000 000 0.0
405-1 XHAH3 SH| 2,000 2,000 0.0%
o Xpi#FSH| (2,000,000) 2,000 2,000 0.0%
- Mg 750,000 2t = 1,500,000
- 287 500,000 1CH = 500,000
720 HAEAIH| 913,124| 913,124 0.0%
H = AIgEH 0.0
721-1 I EAHEZZALHH| 895,956/ 895,956 0.0%
o SBHX| K| A| 725X 2 AL (94,700,000) 94,700 94,700 0.0%
- SEX|YHH T EX AAY 94,700,000 14 = 94,700,000
o HAWSHIAI2 Y| ALY (416,486,000)| 416,486 416,486 0.0%
HAASURSYX| ALY 416,486,000 14 = 416,486,000
oFI|EstmytHAAT 2 I (175,237,000)| 175,237 175,237 0.0%
A7\ Est A EA AT RO 175,237,000 14 = 175,237,000
oStmUPH AWK YA BER (160,730,000)| 160,730/ 160,730 0.0%
SIYHAEXIANY BEY 160,730,000 14 = 160,730,000
o StmYrH AW B3l S ALY (40,000,000) 40,000 40,000 0.0%
- 7| 23X /ALY 40,000,000 14 = 40,000,000
o MAU S0l EE X AALY (700,000) 700 700 0.0%
- 13882 A 7| XICHX| ALY 700,000 14 = 700,000
o fEaf AR ALY (1,400,000) 1,400 1,400 0.0%
- A7 EREFX[HAY 1,400,000 14 = 1,400,000
o QIE{YIADHE Zajo| Zof sl 2 ALY (6,702,800) 6,703 6,703 0.0%
- QIE{IADHE EDfo] Z 0| Mol 2 ALY 6,702,800 14 = 6,702,800
= & 0 6 0.0
722-1 H2AHet &#F 17,168 17,168 0.0%
o e M EHSot (2,400,000) 2,400 2,400 0.0%
- E MY SO ZHAH| 70,000 20%] = 1,400,000
- ENEHEOLE] 2YH|(BERYH) 20,000 202] = 400,000
- B AEHSOL2] AL ZH| 600,000 13 = 600,000
ofFEjMElMg T2 ] (540,000) 540 540 0.0%
- EIHEH RS ZAH| 70,000 63| = 420,000
EYNEDS SYH(EZTYUH) 20,000 63| = 120,000
oREWMSEZ I FTHAE (1,675,000) 1,675 1,675 0.0%
SRDSEZ U UTHT ZA| 250,000 53] = 1,250,000
HOISEZ SYH|(EETYUH) 25,000 53| = 125,000
HRDSSY U YT STHH| 150,000 25| = 300,000
ovleaEs Y MMy (2,775,000) 2,775 2,775 0.0%
- 712 E2{Ts ZAH| 250,000 93 = 2,250,000
- Ftese s Q| (BETYUH) 25,000 93| = 225,000
- 7I2&E0s 5| 150,000 23 = 300,000
oXctm= = (2,380,000) 2,380 2,380 0.0%
- HotZ 23 ZEA| 70,000 263 = 1,820,000
HEE2I1Y S| (SE7YH) 10,000 263] = 260,000
-HoE2 O SHH| 150,000 23 = 300,000
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L B MEU FEolt | Mol | % | SUB
o 2| ZAHH| (1,000,000) 1,000 1,000 0| 0.0%
- HE|FAH| 500,000 x 23 = 1,000,000
oAlFmeS=Z= 1M (1,398,000) 1,398 1,398 o 0.0%
- AR T2 ZA| 250,000 x 4% = 1,000,000
- AHmgT 2R gy 40,000 x 43| = 160,000
- MBS =2 ks H|(AH]) 7,000 x 2% x 17%¥ = 238,000
o HO[7Hs Z20f W S(MTHX| A S) (5,000,000) 5,000 5,000 0
- BO[7Hs ZHO|UD S ZAH|(@DY) 35,000 x 10042 = 3,500,000
- BO7HE ZHUWD S BAH|(ZTH 35,000 x 12A|ZF x 39 = 1,260,000
- HOP7Ls BAOLRS HEZAY| 15,000 x 3% = 45,000
- gopts Sowag 2T 62,500 x 29| = 125,000
- ®op7hs E2o|was =1 Bt 7,000 x 109 = 70,000
730 XA AL H| 51,649 51,649 0| 0.0%
00 © o 9,624 9,624 0 0.0%
102 M=% 9,624 9,624 0| 0.0%
o A|Zte| /x| 22 (3,246,000) 3,246 3,246 o 0.0%
- 2% 31,490 x 7AIZH x 48 = 881,000
- ©HE 24,360 x 7A|ZH x 4¥ = 682,000
- ElE2 24,360 x 7A|ZH x 48 = 682,000
- dHY 19,430 x 7A|ZH x 48 = 544,000
- el 16,340 x 7A|ZH x 4% = 457,000
o A 7LE &HH| (6,378,000) 6,378 6,378 (]
- Tt M| 83,930 x 4% x 193 = 6,378,000
00 S 0 0.0
201 S2| S M| 808 808 o 0.0%
o X=X (808,000) 808 808 o 0.0%
- S20HAH| 8,000 x 193] x 4¥ = 608,000
-4ACE™ER 200,000 x 13| = 200,000
203 3323 % HAM 800 800 o 0.0%
o XS AHM| (200,000) 200 200 o 0.0%
- RHSXEA| 100,000 x 23| = 200,000
o #3|H| (600,000) 600 600 0 0.0%
- g3ly| 600,000 x 1% = 600,000
206 2B EH| 1,433 1,433 o 0.0%
o AFRL2ZH| (1,433,000) 1,433 1,433 0| 0.0%
S| BAR R U ARBARE 50,000 x 13| x 10¥ = 500,000
-4 A2 HE 7Y 34,000 x 13| x 10¥ = 340,000
- UREHA S/W YUY BHoj4HA) 300,000 x 13| = 300,000
-4 g AETY 50,000 x 4% = 200,000
- 27185 1Y 46,500 x 23 = 93,000
209 X2 8 1,004 1,004 o 0.0%
CRN =St - (14,000) 14 14 0o 0.0%
- 3AAFM AL g 13,200 x 13| = 14,000
oXI2E (990,000) 990 990 0
HE 2 23] A AR 330,000 x 3% = 990,000
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L B MEU RO | Jmol | F% | SuE
220 2ol 2%H| 1,200 1,200 0| 0.0%
o2H2|e3 (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%

- ST MALRFH], MAISE 100,000 x 13| x 128 = 1,200,000
732 TIZEALRLH]| 36,780 36,780 0 0.0%
732-1 HAEAHEOAEE 36,780 36,780 o 0.0%
o 7HQI M EH(E0|, 0| £ X 2) (27,180,000) 27,180 27,180 o 0.0%

- IHQAME ZALH| 1,050,000 x 2% x 12% = 25,200,000

- THQIME 2FH| (BB TYH|) 70,000 x 2% x 12¥ = 1,680,000

THQIAYEE A2 8]o] H7Hs|H]| 50,000 x 18] x 63| = 300,000
o M| HAH| (600,000) 600 600 o 0.0%

- ZAX| 7| 150,000 x 13| x 427| = 600,000
oEtTh Y A (9,000,000) 9,000 9,000 0| 0.0%

- ®ch ol 44 ZA| 35000 x 15%] x 12¥ = 6,300,000

FE U A 2gH|(SERYH) 15,000 x 153| x 12¢ = 2,700,000
770 A2 E 24 24 0| 0.0%
775-4 7|EtE 4 L|H| & 24 24 0| 0.0%
o O|XjiketZ (AHE &) (24,000) 24 24 o 0.0%

- 63O Xt 24,000 x 14 = 24,000
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2019'd 4%} =4 o HA

E I MZ0f|LhA (2h)

o &kat5

TS EZMHT NS

=Hq

=304t

157,291
157,291

7178 o 4t
157,291
157,291

ol

87,501

87,501

101 20 46,800 46,800 0.0%
o725 (46,800,000) 46,800 46,800 0.0%

- MEFEED) 1,950,000 x 1% x 128 = 23,400,000

- §E@ED) 1,250,000 x 1% x 128 = 15,000,000

- A 700,000 x 1% x 128 = 8,400,000
102 H=2 11,000 11,000 0| 0.0%
o X|ZHxH| (1,800,000) 1,800 1,800 0| 0.0%

- ME{% 150,000 x 1% x 128 = 1,800,000
o= | (3,600,000) 3,600 3,600 0| 0.0%

- HAgAH| 100,000 x 3% x 128 = 3,600,000
o XA (720,000) 720 720 o 0.0%

- BAEX| A 30,000 x 2% x 12¥ = 720,000
o A Zte|/AxZ2 R (4,080,000) 4,080 4,080 o 0.0%

- AP 2R 290,000 x 1% x 12¥ = 3,480,000

- AP 2R 50,000 x 1% x 128 = 600,000
o BHEFH| (800,000) 800 800 0| 0.0%

- ME{% 250,000 x 1% x 2¥ = 500,000

-EHE A 150,000 x 1% x 2¥ = 300,000
106 &%= 2,950 2,950 o 0.0%
o E|E 0SS (2,950,000) 2,950 2,950 o 0.0%

- ElFZosEYE 35,400,000 x 1/128 = 2,950,000
200 ZH| 25,251 25,251 0 0.0%
201 52| FdH| 5,848 5,848 0| 0.0%
o AtZ|4Ci B H (5,848,000) 5,848 5,848 o 0.0%

- FUAZRES 57,800,000 x 4.50% = 2,601,000

- RUHLRERES 57,800,000 x 3.23% = 1,867,000

- UYREAES 1,867,000 x 851% = 159,000

- N8RAZEF 57,800,000 x 0.90% = 521,000

- AN RERES 57,800,000 x 1.21% = 700,000
202 ofH]| 400 400 0| 0.0%
o OjH| (400,000) 400 400 o 0.0%

- ILioiH| 200,000 x 29 x = 400,000
203 33825 X HAl 756 756 o 0.0%
o &&H| (36,000) 36 36 0| 0.0%

- HE Huf S| 3,000 x 128 = 36,000
o S| (720,000) 720 720 0| 0.0%

- M3t IEY A8 R 60,000 x 12¢¥ = 720,000

108




e sEY zHoly | Jmole | Bz | 3B
S 23T 5 HS HAS

204 S22 LEH| 500 500 0
o AHH| (500,000) 500 500 0
=Ll 500,000 x 14 = 500,000

206 22 EH| 2,160 2,160 0| 0.0%
o AtREEH| (1,800,000) 1,800 1,800 0| 0.0%
- ARS8, =], ABE 150,000 x 12¥ = 1,800,000
o A ZEH| (360,000) 360 360 0| 0.0%
- A4 D EH| 30,000 x 12€ = 360,000

208 T MOl H]| 200 200 0| 0.0%
o T A{QIfH]| (200,000) 200 200 0| 0.0%
-"@1ZHlE W ME 20,000 x 10¥ = 200,000

209 X| 2 UXt= 1,857 1,857 0| 0.0%
o X2 A= (1,857,000) 1,857 1,857 o 0.0%
- BEIYAR 50,000 x 12¥ = 600,000
- EAQUKR 11,000 x 12¥ = 132,000
- 371837 LAE(20H) 70,000 x 12¥ = 840,000
- EH|o| x| 22| B[ (X & S 13,750 x 12¥ = 165,000
- B7IHYT| R (MR A 10,000 x 12¢¥ = 120,000

210 =[x H| 4,127 4,127 0| 0.0%
o =M X[H| (4,127,000) 4,127 4,127 0| 0.0%
- &M, HY|, B4, Yok 5 SR|B|Y| 3,839,000 x 14 = 3,839,000
- 7|EL A/ Qx| 22| H| (R EHX 2 2 88,000 x 14 = 88,000
- PCRX| 22 H| 50,000 x 44 = 200,000

212 588 535 535 o 0.0%
oH¥Z (535,000) 535 535 o 0.0%
- YHSIR Y 410,000 x 13 = 410,000
- Gty A 60,900 x 13 = 61,000
- OSSR 24,000 x 13 = 24,000
SMeREEY 20,000 x 23 = 40,000

213 K38 8,868 8,868 o 0.0%
oX|Z+E (8,868,000) 8,868 8,868 o 0.0%
- HA89H| 400,000 x 12¥ = 4,800,000
- B2EYH|(RHEXI Y F) 50,000 x 12¥ = 600,000
- RolAH| 8ArxR 90,000 x 12¥ = 1,080,000

2olZH| 842 (HTHXIAD) 1,000 12¥ 12,000

- HYAEZ X R F) 11,000 x 12¥ = 132,000
- MRADIEE 132,000 x 12¥ = 1,584,000
-2018HAMEH SR 600,000 x 14 = 600,000
- 2018 AMT YL BRI YD) 60,000 x 14 = 60,000

216 W Z=TH| 0 0 0| #DIV/0!

405-1 XpAHE SH| 1,500 1,500 0| 0.0%
o XtAHF S| (1,500,000) 1,500 1,500 0| 0.0%
- 7HE|E|2|of 7k B 7 7Y 1,500,000 x 13| = 1,500,000
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L e MEY zEoy | Jmop | sz | B
S35 HS HAS

720 B2 EHAIAH| 30,000 30,000 o 0.0%
722-1 BAATOQ &S 4,900 4,900 0| 0.0%
oEEE HAHRIESAZ (800,000) 800 800 0| 0.0%

- 7|2l 2 ZA| 150,000 x 23] = 300,000

- Ti¥y| 3¢ Chaty| 50,000 x 10¥ = 500,000
o ¥AH XtX|EE (1,300,000) 1,300 1,300 0| 0.0%

- 2YX| QS SH| (XX ZSX| EUEH]) 50,000 x 10¥ x 19 = 500,000

- T¥y| 3¢ Chaty| 50,000 x 10¥ = 500,000

- HE8 T¥y| 30,000 x 10¥ = 300,000
o MAH XHUH SAES (1,200,000) 1,200 1,200 o 0.0%

- 2YXE SSH|(BAESREUE|) 30,000 x 128 x 19 = 360,000

£ ZEALH| 100,000 33| = 300,000

- Chatd] 20,000 x 12¥ = 240,000

- JEH| 50,000 x 63 = 300,000
o HAHE H|QIX|mo]H (1,600,000) 1,600 1,600 0| 0.0%

- ZAH]| 100,000 x 10%] = 1,000,000

- CiatH] & 2 & H| 300,000 x 1% = 300,000

- SEzs 9 TId| 300,000 x 1% = 300,000
722-2 HAH HS9t o 15,960 15,960 o 0.0%
oA EXES}SZ 2F (1,440,000) 1,440 1,440 0| 0.0%

- S7H ZA{H] 50,000 x 12¥ = 600,000

- HEA|Y Fd]H| 30,000 x 12¥ = 360,000

-HAE ATENM 2YTH TIWH| 30,000 x 12¥ = 360,000

- HAIE 29| 30,000 x 44 = 120,000
oOEEE I2|E (1,920,000) 1,920 1,920 0| 0.0%

- 2QH|(RESE, 74 X|Y) 100,000 x 12¢¥ = 1,200,000

- 2QH|(REAE FESR) 30,000 x 12¥ = 360,000

- HgH| (A LR EE XY 30,000 x 12¥ = 360,000
o EEEX|Y OS2 7|E S AT (600,000) 600 600 0| 0.0%

- ZIgWH|(Ciat 3 E 7)) 50,000 x 12¥ = 600,000
oX|HHAH AXtE| ALY (12,000,000) 12,000 12,000 0| 0.0%

- QIE QI ZiH| 500,000 x 2% x 128 = 12,000,000
722-3 X| AR H ESZ 8,780 8,780 0| 0.0%
o¥MAH OjZE|AS (3,930,000) 3,930 3,930 0| 0.0%

- QL2 SHZAH|(CHT) 130,000 x 10%] = 1,300,000

QIEEHZEA] (L) 200,000 23] = 400,000

-olESt HE== 3 HEH| 130,000 x 15%] = 1,950,000

- CiatH| S ZIgy| 20,000 x 153 = 280,000
o HA WX} EIStn-o| g (1,050,000) 1,050 1,050 0| 0.0%

- ZAH]| 100,000 x 8% = 800,000

- =M EH| 200,000 x 14 = 200,000

- Chatd| 50,000 x 13| = 50,000
o HA VXISt g (720,000) 720 720 0| 0.0%

- ZAH| 130,000 x 43| = 520,000

- =Yl =H| 200,000 x 14 = 200,000
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L e sEY zHoly | Jmole | Bz | 3B
S 3T 5 HS HAS
o HAHEXIESm-Fug (1,240,000) 1,240 1,240 0| 0.0%
- ZAH| 130,000 x 83| = 1,040,000
- =i EH| 200,000 x 14 = 200,000
o OLS7|HtEI 2 EFM A (1,840,000) 1,840 1,840 o 0.0%
- ZAH| 130,000 x 11%] = 1,430,000
- Chath] 3¢ TI3H| 410,000 x 14 = 410,000
oFAHAUAZ (] (] 0| #DIV/0!
722-4 ZGMN2H 15 360 360 0| 0.0%
OEEE BEAY (360,000) 360 360 0| 0.0%
- SHTHH|(2XEH) 30,000 x 12¥ = 360,000
730 XpX|AFRH| 39,770 39,770 0| 0.0%
102 H=+=2 798 798 0| 0.0%
o H7tE | (798,000) 798 798 0| 0.0%
- Gi7LE 4| 798,000 x 1¥ = 798,000
105 7| ZHHI 22Xt 18,240 18,240 0| 0.0%
o THA|ZHA| Q1 4 H| (18,240,000) 18,240 18,240 0| 0.0%
- 574 of2HI0|E 1,200,000 x 12¥ = 14,400,000
- 57t O}2HIO|E FR 4T 260,000 x 12¥ = 3,120,000
- ElEF 60,000 x 12¥ = 720,000
200 ZH| 2,432 2,432 0 0.0%
201 S2|Z M| 600 600 0| 0.0%
o AlSlatf 2 H (600,000) 600 600 0| 0.0%
-4t B W ARHEE 50,000 x 12¥ = 600,000
202 OfH]| 240 240 0| 0.0%
o OfH| (240,000) 240 240 0| 0.0%
- FUofH| 20,000 x 12¥ = 240,000
203 3383 X HAl 1,080 1,080 0| 0.0%
o HlMIZ 1= (1,080,000) 1,080 1,080 0| 0.0%
- ST A 540,000 x 23] = 1,080,000
204 X3 +8 95 95 0| 0.0%
oXgsFR (95,000) 95 95 0| 0.0%
-EFdgerR 15,000 x 1% = 15,000
- Ol exE 6,666 x 12%] = 80,000
206 22 ZH| 417 417 0| 0.0%
o AR EH| (417,000) 417 417 o 0.0%
- ARE 9 H|MokE 34,750 x 12¥ = 417,000
732 BIZEALAH| 18,300 18,300 0 0.0%
732-1 BaAF0Q &S 15,600 15,600 0| 0.0%
o¥AHIN EEE 2F (15,600,000) 15,600 15,600 0| 0.0%
- HEFUH| 1,300,000 x 12¥ = 15,600,000
732-3 X| AR H ESZ 1,800 1,800 0| 0.0%
o MAUAUAZ (1,800,000) 1,800 1,800 0| 0.0%
- FZAH]| 125,000 x 8% = 1,000,000
- REX| Y SH|(UEZAH]) 75000 x 4% x 1Y = 300,000
- HEZAL TI™H| 200,000 x 14 = 200,000
- ChapH| 5 EI=dH| 300,000 x 14 = 300,000

111



of| M=

FTHTE 2 G A=Y FZoa | 7ol At s SUE
732-4 ZGA2H = 900 900 0| 0.0%
OEEE ZHAY (900,000) 900 900 o 0.0%

- EH 3 ORI 100,000 x 6%¥ 600,000

- BHE QH| 50,000 x 6% 300,000
770 FAHLH|E 20 20 0| 0.0%

775 7| et olt| 8 0

775-4 7|EtE 4 QIH| & 20 20 0| 0.0%
o O| KIeHEt2 (T &) (20,000) 20 20 0| 0.0%

- 830X} 20,000 x 14 20,000
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2019\ 4Xt =7 WOpol A EFHH HIZ0fAM (R
Usk3| )] (EHI:H2)
B A5 MEYe o | JmolM | 5% | 2B
S 2 e 5 M HAS
W Ope A 7| 102,266 102,266 0 0.0%
700 At4H|E 102,266| 102,266 0| 0.0%
710 EAHH| & 84,430 84,430 0| 0.0%
101 29 44,040 44,040 o 0.0%
o728 (44,040,000) 44,040 44,040 0| 0.0%
- HEE 1,260,000 x 1% x 12¥ = 15,120,000
- B 1,260,000 x 1%H x 128 = 15,120,000
- A ke 1,150,000 x 1% x 12¥ = 13,800,000
102 H|+2 4,320 4,320 0| 0.0%
o] (3,600,000) 3,600 3,600 o 0.0%
- BYZAH| 100,000 x 3% x 128 = 3,600,000
o XZ4 4t (720,000) 720 720 o 0.0%
- HAUEX|EA 30,000 x 2% x 128 = 720,000
105 7| ZHH| 22Xt E 4 4,800 4,800 o 0.0%
oA (4,800,000) 4,800 4,800 0| 0.0%
- 7|ZHHI 2 2 X} 400,000 x 1Y x 128 = 4,800,000
106 E|% 0] 4,030 4,030 0| 0.0%
o E|XF0EEE (4,030,000) 4,030 4,030 o 0.0%
- ElZgosea 48,360,000 x 1/128 = 4,030,000
200 ZH| 27,240 27,240 0 0.0%
201 22| S| 4,896 4,896 o 0.0%
o A3l4CH R (4,896,000) 4,896 4,896 o 0.0%
-FuUAdZ RS 48,360,000 x 4.50% = 2,177,000
-FZUHZEEREYS 48,360,000 x 3.23% = 1,563,000
- AR EHE 1,563,000 x 8.51% = 134,000
- nE8RYRET 48,360,000 x 0.90% = 436,000
- A RE SRS 48,360,000 x 1.21% = 586,000
202 OfH| 720 720 o 0.0%
o OfH| (720,000) 720 720 o 0.0%
- S oH| 20,000 x 3% x 12¥ = 720,000
203 3323 U HA 600 600 o 0.0%
o S4IH]| (600,000) 600 600 o 0.0%
- M3} QE{U AR 50,000 x 12¥ = 600,000
204 == EH| 3,840 3,840 o 0.0%
o FEZHH| (3.840,000) 3,840 3,840 o 0.0%
- Hole3 300,000 x 12¥ = 3,600,000
- 2ER 20,000 x 128 = 240,000
206 A2 ZH| 600 600 o 0.0%
o APRL 2 ZH| (600,000) 600 600 o 0.0%
- ALREEH]| 50,000 x 13| x 128 = 600,000
208 T A{QlafiH| 300 300 o 0.0%
o £ MQlIajH| (300,000) 300 300 o 0.0%
- WIITYE U YSBEMTUY| 300,000 x 14 = 300,000
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e AEY FFOM | "ol | B2 | BuE
3T HE AT

209 X| 2 YUxtE 11,720 11,720 o 0.0%
oX|Z A= (11,720,000) 11,720 11,720 o 0.0%

- SRkt 40,000 x 1CH x 12¥ = 480,000

- HEUKtE 11,000,000 = 1Cf x 1§ = 11,000,000

- 42T RtE 20,000 x 1Cf x 12¥ = 240,000
210 =M [ X[H| 2,804 2,804 0o 0.0%
oM R X[H| (2,804,000) 2,804 2,804 o 0.0%

- PCRX|Ea|H]| 100,000 x 18 = 100,000

- SMUAE R X 22| 40,000 x 3¥ = 120,000

- q2ly| 200,000 x 2¥ = 400,000

- ofjof 7 HAH| (I EE 121,000 x 4Cf = 484,000

- S Mdd|2| ] X[H| 1,100,000 x 1¥ = 1,100,000

- ™7\ 2| f x| &2H]| 300,000 x 1Y = 300,000

- 2gX| 2| H| 300,000 x 1Y = 300,000
212 Rg= 510 510 o 0.0%
oHHR (510,000) 510 510 0| 0.0%

- EEE 30,000 x 13| x 128 = 360,000

-3ARBEY 150,000 x 13 = 150,000
213 X 28 600 600 o 0.0%
oX|2542 (600,000) 600 600 0| 0.0%

- AR ENUIREE) 600,000 x 1% = 600,000
216 B EZ&H| 450 450 0| 0.0%
o W EHH| (450,000) 450 450 o 0.0%

- MR SX| Y| 150,000 x 3% = 450,000
218 WAL HH| 200 200 o 0.0%
o SHEH|Z| (200,000) 200 200 o 0.0%

- E2f7tE W QIAfH| 200,000 x 14 = 200,000
720 HAEAUH| 7,520 7,520 0| 0.0%
722-1 B2 AE0ie &S 2,420 2,420 o 0.0%
oMzZtgLtFngECt (2,420,000) 2,420 2,420 o 0.0%

-E2aME (600,000)

- Bt7pEHH]| 300,000 x 1% = 300,000

- EX Y| 200,000 x 14 = 200,000

ZHA| 4 H| 100,000 x 14} = 100,000

- SME0tE| ZHAH| 25,000 x 47l x 10¥ = (1,000,000)

- X E 3| (400,000)

- EX Y| 200,000 x 14 = 200,000

- Mz U] 100,000 x 14 = 100,000

- QI ARH| 100,000 x 14 = 100,000

- M2 3o T| 40,000 x 53 = (200,000)

- SEH|(2[E3 HF) 220,000 ~ 13| = (220,000)
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L. MEU RO | ROl | 3% | SuE
722-2 A HS 9t oFH 1,250 1,250 o 0.0%
o 2993 (560,000) 560 560 o 0.0%
- || TIdH| 80,000 x 7%l = 560,000
o FtH0|8 243 x| (240,000) 240 240 o 0.0%
- WEH I $485 AW SENI) 10,000 x 49Y x 6H = 240,000
o HEAY &5 (450,000) 450 450 0| 0.0%
-HEAY 7Y 30,000 x 574 = 150,000
-HEAQY BE B ZA 30,000 x 109 = 300,000
722-3 X|YALRH EQZ 3,850 3,850 o 0.0%
o StuSota| x| A (2,000,000) 2,000 2,000 0| 0.0%
- ZAREHEH| 100,000 x 153 = 1,500,000
- HEeYd| 20,000 x 15%] = 300,000
- 7[EtM| | 10,000 x 203 = 200,000
o i Z R (1,850,000) 1,850 1,850 0| 0.0%
- EHAL 9 B TR | 250,000 x 14 = 250,000
- ZArEHH| 200,000 x 4% = 800,000
- Zh | 200,000 x 23 = 400,000
- 7|EFH| T 200,000 x 23 = 400,000
730 Xt At H] 10,302 10,302 0| 0.0%
100 Q1ZiH]| 2,400 2,400 0 0.0%
105 7| ZHH| 22Xt 4 2,400 2,400 o 0.0%
o THA| ZHA| Q1 A H] (2,400,000) 2,400 2,400 0| 0.0%
- B Rxoly 100,000 x 2% x 128 = 2,400,000
732 RIZEALRH]
732-1 BAHAElES 7,902 7,902 o 0.0%
o HAUWEIE ZLZ 29 (7.902,000) 7,902 7,902 o 0.0%
- Mz U] 790,200 x 10¥ = 7,902,000
770 AU E 14 14 o 0.0%
775 7|EFE L L|H| & (]
775-4 7|EfEAHQH| & 14 14 0| 0.0%
o O| Xttkehz (A &) (14,000) 14 14 o 0.0%
- 62 0|t 14,000 x 1 = 14,000
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20198 SEFELEIHY 4Xt F=F MFZ0f|LhA (2

US| A|) (Tl M)
LB MEY xHoly | AmolM | B2 | SuE
S 2 e 5 M HAS

S2GFAET| 91,937 91,937 0 0.0%
700 AtHH|E 91,937 91,937 o 0.0%
710 EAHH| & 70,045 70,045 0| 0.0%
101 29 39,060 39,060 o 0.0%
o7|2a (39,060,000) 39,060 39,060 o 0.0%

- AEd 1,260,000 18 x 12¢ = 15,120,000

- B 1,260,000 18 x 128 = 15,120,000

- g 735,000 18 x 128 = 8,820,000
102 H|+2 4,320 4,320 o 0.0%
o | (3,600,000) 3,600 3,600 o 0.0%

- BYZAH| 100,000 3" x 128 = 3,600,000
o Xz (720,000) 720 720 o 0.0%

- HAUEX|EA 30,000 2%E x 128 = 720,000
106 E|% 0] 3,385 3,385 o 0.0%
o E|ElZojxL2 (3,385,000) 3,385 3,385 0 0.0%

- ElZg20sea 40,615,000 x 1/128 = 3,385,000
200 ZH]| 22,080 22,080 0 0.0%
201 52| S 4| 4,027 4,027 0| 0.0%
o AlZ|4Ci & (4,027,000) 4,027 4,027 o 0.0%

-ZuAFREYE 40,615,000 x 4.50% = 1,828,000

-FUHLEEREF 40,615,000 x 3.23% = 1,312,000

- W agHEHEES 1,312,000 x 851% = 112,000

- NERYURET 40,615,000 x 0.90% = 366,000

- A EE RS 40,615,000 x 1.21% = 409,000
203 3323 % HA 558 558 o 0.0%
o S4IH]| (558,000) 558 558 o 0.0%

- M3} QlE{U AL R 46,500 x 12¥ = 558,000
204 == ZHH| 3,300 3,300 o 0.0%
o T=EZHH| (3,300,000) 3,300 3,300 o 0.0%

-MI123 275,000 x 12¥ = 3,300,000
206 A2 EH| 500 500 o 0.0%
o AlR 8 EH| (500,000) 500 500 o 0.0%

- AR EEH| 50,000 x 10%] = 500,000
209 X| 2 U%xtE 8,268 8,268 o 0.0%
oX|Z A= (8,268,000) 8,268 8,268 o 0.0%

- itz 6,500,000 13] = 6,500,000

- SRkt 55,000 x 12¥ = 660,000

- IR 54,810 x 12¥ = 658,000

- Ikt 112,500 48 = 450,000
210 =M X[H]| 896 896 o 0.0%
o M FX|H| (896,000) 896 896 0| 0.0%

- HEZAAE QX #EH| 491,000 13] = 491,000

- A 2] X|E4H| 135,000 33| = 405,000
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LB MEY xHoly | AmolM | B2 | SuE
T35 M HMAE
212 B¥= 633 633 o 0.0%
oHYR (633,000) 633 633 o 0.0%
- 3R 50,000 x 123 = 600,000
-MEREHY 16,340 x 2% = 33,000
213 X| 28 828 828 o 0.0%
oX|gFE (828,000) 828 828 o 0.0%
- S| AHZA] 550,000 x 13| = 550,000
- A EH| 65,000 x 3% = 195,000
- ™| E | 83,000 x 13| = 83,000
218 WALz HH| 869 869 o 0.0%
o ZHH| (869,000) 869 869 0| 0.0%
- EXpES U sl 67,250 x 4% = 269,000
- ZBEENFE 150,000 x 427 = 600,000
401-1 A|dH]| 2,201 2,201 o 0.0%
o A|&dH]| (2,201,000) 2,201 2,201 0| 0.0%
- EUTZAH]| 2,201,000 x 13 = 2,201,000
40 = 00 00 0 0.0%
405-1 XHAHE| SH| 1,200 1,200 o 0.0%
o XtAHF S| (1,200,000) 1,200 1,200 0| 0.0%
- ARFE Y| 1,200,000 x 1CH = 1,200,000
720 BAHEAAH| 18,500 18,500 0| 0.0%
| [722-1 wavzoie 25 14,100 14,100 0| 0.0%
oXtX|Z= 1M (8,700,000) 8,700 8,700 o 0.0%
- Sorz|2gH]| 80,000 x 57 x 128 = 4,800,000
- X+2-SOot2| x| & H| 30,000 x 57 x 108 = 1,500,000
- HAH2 ALY 30,000 x 10%] = 300,000
- HEZ 2T 50,000 x 303 = 1,500,000
- HAHHESSH| 30,000 x 20%] = 600,000
o Zt7HH| 2 FH| (5,400,000) 5,400 5,400 o 0.0%
- AESYEEAYENTUS) 130,000 x 128 = 1,560,000
- A= HE2 F (A XEXH) 270,000 x 12¥ = 3,240,000
- M HERpRY P Y 50,000 x 12¥ = 600,000
722-3 X|HAR|H EH Y 4,400 4,400 o 0.0%
o sTYPAES (3,000,000) 3,000 3,000 o 0.0%
- B0 3 FH|CHof]| 2,000,000 x 1£7] = 2,000,000
- EH2YH(EERYS) 500,000 x 13 = 500,000
- AH|(ZHAH|S) 10,000 x 503 = 500,000
o AjEo| ZajLte} (1,400,000) 1,400 1,400 0| 0.0%
- WAL GH|(EETYS) 700,000 x 1&7] = 700,000
- @A | 200,000 x 13 = 200,000
- AH|(ZHAH|S) 10,000 x 503 = 500,000
oNFHAHTH (] (] 0| #DIV/0!
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of A3tz

T E A2 AHE LhEL FZEOL | F1Eof o sz SZLE
730 XA AL H| 3,382 3,382 0| 0.0%
00 g0 08 08 0 0.0

202 ofH| 288 288 0
o ZLjoiH]| (288,000) 288 288 (]
- S oH| 3,600 x 80%| = 288,000
213 X288 134 134 o 0.0%
oX|gFT= (134,000) 134 134 0o 0.0%
-A3eRE 33,500 x 4% = 134,000
220 2|o|23FH| 560 560 0
o 3|o| 2 HH| (560,000) 560 560 0
- 39| 2FH| 35,000 x 163] = 560,000
732 QZHALH| 2,400 2,400 0 0.0%
732-1 HAEEOJAEE 2,400 2,400 o 0.0%
o HAUEFHE S22t 2% (2,400,000) 2,400 2,400 o 0.0%
- Mz 100,000 x 12¥ = 1,200,000
- 7|Et2FH| 100,000 x 12¢ = 1,200,000
770 AU E 10 10 0| 0.0%
TEed|E 0 0 0 0.0
775-4 7|EtE 4 Q|H| & 10 10 o 0.0%
o O| XtHkehz (A &) (10,000) 10 10 0 0.0%
- 6= o[ xt 10,000 x 14 = 10,000
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